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Introduction

The following report summarizes the findings from a City of Salmon Arm community survey regarding current 
usage habits and opinions of recreational services and facilities.

Methodology

A total 301 interviews were conducted by telephone with a random selection of adults, 18 years of age or 
over;

The margin of error on the sample is +/-5.8% at the 95% confidence level;

Specific steps were taken to insure the sample is representative of the community at large including:

• sample drawn at random from an up-to-date database of published residential listings;

• next birthday method employed to randomize respondent selection within the household;

• up to 6 calls made to each household/individual to reduce potential bias due to non-response;

• final sample weighted by gender within age to match Statistics Canada Census data.

Interviewing was conducted by Mustel Group interviewers weekday evenings and during the day on 
weekends from March 26 to April 2, 2012;

The questionnaire used is appended;

Detailed computer tabulations are provided under separate cover.
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Executive Overview

Current Recreational Activities

Salmon Arm residents are extensively involved in 
outdoor recreation with nine of the top 10 most 
popular activities being outdoors.

Walking for exercise followed by swimming, hiking, 
cross-country skiing, and cycling are the most 
popular recreational activities.

Swimming, soccer, ice sports and gymnasium sports 
are the most popular activities among youth aged 5 
to 11 years, as well as among those 12 to 17 years.

In terms of activities residents plan to start doing 
more often, a number of different activities are cited, 
with swimming, cross-country skiing, walking, ice 
sports and boating/fishing being at the top of the list.

Work commitments, family commitments, 
health/mobility issues and cost are the key barriers to 
recreational activity. Time is a greater factor for those 
under 55 years, whereas health issues is the key 
barrier among older residents.

Use and Opinions of Recreational Facilities and 
Services 

Just over half, 52% of the population, are a member 
or regular user of a community centre, club or 
organization that offers physical or recreational 
activities or programs, with the Salmon Arm 
Community Centre being most broadly used.

Membership levels do not vary significantly by gender 
or age but those with children are more inclined than 
others to be members/regular users (67% versus 
45% of those without children).

The majority are at least ‘somewhat’ satisfied with the 
opportunities available in Salmon Arm for indoor 
recreational activities. Only 9% are dissatisfied.

Satisfaction levels are considerably higher with 
opportunities for outdoor recreational activities, which 
is consistent with the extensive involvement of 
residents in outdoor recreation.
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Executive Overview (cont’d)

Satisfaction levels are highest with Salmon Arm public 
parks  and open spaces, walking trails, the Recreation 
Centre, outdoor sports fields, and with children’s 
facilities (except after school care programs).

In terms of improvements to indoor facilities and 
services, the greatest need appears to be 
improvements to the swimming pool facilities. There 
are also requests for a renovation to the recreation 
centre or an additional centre, improvements to rink 
facilities, and more programs or activities for children 
or youth.

With respect to outdoor services or facilities, more 
walking paths is the most common suggestion. While 
garnering high levels of satisfaction, more trails is 
likely suggested because it is the most popular 
recreational activity.

A variety of other suggestions are also made, 
including more soccer fields (of particular interest to 
parents of children), more facilities for water sports 
and improved tennis courts.

User fees are the preferred method to pay for any 
new or improved recreational facilities among all 
age groups. Although note that those with children 
and current members of a facility are also quite 
supportive of tax increases.

Communications

The local newspaper and word-of-mouth are the 
most common sources of information about 
activities and events in Salmon Arm (word-of-
mouth more so among youth and the newspaper 
less so).

A number of other sources are also cited with 21% 
listing the recreation program guide and 9% the 
City’s website.

The majority rate the effectiveness of city 
communication vehicles as at least ‘somewhat’ 
effective, with the results relatively consistent by 
demographic segments with the exception that 
young residents (under 35 years) are slightly more 
critical.
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Executive Overview (cont’d)

Resident Profile

Characteristics of the population include:

• Almost half, 46%, are 55 years of age or over;

• Approximately seven-in-ten live with a partner 
or spouse;

• Approximately six-in-ten are employed;

• Approximately one-third are retired;

• Residents have lived on average almost 20 
years in the community;

• 21% report to have a physical disability or 
health issue that limits their mobility (34% of 
those 55 years plus);

• Just over half (54%) report to be very or 
somewhat involved in community activities and 
events with those 18 to 34 years of age and/or 
with children most involved.
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Detailed Findings



42%
30%

21%
19%
19%

15%
15%
14%
13%

9%
9%

7%
6%
5%
5%
4%
4%
4%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
2%

12%
9%

Walking for exercise
Swimming

Hiking
Skiing (cross-country)

Road cycling
Off-road cycling
Boating/fishing

Hockey/ice skating/curling
Skiing/snowboarding (downhill)

Golf
Run/jog
Soccer

Camping
Baseball

Gymnasium sports (basketball, volleyball, etc.)
Fitness classes/aerobics classes

Snowshoeing
Kayaking/canoeing

Gymnastics
Tennis

Bowling
Pilates/yoga

Water sports (misc.)
Workout center with cardio & strength equipment, weights

Off-road misc. (ATVing, motorcycling)
Racquet sports

Field sports (misc.)
Winter sports (misc.)

Dance
Other
None 7

• Salmon Arm residents are extensively 
involved in outdoor recreation with nine 
of the top 10 most popular activities 
being outdoors.

• Walking for exercise followed by 
swimming, hiking, cross-country skiing, 
and cycling are the most popular 
recreational activities.

• Other common activities include: 
boating/fishing, ice sports and 
skiing/snowboarding.

• Walking for exercise and swimming are 
particularly popular among women.

Regular Recreational Activities 

Base:  Total (n=301)

Q.2a) What recreational activities do you participate in on a regular basis? Please think of 
both summer and winter months, and indoor and outdoor activities. 
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• Those 55 years of age or over are most 
inclined to walk for exercise, whereas 
younger residents (under 55 years) are 
more active in most other activities.  
However, note that equal proportion of 
seniors road cycle and hike on a regular 
basis.

Recreational Activities by Age

Age
18-34
(71)
%

35-54
(140)

%

55+
(87)
%

Walking for exercise 26 34 55
Swimming 38 39 20
Hiking 29 24 14
Skiing (cross-country) 17 22 18
Road cycling 21 20 18
Off-road cycling 23 20 8
Boating/fishing 14 22 10
Hockey/ice skating/curling 26 20 4
Skiing/snowboarding (downhill) 26 17 5
Golf 8 10 9
Run/jog 16 10 5
Soccer 17 12 -
Camping 10 5 5
Baseball 10 8 1
Gymnasium sports (basketball, volleyball, etc.) 12 7 -
Fitness classes/aerobics classes 4 3 5
Snowshoeing 4 7 2
Kayaking/canoeing 6 5 2
Gymnastics 3 4 2
Tennis 3 6 1
Bowling 3 2 4
Pilates/yoga 6 2 3
Water sports (misc.) 6 3 1
Workout center with cardio & strength equipment, weights 5 2 1
Off-road (misc. i.e., ATVing, motorcycling) - 3 3
Racquet sports (misc.) - 2 3
Field sports (misc.) 5 4 -
Winter sports (misc.) 5 2 1
Dance 6 1 1
Climbing 2 1 1
Windsurfing/kite boarding 4 - -
Other 20 4 10
None 2 7 13
Q.2a) What recreational activities do you participate in on a regular basis? Please think of both summer and 
winter months, and indoor and outdoor activities.
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• In terms of activities residents plan 
to start doing more often, a number 
of different activities are cited, with 
swimming, cross-country skiing, 
walking, ice sports and 
boating/fishing being at the top of 
the list.

• Young residents (under 35 years) 
also show interest in road and off-
road cycling, and camping.

Activities Plan to do More Often in Next Year

Age

Total
(301)

%

18-34
(71)
%

35-54
(140)

%

55+
(87)
%

Swimming 5 4 5 5

Skiing (cross-country) 4 5 5 3

Walking for exercise 4 1 4 4

Hockey/ice skating/curling 4 5 2 5

Boating/fishing 4 3 4 3

Road cycling 3 7 5 1

Golf 3 2 2 4

Off-road cycling 3 6 4 1

Camping 3 8 3 1

Hiking 3 5 4 1

Tennis 3 3 2 4

Run/jog 2 5 4 -

Kayaking/canoeing 2 - 3 1

Skiing/snowboarding (downhill) 1 2 3 -

Workout center with cardio & strength equipment, weights 1 - 3 -

Racquet sports (misc.) 1 1 2 -

Soccer 1 2 1 -

Baseball 1 - 2 -

Other 8 6 5 11

None 65 60 61 70

Q.2b) Are there any recreational activities that you plan to start doing or doing more often in the next year?
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38%

30%

15%

3%

3%

18%

12%

6%

2%

2%

2%

1%

1%

28%

Work commitments

Family commitments

Other time constraints

School commitments

Health issues/limited mobility

Cost

Lack of recreational service

Weather

Age

Distance/inconvenient location

Lack of transit service

Don't know what options are available

No barriers

• Work commitments, family 
commitments, health/mobility issues, 
and cost are the key barriers to 
recreational activity.

• Time is a greater factor for those under 
55 years, whereas health issues is the 
key barrier among older residents.

Barriers to Recreational Activity (Unprompted)

Base:  Total (n=301)

Q.2c) What, if anything, prevents you from participating in recreational activities more often? 

Too busy (net)
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Children Under 18 Years

Base: Total (n=301)

Q.3a)  Do you have children under the age of 18 years?

• Approximately one-in-three 
adults have children under the 
age of 18 years.

Yes
29%

No
71%

10%

15%

15%

1%

Under 5 years

5-11 years

12 to 17 years

Refused

Note: Results based on total population



12

65%
49%

47%
37%

29%
28%

16%
16%
15%
15%
14%
14%

10%
10%
9%
9%
8%
8%

5%
4%
4%

2%
2%
2%
2%
1%

9%

Swimming
Soccer

Hockey/ice skating/curling
Road cycling

Off-road cycling
Gymnasium sports (basketball, volleyball, etc.)

Baseball
Skiing (cross-country)

Dance
Hiking

Gymnastics
Run/jog

Golf
Skiing/snowboarding (downhill)

Field sports (misc.)
Parks/playgrounds

Tennis
Boating/fishing

Kayaking, canoeing
Walking for exercise

Bowling
Pilates/yoga

Snowshoeing
Racquet sports (misc.)

Fitness classes/aerobics classes
Winter sports (misc.)

Other

• Swimming is the most popular 
activity among children aged 5 to 
11 years, followed by soccer, ice 
sports, cycling and gym sports.

• Other popular activities include: 
baseball, cross-country skiing, 
dance, hiking, gymnastics and 
running.

Recreational Activities of Children 5 to 11 Years

Base:  Total with children aged 5 to 11 (n=65)

Q.4a)  What type of recreation activities does your child or children 5 to 11 years of age enjoy?
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39%
37%

34%
22%

19%
19%

17%
15%
14%
13%
13%
13%

11%
11%
10%
9%
9%

6%
4%
4%
4%

2%
2%
2%
2%

13%

Swimming
Soccer

Hockey/ice skating/curling
Gymnasium sports (basketball, volleyball, etc.)

Skiing/snowboarding (downhill)
Road cycling

Off-road cycling
Hiking
Dance

Skiing (cross-country)
Field sports (misc.)

Walking for exercise
Golf

Baseball
Boating/fishing

Run/jog
Tennis

Kayaking/canoeing
Camping

Gymnastics
Windsurfing/kite boarding

Fitness classes/aerobics classes
Climbing

Snowshoeing
Off-road - misc. (ATVing, motorcycle)

Other

• Swimming, soccer, and ice sports are 
the most popular activities of youth 
aged 12 to 17 years.

• Significant proportions also are involved 
in gym sports, skiing/snowboarding, 
cycling, hiking and a variety of other 
activities.

Recreational Activities of Children 12 to 17 Years

Base:  Total with children aged 12 to 17 (n=61)

Q.4b) What type of recreation activities does your child or children that are 12 to 17 years of age enjoy?
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User of Community Centres, Clubs or Organizations

Base: Total (n=301)

Q.5a) Are you (or your family) currently a member or 
regular user of any community centres, clubs or 
organizations that offers physical and recreational 
activities or programs? 

• Just over half, 52% of the 
population, are a member or 
regular user of a community 
centre, club or organization 
that offers physical or 
recreational activities or 
programs, with Salmon Arm 
Community Centre being most 
broadly used.

• Membership levels do not vary 
significantly by gender or age 
but those with children are 
more inclined than others to be 
members/regular users (67% 
versus 45% of those without 
children).

Yes
52%

No
48%

35%

11%

8%

8%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

10%

17%

1%

Salmon Arm Community Centre

Hockey/Shaw Centre

Lifetime Fitness

Skiing

Soccer

Senior's centre

Proactive Fitness

Tennis

Dance

Golf club

Bowling

Curling  

Baseball

Swimming

Shuswap Recreation Society

Misc. gym/fitness centre

Other

Prefer not to say

Base: Total members of regular users of any community centres, clubs, organizations that offer physical 
and recreational activities or programs (n=161)

Q.5b) Of which organizations, clubs or centres are you currently a regular user or member?
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• The majority are at least ‘somewhat’ 
satisfied with the opportunities available 
in Salmon Arm for indoor recreational 
activities. Only 9% are dissatisfied.

• The findings are consistent by 
demographic segments.

Overall Satisfaction with Indoor Opportunities

Base:  Total (n=301)

Q.6a) Overall, how satisfied are you with the opportunities available in Salmon 
Arm for indoor recreational or physical activities? Are you:

34%

36%

13%

8%

1%

8%

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

70%

9%



34%

25%

21%

17%

17%

12%

12%

11%

6%

5%

3%

25%

Lack of public/ recreation centre fitness/ workout facilities

Not enough programs/ activities (general)

Improvements to swimming pools

Cost/too expensive

Not enough programs/ activities for youth/children

Not enough programs/ activities for my age

Renovate ice rink/ improve ice surface/ seating area/ need another skating rink

Running/ walking tracks

Climbing wall

Racquet sports

Indoor soccer field

Other

16

• Those dissatisfied would like to see 
another public recreation centre, 
more programs in general, 
improvements to swimming pool 
facilities, less costly 
programs/services, and more 
activities for youth.

Reasons Dissatisfied with Indoor Opportunities 
(Unprompted)

Base:  Total dissatisfied with the opportunities available in Salmon Arm for indoor 
recreational or physical activities(n=28)

Q.6b) Why do you say that? Any other reasons? 
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• Satisfaction levels are considerably higher 
with opportunities for outdoor recreational 
activities, which is consistent with the 
extensive involvement of residents in 
outdoor recreation.

Overall Satisfaction with Outdoor Opportunities

Base:  Total (n=301)

Q.7a) Overall, how satisfied are you with the opportunities available in Salmon 
Arm for outdoor recreational or physical activities? Are you: 

46%

37%

8%

3%

1%

6%

Very satisfied

Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Very dissatisfied

Don't know

83%

3%



56%

50%

50%

45%

49%

39%

34%

28%

47%

40%

39%

22%

32%

38%

38%

41%

36%

42%

39%

30%

40%

40%

36%

30%

3

5

7

3

13%

9%

8%

30%

5

13%

19%

35%

9%

7%

5

12%

2

10%

19%

12%

8%

7%

6

13%

Walking trails

Salmon Arm's Recreation Centre

Outdoor sports fields

Public parks and open space

Senior’s Centre*

Bike trails

Facilities for water sports

Tennis courts

Children's playground

Recreation programs for children

Youth programs

After school care programs

Very satisfied Somewhat satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied Dissatisfied
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• Satisfaction levels were also 
measured with specific 
community facilities.

• Satisfaction levels are highest 
with public parks / open 
spaces, walking trails, Salmon 
Arms’ Recreation Centre, 
outdoor sports fields, and with 
children’s facilities (except after 
school care programs).

• The greatest need appears to 
be facilities for tennis courts, 
and water sports (this may also 
include swimming pools as this 
was one of the areas cited 
lacking among those 
dissatisfied with indoor 
recreational facilities).

Satisfaction Levels with Specific Facilities

Base: Total stating an opinion 
* 55 years plus (n=56)

Q.8) How satisfied are you with each of the following facilities in your community? 

Total with children

88%

88%

88%

86%

85%

81%

73%

58%

Total Satisfied

87%

80%

75%

52%

Total Dissatisfied

9%

7%

5%

12%

2%

10%

19%

12%

8%

7%

6%

13%
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Indoor Facilities Lacking or Needing Improvement 
(Unprompted)

Base:  Total  (n=301)

Q.9a) What indoor recreational services or facilities are lacking or needing 
improvement in Salmon Arm?

15%

8%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

1%

1%

1%

3%

61%

Improvements to swimming pools (slides, larger, use less chlorine)

Renovate recreation centre

Renovate ice rink/improve ice surface/seating area/need another skating rink

Lack of public/recreation center fitness/workout facilities

Not enough programs/activities for youth/children

Indoor soccer field (renovated, heated)

Racquet sports

Running/walking tracks

Bowling alley improvements

Climbing wall

Improve access times

Not enough programs/activities (general)

Performing arts/theatre

Cheaper/more affordable activities

Not enough programs/activities for my age

Other

None

• Again improvements to the swimming 
pool facilities is the most common 
suggestion for improvement to indoor 
services.

• There are also requests for a 
renovation to the rec centre or 
additional centre, improvements to rink 
facilities, and more programs or 
activities for children or youth.



11%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

3%

60%

Walking paths

Bike trails

More access to the water/water front/better beach area

Soccer fields (more, better maintenance)

More parks/green space

More activities for children/youth

Dog parks

Baseball diamonds (more, better maintenance)

Track and field facilities/running track

Better access/facilities for water sports/boat launch

Ice rinks

Misc. playing fields (basketball, volleyball, lawn bowling)

Tennis courts (more better maintenance)

Playgrounds

Swimming pool

Other

None
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• In terms of improvements to outdoor services 
or facilities, more walking paths is the most 
common suggestion. While garnering high 
levels of satisfaction, more trails is likely 
suggested because it is the most popular 
recreational activity.

• A variety of other suggestions are also made, 
with more soccer fields of particular interest to 
parents of children (11% suggest).

Outdoor Facilities Lacking or Needing Improvement
(Unprompted)

Base:  Total  (n=301)

Q.9b) What outdoor recreational services or facilities are lacking or needing 
improvement in Salmon Arm?



48%

25%

13%

14%

Increase user fees

Increase taxes

Reduce services in other areas

Don't know/ no opinion
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Preferred Method of Payment for New or Improved 
Facilities

Base:  Total  (n=301)

Q.10) How would you prefer that Salmon Arm pays for any new or improved 
recreational facilities? 

• User fees are the preferred method to pay 
for any new or improved recreational 
facilities among all age groups. Although 
note that those with children and current 
members of a facility are also quite 
supportive of tax increases.



61%
38%

21%

16%
9%

2%
6%

14%
6%

4%
3%
2%
1%
1%
1%

4%
2%
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• The local newspaper and word-of-
mouth are the most common sources 
of information about activities and 
events in Salmon Arm (word-of-mouth 
more so among youth and the 
newspaper less so).

• A number of other sources are also 
cited with 21% listing the recreation 
program guide and 9% the City’s 
website.

Sources of Information about Activities/Events 
(Unprompted)

Base:  Total  (n=301)

Q.11a) How do you currently find out about recreation activities and community 
events in Salmon Arm? 

Local newspaper
Word of mouth

Recreation program guide

Net Internet site
• City website

• What's on Salmon Arm community events webpage
• Miscellaneous internet

Local radio station
Recreation centre bulletin boards

Flyers/ posters
At the mall

School
Seniors centre program guide

TV
Municipal Hall

Other
None



26%

56%

11%

3%

5%

Very effective

Somewhat effective

Not very effective

Not at all effective

Don't know/ no opinion
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• The majority rate the effectiveness of 
city communication vehicles as at least 
‘somewhat’ effective, with the results 
relatively consistent by demographic 
segments with the exception that young 
residents (under 35 years) are slightly 
more critical.

Effectiveness of Recreation Communications 

Base:  Total (n=301)

Q.11b) How effective are the current Salmon Arm methods of 
communicating Recreation and Community events? 

82%

13%
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Demographic Characteristics

Total
(301)

%

Gender
Male 46
Female 54
Age
18-24 8
25-34 10
35-44 15
45-54 20
55 years and over 46
Prefer not to say 1
Current Family Situation
Person living alone 19
Person living with parents 8
Person living with friends 2
Spouse or partner, no children at home 39
Spouse or partner with children at home 30
Single parent with children at home 3
Prefer not to say <1
Home Tenure
Own 85
Rent 13
Prefer not to say 3

continued

• The sample was matched to the most 
recent Statistic Canada data on the basis 
of gender and age.

• Characteristics of the population include:

- Almost half, 46%, are 55 years of 
age or over;

- Approximately seven-in-ten live 
with a partner or spouse;
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Demographics (cont’d)

Total
(301)

%

Employment Status
Employed 59

Full time 34
Part time 16
Self-employed 13

Retired 31
Homemaker and not employed outside the home 5
Unemployed and looking for work 2
Student 5

Full time 4
Part time 1

Prefer not to say 1
Years Lived in Salmon Arm
0-5 13
6-9 11
10-14 15
15-19 15
20-29 22
30-39 13
40+ 11
Average number of years 20.3

continued

- Approximately six-in-ten are 
employed;

- Approximately one-third are 
retired;

- Residents have lived on 
average almost 20 years in the 
community;
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Demographics (cont’d)

Total
(301)

%

Physical Disabilities

Yes 21

No 79

Actively Involved in Community Activities

Very involved 13

Somewhat involved 41

Not very involved 29

Not at all involved 17

- 21% report to have a physical 
disability or health issue that 
limits their mobility (34% of 
those 55 years plus)

- Just over half (54%) report to 
be very or somewhat involved 
in community activities and 
events with those 18 to 34 
years of age and/or with 
children most involved.
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Questionnaire
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Intro/Screener 
 
Hello, I’m ___ of Mustel Group Market Research, a professional research firm. We are conducting 
a brief survey on behalf of the City of Salmon Arm about parks and recreation services in your 
community to determine if the needs of Salmon Arm residents are being met. Please be assured 
we are not selling or soliciting anything and all responses are kept strictly confidential. 
 
May I please speak to the person in this household, who is 18 years of age or over and whose 
birthday comes next? 
 
Persuaders—only if needed: 
• This is strictly an opinion survey; we are not selling or soliciting anything. 
• Your number was selected at random for participation in this research.  
• All responses are strictly confidential and anonymous; your identity is never revealed to 
 anyone else, including the client. 
• The survey will take approximately 5-7 minutes depending on your responses. 
 
1. GENDER [OBSERVE & RECORD]   
 

MALE  

FEMALE  
 
2. What recreational activities do you participate in on a regular basis? Please think of both 

summer and winter months, and indoor and outdoor activities. DO NOT READ LIST 
 
 Bicycle (outdoors): PROBE: Road, off-road or both? 
 Climbing 
 Educational/special interest programs 
 Fitness classes/aerobics classes 

Golf 
Gymnasium sports (basketball, volleyball, etc) 
Hiking 
Hockey/ice skating/curling 
Pilate’s/yoga 
Run/jog 
Skiing/snowboarding (downhill) 
Skiing- cross-country 
Snowshoeing 
Soccer 
Swimming 
Tennis 
Walking for exercise 
Water sports: 
 Kayaking, canoeing 
 Windsurfing/kite boarding 
 Boating/fishing 
Workout center with cardio and strength equipment, weights 

 Other: SPECIFY 
 
b. Are there any recreational activities that you plan to start doing or doing more often in the 

next year? 
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c.  What, if anything, prevents you from participating in recreational activities more often? 

PROBE: Any other reasons? PROBE FULLY DO NOT READ LIST 
 
 TOO BUSY: PROBE FAMILY COMMITMENTS 
    WORK COMMITMENTS 
    SCHOOL COMMITMENTS 
    OTHER: SPECIFY 
 HEALTH ISSUES/LIMITED MOBILITY 
 NO CAR 
 LACK OF TRANSIT SERVICE 
 COST 
 LACK OF RECRATIONAL SERVICE:PROBE 
 OTHER: SPECIFY 
  
 NO OBSTACLES 
 
3a. Do you have children under the age of 18 years? 
 
 Yes 
 No SKIP TO Q.5 
 
 b. Do you have children: 
 Under 5 years 
 5-11 years? 
 12 to 17 years of age? 
  
4a. THOSE WITH CHILDREN UNDER 5-11 YRS: 
 What type of recreation activities does your child or children 5 to 11 years of age enjoy? 
 REPEAT LIST FROM Q.2. DO NOT READ 
 
 ADD: 
 Baseball 
 Gymnastics 
 Dance  
 
b. THOSE WITH CHILDREN 12-17 YRS: 
 What type of recreation activities does your child or children that are 12 to 17 years of age 

enjoy? 
 

REPEAT LIST FROM Q.4a 
 
5a. Are you (or your family) currently a member or regular user of any community centres, 

clubs or organizations that offers physical and recreational activities or programs?  
 
 Yes  
 No GO TO Q.6 
  
b. Of which organizations, clubs or centres are you currently a regular user or member? 
 
 List clubs 
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6a. Overall, how satisfied are you with the opportunities available in Salmon Arm for indoor 
recreational or physical activities? Are you: READ SCALE 
 
Very satisfied 

 Somewhat satisfied 
 Neither satisfied nor dissatisfied 
 Somewhat dissatisfied 
 Very dissatisfied  
 
 b. IF DISSATISFIED: Why do you say that? PROBE: Any other reasons? PROBE FULLY 
  
  
7a. Overall, how satisfied are you with the opportunities available in Salmon Arm for outdoor 

recreational or physical activities? Are you: READ SCALE 
 
Very satisfied 

 Somewhat satisfied 
 Neither satisfied nor dissatisfied 
 Somewhat dissatisfied 
 Very dissatisfied  
 
 b. IF DISSATISFIED: Why do you say that? PROBE: Any other reasons? PROBE FULLY  
 
8. How satisfied are you with each of the following facilities in your community? RANDOMIZE 

ORDER 
 
 Salmon Arms’ Recreation Centre 
  Outdoor sports fields 
 Bike trails 
 Walking trails 
 Public parks and open space 
 Tennis courts 
 Senior’s Centre  
 Facilities for water sports 
  
 IF HAVE CHILDREN: 
 Children’s playgrounds 
 Recreation programs for children 
 Youth programs 
 After school care programs 
 
9a. What indoor recreational services or facilities are lacking or needing improvement in Salmon 

Arm? 
 
 b. What outdoor recreational services or facilities are lacking or needing improvement in 

Salmon Arm? 
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10.  How would you prefer that Salmon Arm pays for any new or improved recreational facilities? 
RANDOMIZE ORDER 

 
 Increase taxes 
 Reduce services in other areas 
 Increase User Fees 
 
11a. How do you currently find out about recreation activities and community events in Salmon 

Arm? DO NOT READ  
  
 Word of mouth  
 City’s Website  
 Local New Paper  
 Local radio station  
 Recreation Centre Bulletin Boards 
 Municipal Hall  
 Recreation Program Guide  
 Seniors Centre Program Guide  
 What’s On Salmon Arm Community Events Webpage  
 Other (SPECIFY) 
 
b. How effective are the current Salmon Arm methods of communicating Recreation and 

Community events?  READ SCALE  
  
 Very effective  
 Somewhat effective  
 Not very effective  
 Not at all effective  
 
BASIC DATA  
 
We have just a few more questions to ensure we are speaking to a representative group of 
people in the community. 
 
A. Into which of the following age categories may I place you? 
 
 18 to 24  
 25 to 34   
 35 to 44  
 45 to 54  
 55 to 64  
 65 years and over 
 
Bi. Which of these situations best fits your personal family situation at present? 
 
 Person living alone 
 Person living with parents 
 Person living with friends 
 Spouse or partner, no children at home 
 Spouse or partner with children at home 
 Single parent with children at home 
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Ci. Are you: ACCEPT MULIPLE RESPONSES 
 
 Employed: PROBE: Full-time or part-time?  
   PROBE: Self-employed?  
 Unemployed and looking for work 
 Homemaker and not employed outside the home 
 Retired 
 Or a student-PROBE: Full-time or part-time 
 
D. Do you own or rent your home? 
  Own 
  Rent 
 
E.  How many years have you lived in Salmon Arm? 
 
F. Do you have any physical disabilities or health issues that limit your mobility? 
 Yes     
 No 
 
G. And finally, how actively involved are you in community activities and events? READ SCALE 
 
 Very involved 
 Somewhat involved 
 Not very involved  
 Not at all involved 
 
  
Thank you for your opinions! 
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City of Salmon Arm 2012 Parks and Recreation 

Master Plan Public Survey 

1. Please indicate ALL of the activities you do

 
Response 

Percent

Response 

Count

Bicycle (off-road, mountain biking, 

trail riding)
35.7% 74

Bicycle (roads and paved trails) 55.6% 115

Climbing 7.2% 15

Fitness classes/aerobics classes 29.0% 60

Fitness workouts (cardio 

equipment, weights)
35.7% 74

Golf 23.7% 49

Gymnasium sports (basketball, 

volleyball, etc)
11.6% 24

Gymnastics 6.8% 14

Hiking 50.2% 104

Hockey/ice skating 25.6% 53

Curling 6.8% 14

Pilates/yoga 22.2% 46

Run/jog 37.7% 78

Skiing/snowboarding (downhill) 29.0% 60

Skiing- cross-country 37.7% 78

Snowshoeing 18.4% 38

Soccer 17.9% 37

Swimming 74.9% 155
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Tennis 15.9% 33

Walking for exercise 72.9% 151

Water sports (kayaking, canoeing, 

fishing, etc)
44.9% 93

Other 8.2% 17

Other (please specify) 

 
47

  answered question 207

  skipped question 3
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2. Of all the activities you do, which one is the MOST IMPORTANT?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Bicycle (off-road, mountain biking, 

trail riding)
2.8% 5

Bicycle (roads and paved trails) 4.5% 8

Climbing   0.0% 0

Fitness classes/aerobics classes 8.4% 15

Fitness workouts (cardio 

equipment, weights)
2.8% 5

Golf 1.7% 3

Gymnasium sports (basketball, 

volleyball, etc)
  0.0% 0

Gymnastics 0.6% 1

Hiking 5.1% 9

Hockey/ice skating 3.9% 7

Curling 0.6% 1

Pilates/yoga 1.7% 3

Run/jog 2.8% 5

Skiing/snowboarding (downhill) 0.6% 1

Skiing- cross-country 4.5% 8

Snowshoeing   0.0% 0

Soccer 3.9% 7

Swimming 41.0% 73

Tennis 1.7% 3

Walking for exercise 10.1% 18

Water sports (kayaking, canoeing, 

fishing, etc)
3.4% 6
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Other (please specify) 

 
59

  answered question 178

  skipped question 32

3. What, if anything, prevents you from participating in recreational activities more often?

 
Response 

Percent

Response 

Count

No barriers 23.7% 47

Too busy due to work 

commitments
32.8% 65

Too busy due to family 

commitments
23.7% 47

Too busy due to other time 

constraints
14.6% 29

Too busy due to school 

commitments
1.5% 3

Health issues / limited mobility 12.1% 24

No car 2.5% 5

Lack of transit services 2.5% 5

Cost 18.7% 37

Lack of recreational services 18.2% 36

Other (please specify) 

 
35

  answered question 198

  skipped question 12
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4. On a scale of 1 to 5, how satisfied are you with each of the facilities in your community?

 
(1) Very 

unsatisfied

(2) 

Unsatisfied

(3) Neither 

satisfied 

or 

unsatisfied

(4) 

Satisfied

(5) Very 

satisfied
N/A

Rating 

Average

SASCU Recreation Centre 7.8% (16) 26.2% (54) 16.0% (33)
33.0% 

(68)

15.5% 

(32)

1.5% 

(3)
3.23

Shaw Arena 1.5% (3) 2.5% (5) 27.5% (55)
33.0% 

(66)

21.5% 

(43)

14.0% 

(28)
3.82

Outdoor sports fields 2.0% (4) 7.6% (15) 24.9% (49)
33.5% 

(66)

15.7% 

(31)

16.2% 

(32)
3.64

Bike trails 1.0% (2) 8.6% (17) 30.3% (60)
25.8% 

(51)

14.6% 

(29)

19.7% 

(39)
3.55

Walking trails 1.0% (2) 12.2% (25) 18.0% (37)
42.0% 

(86)

18.0% 

(37)

8.8% 

(18)
3.70

Public parks and open space 2.0% (4) 10.2% (20) 22.8% (45)
45.2% 

(89)

13.7% 

(27)

6.1% 

(12)
3.62

Tennis courts 1.5% (3) 11.3% (22) 32.0% (62)
15.5% 

(30)

6.2% 

(12)
33.5% 

(65)
3.20

Seniors’ programs/Seniors’ centre 1.0% (2) 2.1% (4) 33.0% (64)
14.4% 

(28)

6.7% 

(13)
42.8% 

(83)
3.41

Youth programs 1.0% (2) 12.9% (25) 33.0% (64)
17.5% 

(34)
3.1% (6)

32.5% 

(63)
3.13

After school care programs 0.5% (1) 6.2% (12) 41.8% (81)
7.7% 

(15)
2.1% (4)

41.8% 

(81)
3.08

Children’s playgrounds 1.5% (3) 13.9% (27) 25.8% (50)
30.4% 

(59)

7.7% 

(15)

20.6% 

(40)
3.36

Recreation programs for children 3.1% (6) 12.3% (24) 30.8% (60)
20.0% 

(39)

7.2% 

(14)

26.7% 

(52)
3.22

  answered question

  skipped question
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5. Overall, how satisfied are you with the opportunities available in Salmon Arm for 

OUTDOOR recreational or physical activities?

 
Response 

Percent

Response 

Count

(1) Very dissatisfied 0.5% 1

(2) Somewhat dissatisfied 15.3% 30

(3) Neutral 23.5% 46

(4) Somewhat satisfied 44.9% 88

(5) Very satisfied 15.8% 31

  answered question 196

  skipped question 14

6. What OUTDOOR recreational services or facilities are lacking or needing improvement in 

Salmon Arm?

 
Response 

Count

  133

  answered question 133

  skipped question 77

7. What are the MOST important nature areas in Salmon Arm?

 
Response 

Count

  139

  answered question 139

  skipped question 71
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8. Which parks or other natural areas should be a priority for protection?

 
Response 

Count

  113

  answered question 113

  skipped question 97

9. Overall, how satisfied are you with the opportunities available in Salmon Arm for INDOOR 

recreational or physicial activities?

 
Response 

Percent

Response 

Count

(1) Very dissatisfied 9.0% 18

(2) Somewhat dissatisfied 32.2% 64

(3) Neutral 19.6% 39

(4) Somewhat satisfied 32.7% 65

(5) Very satisfied 6.5% 13

  answered question 199

  skipped question 11

10. What INDOOR recreational services or facilities are lacking or needing improvement in 

Salmon Arm?

 
Response 

Count

  163

  answered question 163

  skipped question 47
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11. How would you prefer that Salmon Arm pays for any new or improved recreational 

facilities?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Increase taxes 51.8% 100

Reduce services in other areas 14.0% 27

Increase user fees 28.5% 55

Don't know 26.9% 52

Comments 

 
51

  answered question 193

  skipped question 17

12. Are you (or your family) currently a member or regular user of any community centres, 

fitness clubs or sports organizations?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 83.6% 168

No 16.4% 33

If yes, which ones? 

 
164

  answered question 201

  skipped question 9
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13. Are you currently a regular member or participant in any local organizations or 

volunteer groups?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 63.5% 125

No 36.5% 72

If yes, which ones? 

 
118

  answered question 197

  skipped question 13

14. How satisfied are you with the quantity and quality of parks in Salmon Arm?

 
Response 

Percent

Response 

Count

(1) Very dissatisfied 1.0% 2

(2) Somewhat dissatisfied 11.5% 22

(3) Neutral 23.0% 44

(4) Somewhat satisfied 51.3% 98

(5) Very satisfied 13.1% 25

Please explain: 

 
62

  answered question 191

  skipped question 19
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15. Do you have a park within a 10 minute walk from your house?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 68.9% 135

No 29.6% 58

Don't Know 1.5% 3

  answered question 196

  skipped question 14

16. How often do you visit one of the parks in Salmon Arm?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Daily 15.7% 31

Weekly 42.4% 84

A few times a month 20.7% 41

A few times a year 13.1% 26

Rarely 8.1% 16

  answered question 198

  skipped question 12
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17. To what extent are you supportive of Salmon Arm hosting events that attract non-

residents?

 
Response 

Percent

Response 

Count

(1) Not supportive at all   0.0% 0

(2) Somewhat supportive 5.5% 11

(3) Neutral 7.0% 14

(4) Somewhat supportive 23.6% 47

(5) Very supportive 63.8% 127

  answered question 199

  skipped question 11

18. If you support hosting large events, what types of events or fesitivals would you like to 

see more of in Salmon Arm?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Athletic tournaments 74.1% 143

Sports competitions/races 78.2% 151

Music festivals 58.5% 113

Arts and theatre events 66.3% 128

Family/Kid-friendly events 71.5% 138

Farmer's Markets/Artisan Markets 69.4% 134

Agricultural tours/festivals 53.9% 104

Other: 

 
28

  answered question 193

  skipped question 17
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19. If you do not support hosting events, why?

 
Response 

Count

  23

  answered question 23

  skipped question 187

20. How actively involved are you in community activities and events?

 
Response 

Percent

Response 

Count

(1) Not at all involved 3.0% 6

(2) Not very involved 17.8% 35

(3) Somewhat involved 54.3% 107

(4) Very involved 24.9% 49

  answered question 197

  skipped question 13
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21. How do you find out about parks and recreation opportunities in Salmon Arm?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Local Newspaper 66.8% 133

City Website 19.6% 39

Other Website 7.5% 15

Recreation Centre Program Guide 68.8% 137

Word of Mouth 70.4% 140

Local Radio 24.1% 48

Other 5.0% 10

If "other" or "other website" please provide further details: 

 
26

  answered question 199

  skipped question 11

22. Are you aware that the City of Salmon Arm provides cemetery services?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 68.3% 136

No 31.7% 63

  answered question 199

  skipped question 11
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23. Do you intend to use those services?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 17.3% 34

No 32.0% 63

Don't know 50.8% 100

  answered question 197

  skipped question 13

24. Do you intend to be cremated or buried?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Cremated 70.6% 139

Buried 9.6% 19

Don't know 19.8% 39

  answered question 197

  skipped question 13

25. Have you heard of "green burial"?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 33.7% 67

No 66.3% 132

  answered question 199

  skipped question 11
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26. Green burial involves no embalming, a simple shroud/casket, a simple memorial, no 

concrete vault, and native plantings. If "green burial" were available at the new cemetery, 

would you be interested?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 55.2% 101

No 44.8% 82

  answered question 183

  skipped question 27

27. How old are you?

 
Response 

Percent

Response 

Count

under 12 0.5% 1

12-17 1.0% 2

18-24 2.0% 4

25-34 13.6% 27

35-44 29.6% 59

45-54 21.1% 42

55-64 14.1% 28

65 yrs and over 18.1% 36

  answered question 199

  skipped question 11
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28. What is your gender?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Male 28.2% 55

Female 71.8% 140

  answered question 195

  skipped question 15

29. How many years have you lived in Salmon Arm?

 
Response 

Count

  194

  answered question 194

  skipped question 16

30. Do you have any physical disabilities or health issues that limit your mobility?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 15.6% 31

No 84.4% 168

  answered question 199

  skipped question 11
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31. Do you have any other comments about the parks and recreation or cemetery services 

in Salmon Arm?

 
Response 

Count

  110

  answered question 110

  skipped question 100
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Page 1, Q1.  Please indicate ALL of the activities you do

1 aquafit May 21, 2012 1:17 PM

2 fishing and hunting May 21, 2012 1:01 PM

3 aquafit May 21, 2012 12:57 PM

4 coaching May 21, 2012 12:20 PM

5 rugby May 21, 2012 12:03 PM

6 aquafit, dragon boating (when available) May 21, 2012 9:57 AM

7 horseback riding (trails) May 21, 2012 9:19 AM

8 aquafit May 21, 2012 8:57 AM

9 aquafit May 21, 2012 8:30 AM

10 aquafit May 18, 2012 3:44 PM

11 aquafit May 18, 2012 3:42 PM

12 kayaking May 18, 2012 3:38 PM

13 aquasizes May 18, 2012 3:27 PM

14 aquafit May 18, 2012 3:25 PM

15 squash May 18, 2012 3:14 PM

16 softball May 18, 2012 3:08 PM

17 dog walking May 18, 2012 3:05 PM

18 ATV (Quadding) May 18, 2012 2:54 PM

19 Baseball, Slo-pitch May 18, 2012 2:46 PM

20 waterskiing, canoeing May 18, 2012 2:18 PM

21 horseback riding on trails May 18, 2012 1:54 PM

22 fishing May 18, 2012 1:40 PM

23 playgrounds baseball slo-pitch May 18, 2012 1:34 PM

24 playground activities with young children May 18, 2012 1:27 PM

25 pickleball May 18, 2012 1:18 PM

26 equestrian trail riding equestrian dressage May 18, 2012 1:10 PM

27 baseball Apr 28, 2012 7:39 AM
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Page 1, Q1.  Please indicate ALL of the activities you do

28 outdoor adventuring Apr 27, 2012 9:35 PM

29 pickle ball Apr 18, 2012 1:42 PM

30 horse trail riding Apr 18, 2012 1:38 PM

31 track and field Apr 18, 2012 1:34 PM

32 baseball Apr 18, 2012 1:29 PM

33 rugby Apr 18, 2012 1:25 PM

34 baseball Apr 18, 2012 1:06 PM

35 dance Apr 17, 2012 9:20 AM

36 Equestrian Apr 16, 2012 8:45 AM

37 Soft ball Gardening Apr 14, 2012 9:11 PM

38 HORSE RIDING DOG WALKING Apr 14, 2012 9:37 AM

39 squash Apr 13, 2012 7:39 PM

40 dog walking Apr 13, 2012 7:34 PM

41 Equestrian sport Apr 13, 2012 8:40 AM

42 Play with / walk our dogs Apr 12, 2012 6:12 PM

43 There is very little for wheelchair activity. Apr 12, 2012 3:25 PM

44 aquafit Apr 12, 2012 3:17 PM

45 Baseball, camping Apr 12, 2012 2:47 PM

46 Boating - motorized Snowmobiling Apr 12, 2012 12:58 PM

47 Dance Apr 12, 2012 12:50 PM
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Page 1, Q2.  Of all the activities you do, which one is the MOST IMPORTANT?

1 aquafit May 21, 2012 1:27 PM

2 aquafit May 21, 2012 1:23 PM

3 aquafit May 21, 2012 1:17 PM

4 aerobics classes May 21, 2012 1:01 PM

5 aquafit May 21, 2012 12:57 PM

6 aquafit May 21, 2012 12:54 PM

7 aquafit May 21, 2012 11:58 AM

8 aquafit May 21, 2012 11:54 AM

9 aquafit May 21, 2012 11:20 AM

10 soccer and curling May 21, 2012 11:08 AM

11 aquafit May 21, 2012 10:12 AM

12 swimming, walking, cycling May 21, 2012 10:05 AM

13 aquafit May 21, 2012 10:01 AM

14 aquafit May 21, 2012 9:57 AM

15 dragonboating May 21, 2012 9:51 AM

16 equestrian May 21, 2012 9:19 AM

17 aquafit May 21, 2012 9:13 AM

18 aquafit May 21, 2012 8:57 AM

19 shallow aquafit 3 times weekly May 21, 2012 8:52 AM

20 aquafit May 21, 2012 8:35 AM

21 aquafit May 18, 2012 3:52 PM

22 aquafit May 18, 2012 3:49 PM

23 aquafit May 18, 2012 3:47 PM

24 aquafit May 18, 2012 3:44 PM

25 aquafit May 18, 2012 3:42 PM

26 aquafit May 18, 2012 3:38 PM

27 aerobics May 18, 2012 3:34 PM
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28 aquafit May 18, 2012 3:29 PM

29 kayaking May 18, 2012 3:27 PM

30 aquafit May 18, 2012 3:25 PM

31 softball May 18, 2012 3:08 PM

32 outdoor activities May 18, 2012 2:46 PM

33 sailing May 18, 2012 2:41 PM

34 ALL May 18, 2012 2:34 PM

35 horseback riding May 18, 2012 1:54 PM

36 pickleball May 18, 2012 1:45 PM

37 fishing May 18, 2012 1:40 PM

38 playgrounds May 18, 2012 1:34 PM

39 playgrounds May 18, 2012 1:27 PM

40 pickleball May 18, 2012 1:18 PM

41 equestrian May 18, 2012 1:10 PM

42 baseball Apr 28, 2012 7:39 AM

43 Ice skating only Apr 23, 2012 8:50 AM

44 pickle ball Apr 18, 2012 1:42 PM

45 trail use Apr 18, 2012 1:38 PM

46 track and field Apr 18, 2012 1:34 PM

47 rugby, mountain biking, xc skiing Apr 18, 2012 1:25 PM

48 dance Apr 17, 2012 9:20 AM

49 water aerobics Apr 16, 2012 11:06 AM

50 Equestrian Apr 16, 2012 8:45 AM

51 Softball Apr 14, 2012 9:11 PM

52 horse riding, hiking and boating all same importance Apr 14, 2012 9:37 AM

53 including open water swimming on Shuswap Lake Apr 13, 2012 9:06 PM

54 Equestrian sport Apr 13, 2012 8:40 AM
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55 Depends on the season Apr 12, 2012 8:21 PM

56 The most important is Dog walking/playing - we need a fenced dog park to take
our dogs to

Apr 12, 2012 6:12 PM

57 Handcycle and wheelchair  accessible  trails Apr 12, 2012 3:25 PM

58 aquafit Apr 12, 2012 3:17 PM

59 Hockey in the winter and Swimming in the summer along with soccer.  It
depends on the season, so it is difficult to say that one is more important then
the other.

Apr 12, 2012 1:29 PM
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1 poor scheduling at the hockey rink, when we have time off  the rink is closed May 21, 2012 1:04 PM

2 limited pool time due to overcrowding May 21, 2012 12:44 PM

3 senior May 21, 2012 12:20 PM

4 limited time available for Masters Swimming May 21, 2012 12:14 PM

5 I like to always come at 6:30am because of less people.  I think it would be great
for a daytime 2xweek aquasize

May 21, 2012 10:12 AM

6 pool is too crowded May 21, 2012 9:13 AM

7 I live in Sorrento, drive 3 x per week to come to the pool May 18, 2012 3:52 PM

8 travel May 18, 2012 3:47 PM

9 timing and space at the facilities May 18, 2012 3:20 PM

10 laziness May 18, 2012 3:14 PM

11 not enough decent tetnnis courts with next, practice boards (what about Klahani
Park?)

May 18, 2012 3:05 PM

12 timing and space of facilities, often not available or open when I have time, e.g.
before/after work

May 18, 2012 2:13 PM

13 getting a little older May 18, 2012 1:50 PM

14 limited indoor courts no outdoor courts for pickleball May 18, 2012 1:45 PM

15 lack of outdoor pickleball courts May 18, 2012 1:40 PM

16 no outdoor pickleball courts, only 3 indoor courts May 18, 2012 1:18 PM

17 indoor arena for equestrian in winter May 18, 2012 1:10 PM

18 There could be a better break on a long range pass for swimming. Apr 27, 2012 2:52 PM

19 need more indoor pickle ball courts and need some outdoor courts Apr 18, 2012 1:42 PM

20 whenever I want to go to the pool for a swim, it's just too crowded, there are way
too many people in Salmon Arm and surroundings who want to use this pool
which is just getting too small

Apr 16, 2012 11:16 AM

21 too much chlorine in our pool Apr 16, 2012 11:06 AM

22 Lack of available pool space, times, time of masters swimming, time of lap
swimming, limited lap swimming (1 lane, while 3 are taken up for one 'diver' or
'rope' swinger at a time)

Apr 13, 2012 3:07 PM

23 I'm not an outdoors-y person, and I don't want to pay to exercise in front of other
people.

Apr 13, 2012 10:13 AM
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24 It is very hard to do an early morning walk with my dog around my
neighbourhood between Nov - Mar due to the constant freeze/thaw/ice factor.

Apr 13, 2012 9:37 AM

25 Becoming more and more allergic to chlorine in the pool Apr 13, 2012 7:37 AM

26 Regular gyms are too expenisive Apr 12, 2012 11:22 PM

27 No fenced dog park - little mountain is not fenced - the fair grounds are not
totally fenced off.

Apr 12, 2012 6:12 PM

28 to old and crankey... Apr 12, 2012 3:29 PM

29 Barriers are proper wheelchair accessible bathrooms, city bus during weekend
and evenings, automatic doors

Apr 12, 2012 3:25 PM

30 The pool is frequently closed for school activities, school breaks, etc. Apr 12, 2012 3:25 PM

31 interest? Apr 12, 2012 3:17 PM

32 Ice and snow, it's where we live:o) Apr 12, 2012 2:57 PM

33 It would be nice if associations talked with the other associations that occur in
the same season prior to scheduling to decrease conflicts in practice times and
days.

Apr 12, 2012 1:29 PM

34 Pool is not open or is closed to swim club or swimm lessons.  there is only one
or no lap lane available during my free time.  Lap swimming is only available
when I am at work

Apr 12, 2012 1:18 PM

35 poor facilities in te Salmon Arm area Apr 12, 2012 12:14 PM
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Page 1, Q6.  What OUTDOOR recreational services or facilities are lacking or needing improvement in Salmon
Arm?

1 Little Mountain Park trails need name signes redone May 21, 2012 1:27 PM

2 green spaces, not golf courses.  Minimum 12% of land May 21, 2012 1:23 PM

3 trails, parks, beach May 21, 2012 1:04 PM

4 cycling / walking trails, outdoor pool May 21, 2012 12:48 PM

5 biking and walking paths needed from canoe to salmon arm May 21, 2012 12:44 PM

6 swimming pool May 21, 2012 12:40 PM

7 need more dog parks May 21, 2012 12:35 PM

8 outdoor running track May 21, 2012 12:26 PM

9 track and field / soccer May 21, 2012 12:20 PM

10 running track May 21, 2012 12:14 PM

11 running track,better ball facilities, washrooms, more beaches and boat launches May 21, 2012 12:08 PM

12 more pathways, better clearance of sidewalks in winter, a few more benches as
some people need to stop on hills

May 21, 2012 11:58 AM

13 houseboats should have to provide private guest parking somewhere else.  More
regulated parking at the Wharf.  We find people parking where we need to put
our truck and boat trailer (especially houseboat guests parking there!)

May 21, 2012 11:28 AM

14 love to see more new group activities, hiking, walking, etc. May 21, 2012 10:12 AM

15 trail improvement and remove dead trees at Little Mountain Park. May 21, 2012 10:05 AM

16 outdoor gym equipment May 21, 2012 9:57 AM

17 more walking + bike trails May 21, 2012 9:51 AM

18 there are no supporting services, i.e. a place to rent a canoe at the wharf, or
rollerblades/bikes @ walkways; would love to see city-sanctioned outdoor
skating

May 21, 2012 9:19 AM

19 none May 21, 2012 9:02 AM

20 paved bike trails May 21, 2012 8:57 AM

21 not sure May 21, 2012 8:46 AM

22 simple walking for seniors May 18, 2012 3:38 PM

23 we are in desperate need of a multi-use theatre for dance groups, cultural
groups, etc.

May 18, 2012 3:34 PM

24 baseball diamonds, tennis courts May 18, 2012 3:21 PM
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25 basketball court downtown May 18, 2012 3:17 PM

26 more trails connecting neighbourhoods May 18, 2012 3:14 PM

27 ball fields May 18, 2012 3:08 PM

28 pickleball courts, need more outdoor free tennis courts and practice boards,
need a dog park fenced, need a running track

May 18, 2012 3:05 PM

29 More connective bike trails May 18, 2012 3:00 PM

30 track and field club, better drainage on soccer fields May 18, 2012 2:54 PM

31 extension of foreshore trail both directions, a track May 18, 2012 2:46 PM

32 Boat launching facilities at Federal Dock, Canoe Beach, and Marine Park are all
sub-standard and should be closed for safety reasons

May 18, 2012 2:41 PM

33 track and field May 18, 2012 2:38 PM

34 better soccer/football fields with seating May 18, 2012 2:34 PM

35 connecting bike trails from 30th to downtown that are rideable May 18, 2012 2:31 PM

36 outdoor track May 18, 2012 2:09 PM

37 track and field May 18, 2012 1:57 PM

38 waterfront walking area May 18, 2012 1:48 PM

39 better walking trails pickleball courts May 18, 2012 1:45 PM

40 pickleball courts May 18, 2012 1:40 PM

41 pickleball courts as it is stated to be the "fastest growing sport in North America" May 18, 2012 1:18 PM

42 foot paths to Canoe along the lake May 18, 2012 1:10 PM

43 Needing improvement are the baseball facilties Apr 28, 2012 7:39 AM

44 The wharf to Raven trail has been badly damaged and ill-repaired by the Railway
crews doing maintenance along the pathway with their heavy machinery,  it had
been patched up but far from what it was last year, it needs to be fixed ASAP.

Apr 27, 2012 9:35 PM

45 Safer bike routes to schools for children. Apr 27, 2012 4:27 PM

46 It would be nice if there was a proper track in SA Apr 27, 2012 2:52 PM

47 We need a real trailhead at South Canoe! Tie the lakeshore / Sabnes trail into
Coyote Park, and connect that to Park Hill.  The Rotary Trail needs work
especially near the Podollan where it is too steep and not user friendly. This
really discourages people from using that trail.

Apr 24, 2012 9:12 PM
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48 need better boat ramps (llonger) Apr 23, 2012 3:10 PM

49 Micku park Apr 23, 2012 10:09 AM

50 swimming pool would be nice with the hot summers we have. Apr 19, 2012 9:49 PM

51 Playgrounds near Hillcrest area Apr 19, 2012 10:26 AM

52 pickle ball courts paddling Apr 18, 2012 1:42 PM

53 outdoor running track proper dog park Apr 18, 2012 1:38 PM

54 1. outdoor running track 2. outdoor skating rink 3. community gardens Apr 18, 2012 1:34 PM

55 playgrounds Apr 18, 2012 1:29 PM

56 mtn bike park like merritt better bathroom/shower facility at JLJackson Field Apr 18, 2012 1:25 PM

57 childrens playgrounds Apr 18, 2012 1:20 PM

58 snow shoe trails Apr 18, 2012 1:15 PM

59 more beaches, climbing, and walking trails Apr 18, 2012 1:09 PM

60 third sheet of ice spray park Apr 18, 2012 1:06 PM

61 pool - salt water system indoor running track handicapped changerooms in pool
need sinks, toilets, and electric plugs for blow dryers

Apr 18, 2012 1:02 PM

62 Outdoor track for running/walking and track and field events Apr 17, 2012 10:00 AM

63 a gymnatics facility and a theatre for dance, musical theatre and plays Apr 17, 2012 9:20 AM

64 Canoe Beach-pot smoking everywhere and at all time of the day! Apr 16, 2012 6:29 PM

65 More walking trails Apr 16, 2012 3:15 PM

66 More of it Apr 16, 2012 1:58 PM

67 more snowshoeing trails in the area Apr 16, 2012 1:37 PM

68 Paved bike trails, walking trails, we need a better swimming pools to take our
kids to during inclement weather

Apr 16, 2012 1:08 PM

69 youth programs other than mandella Apr 16, 2012 11:06 AM

70 It would be nice if there were more biking lanes in town. Apr 16, 2012 8:45 AM

71 would love one day to see a work out play ground that everyone can enjoy while
getting  a fabulous work out

Apr 16, 2012 8:20 AM

72 cycling paths Apr 15, 2012 4:27 PM
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73 More safe bike opportunities. Apr 15, 2012 11:41 AM

74 Better soccer fields ... possibly even a turf field or two Apr 14, 2012 9:53 PM

75 Canoe ball fields better groomed Apr 14, 2012 9:11 PM

76 An outdoor walk/running track and outdoor workout equipment like in Sicamous Apr 14, 2012 8:50 PM

77 outdoor track Apr 14, 2012 2:05 PM

78 Trails need updating - better signage, also garbage bags and cans periodically
(especially for dog owners!) It would be nice to see a dog park somewhere to
keep the dogs off of the people trails!

Apr 14, 2012 1:02 PM

79 it would be nice to have a public riding arena like the one at silver creek and a
fully fenced dog park or if there is one, more advertising so I know where it is.
The trails at south canoe should be split into horse and mountain biking ones, it's
so dangerous to be up there on a horse with those bikes coming downhill.
Quads are bad enough but at least you can hear them coming and get off your
horse.  You often can't hear  or see the mountain bikes until they are on top of
you.  If there were some horse and hiking only trails that would be great.

Apr 14, 2012 9:37 AM

80 Playgrounds Apr 13, 2012 7:39 PM

81 Connecting Raven Trail to coyote park. Upgrades to Raven trail. Apr 13, 2012 7:39 PM

82 need more dog friendly spaces, and a paved pathway where kids can ride their
bikes.

Apr 13, 2012 7:34 PM

83 Fitness circuit. Had one in Royal Heights Park in Surrey years ago. Used it often. Apr 13, 2012 11:13 AM

84 More parks, beaches Apr 13, 2012 10:46 AM

85 an outdoor pool would be nice in the summer. Apr 13, 2012 10:13 AM

86 Outdoor pool, More children's playgrounds -esp. Marine Park.  More needs to be
done to discourage/control dog waste in local parks - Much bigger fines and
more by-law enforcement officers.

Apr 13, 2012 10:03 AM

87 Indoor sports facility Apr 13, 2012 9:49 AM

88 More playgrounds Apr 13, 2012 9:48 AM

89 Safe places to walk outdoors, year-round.  Perhaps more flat places (Blackburn
park loop might solve this problem?) that can be maintained in the Nov-Mar
melt/freeze problem window.

Apr 13, 2012 9:37 AM

90 More simple green space. Apr 13, 2012 8:40 AM

91 Running track, tennis courts. Apr 13, 2012 8:35 AM

92 Trail around Shuswap Lake to be extended from Raven to Canoe Apr 13, 2012 7:37 AM
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93 Designated areas for cycling. Apr 13, 2012 6:58 AM

94 More bike trails.  Would like a sidewalk or bike lane along lakeshore for my kids
to safely ride.  more mountain bike trails would be nice.  would love to have a
recreational swimming program for my kids that they could do 2x/wk.  They have
reached a level where they have to swim all summer or 4x/wk in winter to stay in
swim club.  Many parents I have spoken to agree.

Apr 13, 2012 5:48 AM

95 Better marked trails away from major traffic routes Apr 12, 2012 11:54 PM

96 Sidewalks in the SE area, i dont walk many places because it is very unsafe. Apr 12, 2012 11:22 PM

97 More playgrounds Outdoor pool Apr 12, 2012 9:40 PM

98 More paved trails for running, jogging, biking, rollerblading Apr 12, 2012 9:10 PM

99 outdoor pool, an area for little kids to safely ride there bikes and to learn to ride Apr 12, 2012 8:52 PM

100 Biking/hiking trails along the lake towards Canoe beach should be extended.
This would encourage outdoor recreation and tourism.  Also, Kin Park has had
so much equipment removed that there is almost nothing left for the kids to play
on.

Apr 12, 2012 8:21 PM

101 A city this size needs to have an outdoor track both for youth and adult use.
Also, a small playground facility at the rec. centre would be nice to have.

Apr 12, 2012 8:05 PM

102 bike lanes would be nice Apr 12, 2012 7:25 PM

103 beaches Apr 12, 2012 7:18 PM

104 Waterslides. Apr 12, 2012 6:51 PM

105 More beach space. Not less like what is happening in canoe public beach. Not
enough boat trailer parking!!

Apr 12, 2012 6:16 PM

106 soccer fields. we need more field space and an asphalt track Apr 12, 2012 6:16 PM

107 Fenced dog park! Apr 12, 2012 6:12 PM

108 More playgrounds and hiking groups Apr 12, 2012 6:00 PM

109 We need a running track. Apr 12, 2012 5:59 PM

110 an outdoor track Apr 12, 2012 5:35 PM

111 walking and biking trails within the city Apr 12, 2012 4:36 PM

112 more places to take kids to ride their bikes ( trails ) Apr 12, 2012 4:29 PM

113 Outdoor skate rink in winter months. Inadequate parking at wharf and Fletcher. Apr 12, 2012 3:44 PM

114 taichee in the parks Apr 12, 2012 3:29 PM
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115 Salmon hut to trail is it trailrider (bcmos) accessible, are the outhouses
wheelchair accessible.

Apr 12, 2012 3:25 PM

116 Outdoor adventure/climbing/ziplining area Apr 12, 2012 3:24 PM

117 I can't believe there is no running track of any kind in Salmon Arm.  Salmon Arm
has a huge running community and a proper 800m track that is lit up at night
would be well used and much safer than a beaten down path around the soccer
field.

Apr 12, 2012 3:23 PM

118 beaches closer to town Apr 12, 2012 3:17 PM

119 little mountain, waterfront walkway access Apr 12, 2012 3:11 PM

120 Salmon Arm has superior outdoor recreation services.  Every year it gets better
and better

Apr 12, 2012 3:02 PM

121 reopen Klahani Park - tennis courts, etc.  Many families with children have
moved into the are in the past five years and would use these facilities

Apr 12, 2012 2:48 PM

122 more tennis courts Apr 12, 2012 2:47 PM

123 An outdoor running track! Apr 12, 2012 2:03 PM

124 outdoor pool, running/sport track, more linked pathways (bike/run/walk/hike)
trails, more parks and green space preservation

Apr 12, 2012 2:03 PM

125 Need more tennis courts upgraded to the ones at Jackson site. Apr 12, 2012 1:29 PM

126 paved trails for biking and roler blading connecting Apr 12, 2012 1:18 PM

127 Boat launching Apr 12, 2012 12:58 PM

128 Youth Track and Field Apr 12, 2012 12:50 PM

129 outdoor skating rink and pool is missing Apr 12, 2012 12:14 PM

130 surfaced track.  Updated playground structures Apr 12, 2012 11:54 AM

131 swimming pool Apr 12, 2012 11:03 AM

132 Family and dog friendly parks. In the 6 years we've lived here, we have not really
found  place we can all enjoy together. Dog's aren't allowed at too many places,
so we don't visit them. Salmon Arm needs to learn from Vancouver. Kits Beach
is very popular and very dog friendly, as is Stanley Park, small community parks,
and they've got a lot of dog specific parks too. We really need something that
feels like Polson Park in Vernon - with large grassy and treed areas perfect for
family picnics and BBQ's - WITH the family dog - within the town area.
Revelstoke has all sorts of small parks through out the town that are great. In
Abbotsford, the city reclaimed land from private owners at Mill Lake to expand
the DOG FRIENDLY park to suit many needs. It has picnic areas, trails, a forest,
an outdoor pool, 3 different playgrounds.... Surrey has Bear Creek, Burnaby Has
Centennial Park, as does Mission, I can think of nice big family parks in almost

Apr 12, 2012 10:54 AM
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every community except this one.   Developing a nice treed parks in town is
really important. Not every lot needs to have a new business, we need balance.
The infamous Jackson campus could be a good start. And the park on the
waterfront, behind the Thrift Store/  Water treatment plant needs proper
attention. At least it did last time I went there. (Any hope of moving the smelly
treatment plant away from the city in the future?)  We look forward to some new
dog and family parks, or at least changes to the existing ones for now.

133 Bike lanes on roads Apr 12, 2012 9:56 AM
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Page 1, Q7.  What are the MOST important nature areas in Salmon Arm?

1 waterfront May 21, 2012 1:27 PM

2 the marshlands May 21, 2012 1:23 PM

3 waterfront bird sanctuary, Little Mountain May 21, 2012 1:17 PM

4 for me they are parks where my dogs can run off leash May 21, 2012 1:11 PM

5 beach May 21, 2012 1:04 PM

6 waterfront May 21, 2012 12:52 PM

7 waterfront May 21, 2012 12:48 PM

8 anywhere there are trees and wildlife May 21, 2012 12:44 PM

9 wetlands May 21, 2012 12:40 PM

10 wetlands May 21, 2012 12:35 PM

11 foreshore May 21, 2012 12:26 PM

12 lakeshore May 21, 2012 12:14 PM

13 Little Mountain foreshore, McGuire Lake May 21, 2012 12:08 PM

14 the wharf, McGuire Lake May 21, 2012 11:58 AM

15 lakeshore trail, parks within the city May 21, 2012 11:54 AM

16 waterfront and lakeshore areas May 21, 2012 11:20 AM

17 bird sanctuary May 21, 2012 11:15 AM

18 foreshore, Little Mountain May 21, 2012 11:01 AM

19 lake/mountains May 21, 2012 10:12 AM

20 Little Mountain Park, Christmas Island, Coyote Park May 21, 2012 10:05 AM

21 the bay trail and preserve May 21, 2012 9:57 AM

22 around the lake and bay May 21, 2012 9:51 AM

23 Salmon River, delta and surrounding areas May 21, 2012 9:19 AM

24 McGuire Lake May 21, 2012 9:02 AM

25 McGuire Lake, the new park off auto road May 21, 2012 8:52 AM

26 shoreline May 21, 2012 8:46 AM

27 McGuire Lake May 18, 2012 3:49 PM
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28 all May 18, 2012 3:47 PM

29 waterfront, nature trails May 18, 2012 3:42 PM

30 lakefront, trails, Wharf, Maguire Lake May 18, 2012 3:38 PM

31 Wharf May 18, 2012 3:34 PM

32 foreshore trail, Little Mountain Park trails, Wharf and gazebo area, South Canoe
trails

May 18, 2012 3:27 PM

33 waterfront May 18, 2012 3:21 PM

34 foreshore, Mt. Ida, South Canoe May 18, 2012 3:17 PM

35 waterfront, trails (Coyote Park) May 18, 2012 3:05 PM

36 Coyote Park Foreshore May 18, 2012 3:00 PM

37 lakeshore May 18, 2012 2:54 PM

38 nature bay, coyote/south canoe trail area May 18, 2012 2:46 PM

39 Nature reserve, Little Mountain, Coyote, Park Hill May 18, 2012 2:31 PM

40 Marine Park, SABNES, Waterfront trail May 18, 2012 2:21 PM

41 Salmon Arm Bay Wildlife Refuge May 18, 2012 2:18 PM

42 park hill bird sanctuary Little Mountain Coyote Park May 18, 2012 2:09 PM

43 Waterfront, Coyote Park, Little Mountain Park May 18, 2012 2:02 PM

44 Little Mountain Haney Park May 18, 2012 1:57 PM

45 waterfront / trails May 18, 2012 1:54 PM

46 Maguire Lake The Wharf Canoe Beach May 18, 2012 1:45 PM

47 SABNES Little Mountain Park May 18, 2012 1:40 PM

48 Little Mountain May 18, 2012 1:34 PM

49 John Lund Park Canoe Beach May 18, 2012 1:27 PM

50 Little Mountain and Lakefront May 18, 2012 1:18 PM

51 bay May 18, 2012 1:10 PM

52 Little Mountain, foreshore Apr 28, 2012 7:39 AM

53 Mcguire lake, Shuswap lake, the Salmon river and the trail systems Apr 27, 2012 9:35 PM

54 South Canoe and bird sanctuary Apr 27, 2012 4:27 PM
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55 Canoe Beach, Larch Hills, Turner trail, Apr 27, 2012 2:52 PM

56 anywhere with parking and walking trails to allow for a short to medium walk Apr 26, 2012 7:13 AM

57 All of the parks and greenspaces are important. The lake is obviously critical, as
are all the creeks and streams.  We need to maintain them!

Apr 24, 2012 9:12 PM

58 lake Apr 23, 2012 3:10 PM

59 Bird sanctuary Apr 23, 2012 10:09 AM

60 Parks Apr 19, 2012 9:49 PM

61 Hiking trails in parks Apr 19, 2012 10:26 AM

62 waterfront Apr 18, 2012 1:42 PM

63 foreshore john lund park Apr 18, 2012 1:29 PM

64 Grebes and Christmas Island Apr 18, 2012 1:25 PM

65 lake front in all facets Apr 18, 2012 1:20 PM

66 waterfront trail system Apr 18, 2012 1:15 PM

67 waterfront Apr 18, 2012 1:09 PM

68 foreshore Apr 18, 2012 1:06 PM

69 bay - wharf - SABNES, haney village Apr 18, 2012 1:02 PM

70 Waterfront Apr 17, 2012 10:00 AM

71 the nature walk around the lake..  I  love it! Apr 17, 2012 9:20 AM

72 Waterfront, Little Mountain. Larch Hills Apr 16, 2012 8:58 PM

73 Salmon Arm Bay (4 km Raven Trail) Apr 16, 2012 6:29 PM

74 lakefront Apr 16, 2012 3:15 PM

75 nature trail at wharf, little mountain, rubberhead Apr 16, 2012 1:37 PM

76 Little mountain, lakeshore bird sanctuary Apr 16, 2012 1:08 PM

77 all Apr 16, 2012 11:06 AM

78 South Canoe trails.  I am often worried a biker will hit my horse when on the
trails.

Apr 16, 2012 8:45 AM

79 Foreshore Apr 15, 2012 11:41 AM

80 McGuire Lake and the waterfront Apr 14, 2012 9:53 PM
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81 Lakefront Apr 14, 2012 9:11 PM

82 Anything around water Apr 14, 2012 8:50 PM

83 south canoe trails, park hill, bird sanctuary Apr 14, 2012 2:05 PM

84 the nature trail along the foreshore is the only one I can think of Apr 14, 2012 9:37 AM

85 Wharf / Jannick, Coyote Park Apr 14, 2012 7:25 AM

86 Larch Hills, Foreshore Trail, Mt Ida, Shuswap Lake Apr 13, 2012 9:06 PM

87 Little mountain Down by the warf Apr 13, 2012 7:39 PM

88 Foreshore around the wharf and toward salmon River Apr 13, 2012 7:39 PM

89 probably the waterfront Apr 13, 2012 7:34 PM

90 waterfront Trail system Apr 13, 2012 1:02 PM

91 The foreshore along the Bay. Salmon River- less irrigation. Also, the Lake. Apr 13, 2012 11:13 AM

92 By the water: bird trail, Christmas island Apr 13, 2012 10:46 AM

93 I have no idea. Apr 13, 2012 10:13 AM

94 Foreshore Trail, Little Mountain, South Canoe, Coyote Park Apr 13, 2012 10:03 AM

95 Parks and Trails Apr 13, 2012 9:49 AM

96 I'm told it's by the wharf, Christmas Island.  I believe the trail systems (like the
one above Canoe Beach, for instance) are just as valuable.... I'm not sure if
they're protected.  As a citizen, I would like to know that they are protected, and
won't disappear, or die, to developers.

Apr 13, 2012 9:37 AM

97 Salmon River estuary & whole foreshore area Apr 13, 2012 8:40 AM

98 waterfront bird area/walk/wetlands, Fly Hills, Mt Ida, Larch Hills
skiing/biking/hiking trails

Apr 13, 2012 8:35 AM

99 Bay Apr 13, 2012 7:37 AM

100 The lakefront area. Apr 13, 2012 6:58 AM

101 The foreshore is most important for wildlife.   I love biking at south canoe trails
and parkhill trails.

Apr 13, 2012 5:48 AM

102 Nature Bay, Coyote Park, South Canoe bike trails and Little Mtn Part Apr 12, 2012 11:54 PM

103 Bird sanctuary Coyote park  Little mountain Canoe beach Apr 12, 2012 9:40 PM

104 All - salmon arm is beautiful and not everywhere are you granted such an
incredible backdrop

Apr 12, 2012 9:10 PM
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105 Bird sanctuary Apr 12, 2012 9:08 PM

106 n/a Apr 12, 2012 8:52 PM

107 Unsure. Apr 12, 2012 8:21 PM

108 The trail systems. Apr 12, 2012 8:05 PM

109 Water front bay and bird trail, Little Mountain Park, Park Hill/Canoe Beach. Apr 12, 2012 7:40 PM

110 walking trails Apr 12, 2012 7:27 PM

111 the waterfront, Larch Hills Apr 12, 2012 7:25 PM

112 Little Mtn Park Coyote Park Apr 12, 2012 7:18 PM

113 Mcguire lake, waterfront properties, walking paths/parks. Apr 12, 2012 6:51 PM

114 mt ida, lake access areas, Apr 12, 2012 6:16 PM

115 The lake Apr 12, 2012 6:12 PM

116 The waterfront marshes where they are being sold off for housing Apr 12, 2012 6:00 PM

117 Little Mountain Park, Coyote Park, Foreshore Trail, and Shuswap Lake. Apr 12, 2012 5:59 PM

118 areas along the lakeshore and Little Mountain Park Apr 12, 2012 5:35 PM

119 foreshore Apr 12, 2012 4:36 PM

120 nature trail Apr 12, 2012 4:29 PM

121 Water front Apr 12, 2012 4:23 PM

122 Preserving the bay and Salmon River Delta.  Increased access and organisation
of use of Mt Ida as hiking and biking area.

Apr 12, 2012 3:44 PM

123 Little mountain park Apr 12, 2012 3:31 PM

124 farm areas along harbel road, Minion, Bell and Henschell farm in spring and
fall..geese, swans, ducks, cranes and Herons that stop every year..PLEASE
STOP THE HUNTING

Apr 12, 2012 3:29 PM

125 The wharf, bird sactuary, my Ida, larch hills, McGuire lake Apr 12, 2012 3:25 PM

126 waterfront Apr 12, 2012 3:25 PM

127 Foreshore Apr 12, 2012 3:24 PM

128 Bird Sanctuary trail Apr 12, 2012 3:23 PM

129 wharf area Apr 12, 2012 3:17 PM

130 Marine Park area, Christmas Island Apr 12, 2012 3:02 PM
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131 Margaret Falls Apr 12, 2012 2:52 PM

132 everywhere - lakefront Apr 12, 2012 2:47 PM

133 foreshore trail, coyote park, mt ida, Apr 12, 2012 2:03 PM

134 Canoe Beach, Little Mountain Park, larch Hills Apr 12, 2012 1:18 PM

135 foreshore/bird sanctuary. All lake shore Apr 12, 2012 1:02 PM

136 Larch Hills Apr 12, 2012 12:50 PM

137 The bird walk Apr 12, 2012 12:38 PM

138 little mountain Apr 12, 2012 12:14 PM

139 The waterfront bird sanctuary Apr 12, 2012 10:54 AM
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Page 1, Q8.  Which parks or other natural areas should be a priority for protection?

1 Fletcher Park May 21, 2012 1:31 PM

2 all parks are a priority for protection May 21, 2012 1:27 PM

3 Sherwood Oaks, Tines in Pond?, beach,trees May 21, 2012 1:23 PM

4 downtown green spaces, Mt. Ida, Fly Hills, Larch Hills May 21, 2012 1:17 PM

5 beach and parks May 21, 2012 1:04 PM

6 waterfront May 21, 2012 12:48 PM

7 all - put in a bike walking path and leave alone May 21, 2012 12:44 PM

8 lake edges May 21, 2012 12:40 PM

9 wetlands and lakeshore May 21, 2012 12:35 PM

10 all of them! May 21, 2012 12:26 PM

11 Canoe Beach May 21, 2012 12:14 PM

12 Park Hill, Coyote Park, Larch Hills May 21, 2012 12:08 PM

13 McGuire Lake the turtles.  It is madness to take nature and add trout to the lake. May 21, 2012 11:58 AM

14 all parks and greenspaces May 21, 2012 11:54 AM

15 all parks are a priority! May 21, 2012 11:28 AM

16 bird sanctuary May 21, 2012 11:15 AM

17 all May 21, 2012 10:12 AM

18 Little Mountain Park, Christmas Island, Coyote Park May 21, 2012 10:05 AM

19 lakeshore May 21, 2012 9:57 AM

20 lakeshore May 21, 2012 9:51 AM

21 Any wetlands and creeks - they are important for our water as well as the health
of any future eco/cultural tourism

May 21, 2012 9:19 AM

22 foreshore May 21, 2012 9:02 AM

23 Marine Park, Haney Park, Peter Janinck Park, Waterfront Trail, Canoe Beach May 21, 2012 8:57 AM

24 shoreline May 21, 2012 8:46 AM

25 the fountain area May 21, 2012 8:35 AM

26 Wharf, lakeshore May 18, 2012 3:49 PM

27 Wharf May 18, 2012 3:47 PM
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28 waterfront May 18, 2012 3:42 PM

29 Blackburn Park and Fairgrounds May 18, 2012 3:21 PM

30 beach area west side of SA Bay May 18, 2012 3:17 PM

31 all May 18, 2012 3:05 PM

32 Foreshore west of Wharf May 18, 2012 3:00 PM

33 watefront, wharf, lakeshore May 18, 2012 2:54 PM

34 Canoe beach needs to be improved to provide clean outdoor swimming
opportunities

May 18, 2012 2:46 PM

35 waterfront May 18, 2012 2:21 PM

36 Salmon Arm Bay May 18, 2012 2:18 PM

37 Walmart land May 18, 2012 1:57 PM

38 Salmon Arm Fairgrounds Blackburn Park May 18, 2012 1:54 PM

39 Jackson Park Canoe May 18, 2012 1:27 PM

40 Lakefront May 18, 2012 1:18 PM

41 Little Mountain, Coyote Park, foreshore Apr 28, 2012 7:39 AM

42 Mt. Ida, Larch Hills, Fly Hills, Bastion Mtn. anything and everything involved in
the natural ecosystem that the Shuswap is so diversely known for.

Apr 27, 2012 9:35 PM

43 within the city parks should be for the benifit of people. there are plenty of
wilderness areas out of town

Apr 26, 2012 7:13 AM

44 Develop the MOT gravel pit at South Canoe to be a trailhead for the system
there. Declare South Canoe trail system a park and support all the work ubeing
done by the trail alliance! We really need a pedestrian over/under pass crossing
the TCH in the downtown area, as well as one over/under the train tracks! We
need to make the city more user friendly for people to commute on foot and by
bike.

Apr 24, 2012 9:12 PM

45 Bird sanctuary Apr 23, 2012 10:09 AM

46 Fairgrounds and Blackburn Park Canoe Beach Apr 23, 2012 8:50 AM

47 Do not know. Apr 19, 2012 9:49 PM

48 Little mountain, Pileated woods Apr 19, 2012 10:26 AM

49 little mountain lakeshore should be open and accessible Apr 18, 2012 1:34 PM

50 foreshore john lund park Apr 18, 2012 1:29 PM
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51 watershed area Apr 18, 2012 1:25 PM

52 waterfront Apr 18, 2012 1:15 PM

53 canoe beach Apr 18, 2012 1:09 PM

54 metford dam watershed Apr 18, 2012 1:06 PM

55 greenspaces trails Apr 18, 2012 1:02 PM

56 waterfront Apr 17, 2012 10:00 AM

57 same as above. Apr 17, 2012 9:20 AM

58 Waterfront, Little Mountain. Larch Hills Apr 16, 2012 8:58 PM

59 McGuire Lake-no fishing. Apr 16, 2012 6:29 PM

60 heralds park & Nature trail Apr 16, 2012 3:15 PM

61 The wharf Apr 16, 2012 1:58 PM

62 nature trails all over the area Apr 16, 2012 1:37 PM

63 Any lake front near Salmon Arm Apr 16, 2012 1:08 PM

64 all Apr 16, 2012 11:06 AM

65 water front, bird trail Apr 16, 2012 8:45 AM

66 thought that the area around the wharf was then those huge houses went up...
guess if you have enough money anything is possible

Apr 16, 2012 8:20 AM

67 The waterfront by the wharf Apr 14, 2012 9:53 PM

68 Lakeshore Historical sites and surrounding property Apr 14, 2012 9:11 PM

69 salmon river Apr 14, 2012 2:05 PM

70 How about a nice boardwalk (similar to seawall in Vancouver) all along the
waterfront.

Apr 14, 2012 1:02 PM

71 I dont know, it's good to protect them but then that prevents people from
enjoying them eg, no dogs on the nature trail prevents me from walking it.  I think
there has to be a balance and people being irresponsible should be penalized.
All parks should be protected from the unnecessary clearing of trees and
destruction of trails.

Apr 14, 2012 9:37 AM

72 Shuswap Lake protected from pollution and overdevelopment, Larch Hills should
be made 100% non-motorized

Apr 13, 2012 9:06 PM

73 All - but especially mouth of salmon river Apr 13, 2012 7:39 PM

74 waterfront Apr 13, 2012 7:34 PM



47 of 108

Page 1, Q8.  Which parks or other natural areas should be a priority for protection?

75 Peter Jennink Park and area. Salmon River delta area. Apr 13, 2012 11:13 AM

76 See above Apr 13, 2012 10:46 AM

77 ALL parks and natural areas should be protected. Apr 13, 2012 10:13 AM

78 Foreshore Trail, Little Mountain, South Canoe, Coyote Park - All parks in the
area - we need more, not less.

Apr 13, 2012 10:03 AM

79 All of the Trails in our local parks Apr 13, 2012 9:49 AM

80 See above (7.). Apr 13, 2012 9:37 AM

81 Salmon River estuary & foreshore Apr 13, 2012 8:40 AM

82 all waterfront, riparian areas along streams and rivers, wetlands, large acreages
in ALR

Apr 13, 2012 8:35 AM

83 Entire area east of Shuswap Lake Manor should be public.  Houses and land
should be bought out.  No private development

Apr 13, 2012 7:37 AM

84 All Apr 13, 2012 5:48 AM

85 Above Foothills Road up to Mt. Ida Expanding Coyote Park across Lakeshore to
form a greenway for wildlife down to the lake.

Apr 12, 2012 11:54 PM

86 The Adams River Apr 12, 2012 9:08 PM

87 n/a Apr 12, 2012 8:52 PM

88 Unsure... but we should be protecting some! Apr 12, 2012 8:21 PM

89 The waterfront. Apr 12, 2012 8:05 PM

90 South Canoe Trail system. Apr 12, 2012 7:40 PM

91 Little Mtn Park coyote park Apr 12, 2012 7:18 PM

92 water front walk Apr 12, 2012 6:16 PM

93 The lake - waterfront area. Apr 12, 2012 6:12 PM

94 Marshland Apr 12, 2012 6:00 PM

95 Little Mountain Park, Coyote Park, Foreshore Trail, and Shuswap Lake. Apr 12, 2012 5:59 PM

96 Larch Hills Apr 12, 2012 5:35 PM

97 foreshore and Salmon River Apr 12, 2012 4:36 PM

98 nature trail, wharf area Apr 12, 2012 4:29 PM

99 Heralds park, gardom lake, Shuswap lake, Apr 12, 2012 4:23 PM
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100 Salmon Arm Bay and river delta Apr 12, 2012 3:44 PM

101 Minion feild property and Bell and Henschell farms, Flyways for geese, ducks,
swans, cranes, and herons..PLEASE STOP THE HUNTING

Apr 12, 2012 3:29 PM

102 My ida Apr 12, 2012 3:25 PM

103 waterfront Apr 12, 2012 3:25 PM

104 Blackburn Apr 12, 2012 3:17 PM

105 Mareine Park area (although it is well protected) Apr 12, 2012 3:02 PM

106 Margaret Falls Apr 12, 2012 2:52 PM

107 lakefront, all greenspaces, all parks Apr 12, 2012 2:47 PM

108 foreshore Apr 12, 2012 2:03 PM

109 Salmon Arm Warf nesting area Apr 12, 2012 1:18 PM

110 mt.ida, deltas,marsh,rivers,larch hills cross country ski area Apr 12, 2012 1:02 PM

111 Larch Hills Apr 12, 2012 12:50 PM

112 little mountain and park areas such as blackburn Apr 12, 2012 12:14 PM

113 All of them. Apr 12, 2012 10:54 AM
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Page 2, Q10.  What INDOOR recreational services or facilities are lacking or needing improvement in Salmon
Arm?

1 summer programs for youth 15-18 May 21, 2012 1:32 PM

2 SASCU pool planning needed for upgrading, beginning to show its age May 21, 2012 1:29 PM

3 pool, lockers need lock replacements May 21, 2012 1:24 PM

4 swimming pool needs improvement - bigger, updated, with more fun things for
the kids, room for classes

May 21, 2012 1:18 PM

5 the Shaw Centre is not open enough during school or stat holidays and so there
is no opportunity for kids to skate

May 21, 2012 1:12 PM

6 hockey rink is poorly run May 21, 2012 1:05 PM

7 pool is too crowded May 21, 2012 12:57 PM

8 the pool is well used but needs more showers with doors and more change
rooms - very important!

May 21, 2012 12:55 PM

9 pool competetive and leisure, gym/weight room, indoor track May 21, 2012 12:49 PM

10 swimming pool May 21, 2012 12:45 PM

11 swimming pool May 21, 2012 12:40 PM

12 swimming pool needs improvement May 21, 2012 12:35 PM

13 a climbing gym, upgrades to the pool, waterslide, river... May 21, 2012 12:27 PM

14 multi-sport facility May 21, 2012 12:21 PM

15 swimming pool is in need of repair.  An 8 lane x 25m pool would be suitable.
Water treatment should be ozone, not chlorine.  A separate area for recreation
swimming would be great.  Swimming pool is open for a limited time.  i.e., no
Sunday swim times in the summer.  Limited time available for public skating in
the Shaw arena.

May 21, 2012 12:16 PM

16 Indoor tennis May 21, 2012 12:09 PM

17 the gym at the SASCU rec centre needs improvement May 21, 2012 12:04 PM

18 walking areas inside besides walking around an ice arena May 21, 2012 11:59 AM

19 more space (pool) for aquafit program May 21, 2012 11:55 AM

20 aquatic centre needs upgrading May 21, 2012 11:21 AM

21 indoor soccer May 21, 2012 11:08 AM

22 it would be great to have a better gym setup in our Rec Centre and aerobics in a
gym.

May 21, 2012 10:17 AM

23 swimming pool is well used, but it's getting old.  Planning needs to start on an May 21, 2012 10:06 AM
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Olympic size pool (i.e. H2O Centre Kelowna)

24 enjoy the pool but it needs an upgrade May 21, 2012 9:57 AM

25 the rec centre needs some updating, wellness part, bigger pool, children area May 21, 2012 9:52 AM

26 opportunities for low-income kids and parents.  good way to keep teens out of
trouble

May 21, 2012 9:22 AM

27 pool is too small now!  imagine how crowded it will be when boomers retire May 21, 2012 9:14 AM

28 theatre for all our dance groups May 21, 2012 9:04 AM

29 SASCU change rooms May 21, 2012 8:58 AM

30 the womens dressing/shower rooms are not large enough for the heavy traffic;
more private, change rooms, showers

May 21, 2012 8:53 AM

31 need more swimming lanes May 21, 2012 8:47 AM

32 aquafit classes getting way full.  More people than when I started 6 years ago. May 18, 2012 3:52 PM

33 all May 18, 2012 3:47 PM

34 aquafit May 18, 2012 3:44 PM

35 pool needs improvement, needs to be larger or a lap pool addition May 18, 2012 3:43 PM

36 swimming pool May 18, 2012 3:39 PM

37 We need a multi-use theatre May 18, 2012 3:35 PM

38 the pool decor is very outdated and the change rooms need major improvements May 18, 2012 3:30 PM

39 pool needs to be a bit warmer May 18, 2012 3:28 PM

40 the pool should be bigger and be salt water May 18, 2012 3:25 PM

41 indoor tennis May 18, 2012 3:21 PM

42 pool, indoor soccer May 18, 2012 3:18 PM

43 more available gym times for working people (i.e. for floor hockey, pickleball,
etc), indoor tennis

May 18, 2012 3:05 PM

44 We could use a third ice surface @ Shaw Centre May 18, 2012 3:02 PM

45 swimming pool is old and starting to have problems - closures, starting to cost
money (substantial) in repairs.  more use of schools for fitness classes

May 18, 2012 2:55 PM

46 Our pool is getting old and outdated.  The mult-use model like Revelstoke is a
needed upgrade.

May 18, 2012 2:47 PM
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47 indoor soccer! May 18, 2012 2:38 PM

48 third sheet of ice and an ? indoor soccer field May 18, 2012 2:36 PM

49 SASCU Rec centre needs major overhaul May 18, 2012 2:32 PM

50 aquatic centre May 18, 2012 2:22 PM

51 pool, not multi-use or functional, aging, space, can't swim and do "recreation" at
same time

May 18, 2012 2:14 PM

52 the pool needs to be upgraded in every aspect 3rd sheet of ice May 18, 2012 2:10 PM

53 community centre pool is falling apart, safety hazards, no draw for outside
organizations to be here

May 18, 2012 2:03 PM

54 the pool!!!!! May 18, 2012 1:48 PM

55 a non-chlorine pool May 18, 2012 1:45 PM

56 better scheduling of indoor pickleball May 18, 2012 1:41 PM

57 need more pickleball courts only 3 in SASCU and we can have up to 20 people
there

May 18, 2012 1:19 PM

58 indoor horseback riding arena May 18, 2012 1:10 PM

59 larger gymnasium space than SASCU Apr 28, 2012 7:43 AM

60 Don't use them because of cost or lack of advertisement of uses. Apr 27, 2012 9:39 PM

61 Swimming pool is in need of upgrading to accommodate larger and more diverse
groups, including a better recreational area for children, expanded diving area,
and more lanes for competitive swimming.

Apr 27, 2012 4:29 PM

62 We need a new pool before it falls apart. It should be built while the current pool
is still operating.  It should be a 25 or 50 meter pool with at least 8 lanes to
provide more variety of programs and should include as many recreation areas
as possible such as a lazy river, climbing wall, water slide.  These should be
separate from the main pool. It would be better to have a saline pool rather thanb
use chlorine as this will increase the usage.  We also need office space for the
user groups, more storage space and try to incorporate as much natural light as
possible.

Apr 27, 2012 3:02 PM

63 The pool would be much nicer if it was a saltwater system, as the chlorination is
nasty!  An indoor track / field would be great. An indoor climbing facility.

Apr 24, 2012 9:13 PM

64 The gym used to scare me as I have a back injury that has made me very
sensitive and I felt I couldn't trust the machines.  I felt like they would break and
were not smooth

Apr 19, 2012 9:51 PM

65 swimming pool needs upgrade, too old, too much chlorine, ozone treated water
would be nice, 8 lanes, 50 m pool, gym should be bigger too

Apr 19, 2012 4:24 PM
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66 SASCU Swimming Pool Facility Apr 19, 2012 3:42 PM

67 Swimming lessons Apr 19, 2012 10:35 AM

68 something similar to the sunplex in Kelowna. we drive to kelowna to play in the
indoor ball hockey league that runs there year-round.

Apr 19, 2012 10:13 AM

69 pickleball tennis Apr 18, 2012 1:43 PM

70 indoor gym for mules full time use for gymnastics, martial arts, yoga, etc new
pool, better diving equipment, possibly salt water

Apr 18, 2012 1:39 PM

71 work out facilities are substandard and too expensive Apr 18, 2012 1:30 PM

72 cost is far too much ($84/hr) no heating in winter Apr 18, 2012 1:27 PM

73 swimming pool - new would be ideal, upgrades are second choice Apr 18, 2012 1:21 PM

74 additional or new pool with at least 8 25m lanes (50m preferred) Apr 18, 2012 1:16 PM

75 pool upgrades needed Apr 18, 2012 1:10 PM

76 indoor soccer/lacrosse Apr 18, 2012 1:07 PM

77 room on the old arena Apr 18, 2012 1:03 PM

78 The pool is in need of significant updates or a new pool. Apr 17, 2012 10:01 AM

79 gymnastics, theatre (dance competitions and musical theatre as well a theatre
productions) Dance is recreational not just a performing arts.

Apr 17, 2012 9:27 AM

80 More pool & workout areas Apr 16, 2012 9:01 PM

81 Pool Apr 16, 2012 6:30 PM

82 Pool Apr 16, 2012 1:38 PM

83 Swimming pool is very lacking compared to other small communities Apr 16, 2012 1:10 PM

84 Swimming pool Apr 16, 2012 11:55 AM

85 Swimming pool Apr 16, 2012 11:55 AM

86 Salmon Arm Pool needs an upgrade Apr 16, 2012 11:16 AM

87 we need a bigger and better swimming pool, and not chlorine, salt water!!!! Apr 16, 2012 11:08 AM

88 A new pool would be very nice, perhaps a facility which draws more people to
the current facility.

Apr 16, 2012 8:46 AM

89 we desperately need a new pool. it is cramped during swim meets. over full
during aqua fit, school swims, etc. If we had a bigger pool we would also be able
to hold more swim classes where as now we are always full

Apr 16, 2012 8:26 AM
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90 upgrade the pool facility Apr 15, 2012 4:29 PM

91 affordable fitness classes,yoga, pilates,  more public swimming times Apr 15, 2012 2:10 PM

92 NEED SOME MAJOR UPDATES ON OUR POOL.  A SALTWATER POOL
WOULD BE HUGE FOR US.

Apr 15, 2012 11:43 AM

93 swimming pool Apr 15, 2012 9:20 AM

94 Proper indoor soccer fields and a running track Apr 14, 2012 9:55 PM

95 Large recreational training facility with larger capacity gym and youth programs Apr 14, 2012 9:16 PM

96 indoor walking/running track, an indoor skate park Apr 14, 2012 8:52 PM

97 ozone pool Apr 14, 2012 2:06 PM

98 It wouldbe nice to expand on the rec centre down the road.... a bigger pool.
Something like in Revelstoke.

Apr 14, 2012 1:06 PM

99 I dont participate in indoor recreational things much, if shopping is a recreational
activity then more shops would be good.  If the weather is crap here and we feel
like going out and doing something inside then we usually drive to Kelowna or
Vernon and go shopping, have lunch there and make a day of it.

Apr 14, 2012 9:44 AM

100 Improved/modernized pool facilities Apr 13, 2012 9:09 PM

101 A  new pool!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Apr 13, 2012 8:01 PM

102 Aquatics center, gymnastics facility Apr 13, 2012 7:43 PM

103 New pool!!!!!!! Apr 13, 2012 7:41 PM

104 THE POOL IS AGING, and small. Apr 13, 2012 3:08 PM

105 Swimming pool Apr 13, 2012 12:07 PM

106 Swimming pool, indoor gyms. Apr 13, 2012 10:47 AM

107 I don't know. Apr 13, 2012 10:16 AM

108 The SASCU Pool Facilities need to be updated - more of a water-park
environment - Water slide etc.

Apr 13, 2012 10:07 AM

109 We need a new indoor pool. Apr 13, 2012 9:51 AM

110 Indoor Sports Facility Apr 13, 2012 9:50 AM

111 Our pool Apr 13, 2012 9:49 AM

112 A better public gym at SASCU.   Need WAY better seating at the pool.  Very
hard to watch kids in their lessons w/ the current seating system.  Could we
please add stadium seating/stands?  I would really, really, really find that

Apr 13, 2012 9:46 AM
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valuable (and this is coming from somebody who isn't a regular "swim mom").

113 Basketball courts/women's basketball league, aquatic facility Apr 13, 2012 8:37 AM

114 Water treatment at local pool should go away from chlorine Apr 13, 2012 7:39 AM

115 The swimming pool is outdated and no longer suitable for the variety of activities
that are being demanded by the various age groups in the city. Swimming is
becoming a popular activity for young and old. The existing pool is unsuitable for
competition because it doesn't have a warm up and warm down tank for use
during the competition.

Apr 13, 2012 7:10 AM

116 I think a bigger pool with less chlorine and more recreational swimming activites
for kids would be great.

Apr 13, 2012 6:03 AM

117 Larger and updated pool which is not chlorine-based Apr 12, 2012 11:56 PM

118 A big community pool/ gym Apr 12, 2012 11:23 PM

119 Pool Indoor soccer facility Apr 12, 2012 9:42 PM

120 indoor racquet courts Apr 12, 2012 9:24 PM

121 Pool Apr 12, 2012 9:11 PM

122 The pool Apr 12, 2012 9:11 PM

123 the pool needs to be up dated, to be like or even better than revelstokes! Apr 12, 2012 8:56 PM

124 Residents would be better served if there was a common facility for indoor
recreation.  ie Pool, fitness centre, gymnasium, gymnastics facility, rink.  We
could use one large facility instead of numberous smaller ones to get a
membership for.

Apr 12, 2012 8:21 PM

125 The fitness room at the rec. centre could be improved.  It would also be great to
have a small climbing gym at the rec. centre.  Some municipalities have this in
place already.

Apr 12, 2012 8:09 PM

126 Swimming pool and gym in the rec center. Apr 12, 2012 7:43 PM

127 Salmon Arm Pool Apr 12, 2012 7:29 PM

128 We need a new or improved pool facility Apr 12, 2012 7:28 PM

129 the pool is aging needs upgrading for the needs of it swimmers both recreational
and competitive - there is not alway room / time for everyone and often there is
conflict

Apr 12, 2012 7:20 PM

130 Swimming pool Apr 12, 2012 6:54 PM

131 The Salmon Arm Rec Center pool's. our Pool is in need of improvements. Apr 12, 2012 6:53 PM

132 swimming pool to done. we need a water facility like Grand Prairie, Alberta We Apr 12, 2012 6:19 PM
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need a gymnastics facility

133 New pool and basketball courts (indoor) Apr 12, 2012 6:14 PM

134 Year round activites for kids. When its cold there are not alot reasonably priced
family rec options

Apr 12, 2012 6:04 PM

135 We need more affordable and available ice time. Apr 12, 2012 6:02 PM

136 more hours available for structured swim workouts (i.e. more masters swimming
hours)

Apr 12, 2012 5:37 PM

137 Swimming.  current one is very old.  Need something newer with Ozone filter Apr 12, 2012 4:55 PM

138 Pool is small and not much to do needs better kids area. Smaller kids need more
opertunity to practice skating with a stike my son would not skate without his
hockey stick and public skating wont allow it and it makes it hard for me to teach
him to skate for hockey next year

Apr 12, 2012 4:51 PM

139 swimming pool Apr 12, 2012 4:37 PM

140 it would be nice to have the pool upgraded with some new addtions! Apr 12, 2012 4:30 PM

141 Sun wave center is the only place not needing improvement. All other buildings
are old and run down

Apr 12, 2012 4:27 PM

142 The swimming pool is old, outdated, and does not enable me to pursue my sport
as effectively as possible.

Apr 12, 2012 4:23 PM

143 It would be nice to have a bit more of a sports complex area in the downtown
core. Maybe something more could be done with the Arena in conjunction with
the Fair Association to get more use out of that building? Maybe that's where
there could be badminton or volleyball clubs as well?

Apr 12, 2012 3:45 PM

144 ????? Apr 12, 2012 3:31 PM

145 Wheelchair accessible bathrooms Apr 12, 2012 3:29 PM

146 Keep the parent and tot pool open to the public on Tuesday and Thursday
mornings and stop shutting down the pool on Saturday mornings during school
breaks. For little ones that nap in the afternoon, mornings are the only time they
can go to the pool.

Apr 12, 2012 3:29 PM

147 It would be great to have a proper full sized gym at the pool facility.  It would add
alot to training for different sports.

Apr 12, 2012 3:28 PM

148 Indoor Tennis courts Apr 12, 2012 3:26 PM

149 seems good to me Apr 12, 2012 3:19 PM

150 Low-cost or no-cost fitness facilities could be improved Apr 12, 2012 3:04 PM

151 Swimming pool - more lanes - get it ready to host regional or provincial meets, Apr 12, 2012 2:50 PM
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deeper, ozone rather than clorine

152 better pool and recreation facility Apr 12, 2012 2:48 PM

153 bigger swimming pool Apr 12, 2012 2:04 PM

154 pool is very old, not very clean or well maintained, too much chlorine Apr 12, 2012 2:04 PM

155 Swimming pool.  Minimum of 8 lanes are required in order to hold provincial or
regional meets.  50 m lanes with bulk head would be nice.  Wave pool or river
run would be a nice addition for recreational swims.  Improved blocks.  Seating
for swim meets is a necessity, enough room around the pool for movement.

Apr 12, 2012 1:29 PM

156 Salmon arm Pool. Needs more family changing area, Accessable hours for all
who work

Apr 12, 2012 1:21 PM

157 pool - it is in a sad state. Apr 12, 2012 12:59 PM

158 Lap Swimming Apr 12, 2012 12:50 PM

159 a modern pool facility with running track and weight/cardio equipment areas Apr 12, 2012 12:16 PM

160 The swimming pool needs upgrading Apr 12, 2012 11:55 AM

161 swimming pool Apr 12, 2012 11:04 AM

162 I tried using the weight room at the rec center, a couple years ago, it wasn't very
inspiring or motivational. I had used the Abbotsford pool- weight room-physio
therapy services and really enjoyed it, you should have a look at them. Not all of
us can afford the private gyms and services, I had expected more here.
Revelstoke has a nice facility too. Also, I was looking into yoga a couple weeks
ago, most rec centres have a cheap drop-in class, but not here. The private
classes cost 3 times as much too.  Please improve these and other community
drop-in areas. You'll get more people showing up for sure!

Apr 12, 2012 11:03 AM

163 Need another sheet of ice Apr 12, 2012 9:34 AM
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1 keep maintenance up to date to prevent huge costs later because facilities have
severely deteriorated

May 21, 2012 1:29 PM

2 change user fees for out of town users May 21, 2012 1:24 PM

3 and reduce costs where possible May 21, 2012 1:05 PM

4 the people who do not live in the City of Salmon Arm should pay more May 21, 2012 12:57 PM

5 the fees at the pool CANNOT take another hike in price.  It's unaffordable for
many already.

May 21, 2012 12:55 PM

6 sponsorship / grants May 21, 2012 12:21 PM

7 if the city were better at supporting the businesses surrounding recreation, the
overall tax revenue would increasee w/out rate increases.  Alternatively, theCity
could run some support services of their own and use the  profits for parks

May 21, 2012 9:22 AM

8 combination of all, plus fundraisers May 21, 2012 9:14 AM

9 it is up to the Council or elected persons May 21, 2012 9:04 AM

10 the whole community benefits so all should share cost May 21, 2012 8:53 AM

11 not being here that long, I'm not sure where it comes from May 21, 2012 8:36 AM

12 search out government grants and fundraising efforts May 18, 2012 3:30 PM

13 user fees are already high.  these are for all ages May 18, 2012 3:18 PM

14 Only increase taxes a little.  Hunt for grants! May 18, 2012 2:47 PM

15 sensible combination of all three May 18, 2012 2:38 PM

16 long term borrowing May 18, 2012 2:36 PM

17 the City of SA does not have a high enough priority for recreation services May 18, 2012 2:32 PM

18 although i feel that this will be met with much controversy May 18, 2012 2:22 PM

19 a balance of user and very minimal possible tax bridge financing May 18, 2012 1:51 PM

20 depends on cost May 18, 2012 1:41 PM

21 Get on board with the other cities and districts that want to decriminalize or
legalize Cannabis and related uses and if you do you will find a surplus of funds
within the justice system to provide funds for such needed services.  JUST
THINK ABOUT IT!!

Apr 27, 2012 9:39 PM

22 I would like to see the user fees stay as low as possible to encourage maximum
use.  Pools are not money makers.  We save on medical costs by encouraging
fitness.

Apr 27, 2012 3:02 PM

23 Taxes should only be used for activities for which it is hard to charge  eg walking Apr 26, 2012 7:23 AM



60 of 108

Page 2, Q11.  How would you prefer that Salmon Arm pays for any new or improved recreational facilities?

trails, parks, open spaces, landscaping etc. For example I dont play tennis so
why should I subsidise it provide the capital by all means but only if the sport can
pay the bills. Many of our facilities are used by non residents a user fee ensures
they pay thier share

24 Scrap the mandatory garbage collection and use that portion of our taxes! Apr 24, 2012 9:13 PM

25 cut fundings to roots & bloos Apr 23, 2012 3:11 PM

26 Please don't increase user fees...it's already tough for those with low fixed
incomes.

Apr 19, 2012 3:42 PM

27 Corporate donations Apr 19, 2012 10:35 AM

28 user fees should pay for basic needs to cover costs, but improvements should
come from taxes

Apr 18, 2012 1:27 PM

29 grants, fund raise Apr 18, 2012 1:16 PM

30 I live in NORD so perhaps they should be transferring some funds to you.
Salmon Arm is the city we come to not Vernon.

Apr 17, 2012 9:27 AM

31 Grant money? Apr 16, 2012 9:01 PM

32 we already have higher taxes than vernon and dont really have any services taht
we can take away from. The fees are quite expensive as well. I have know idea.
We might have to look for fundraising ideas and grants etc from the government

Apr 16, 2012 8:26 AM

33 FUND RAISING IS AN OPTION TOO Apr 15, 2012 11:43 AM

34 Shared cost of user fees,federal provincial and municipal support Apr 14, 2012 9:16 PM

35 it doesn't seem fair to increase taxes when not everybody uses the facilities but
the fact that most of the facilities here are outdoors and free means you cant
increase user fees so increasing taxes or reducing services in some other area
would have to be my vote.

Apr 14, 2012 9:44 AM

36 If you increase taxes or reduce services in other areas, you will be doing a
disservice to those that are not interested in these facilities. If you increase user
fees, individuals will be less likely to use the facilities.

Apr 13, 2012 10:16 AM

37 I haven't looked at the numbers, but I'm under the impression that SA spends a
ton on road clearing.  That isn't only snow plowing, but also multiple street
sweeps and cleans in the spring (meaning I didn't see the sweepers out once,
but 2-3 times on some stretches).  I've lived in Saskatoon and Edmonton and
have never seen such attention and money spent on this.  Sure, it's beautiful, but
maybe we could look at this area to make some cuts?

Apr 13, 2012 9:46 AM

38 Directed taxes/donations specific to desired recreational facilities or natural
areas in need of improvement or protection.

Apr 13, 2012 8:37 AM

39 Pool is used by a large number of people.  Yet their needs largely ignored by
improvements in the facility

Apr 13, 2012 7:39 AM
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40 fundraise as well! there are many ways to fundraise that wouldn't be diffacult for
the city to participate in. Such as a tupperware fundraiser.

Apr 12, 2012 8:56 PM

41 While of course I would like to see ongoing improvements in our recreational
facilities, I think it is of utmost importance that we be fiscally responsible without
placing even greater financial burdens on our already stretched citizens.  Despite
my previous comments, overall we are a very rich community with many
resources at our fingertips.

Apr 12, 2012 8:21 PM

42 Government grants - there must be money tied to improving health and wellness
available. Especially with the high incidence of diabetes and obesity.

Apr 12, 2012 7:43 PM

43 I see a lot of people with leaf blowers in the summer, which I think is completely
unnecessary.

Apr 12, 2012 7:28 PM

44 combination of the two get an oil company to sponsor how about Encana?! Apr 12, 2012 6:19 PM

45 Use some of the profits from all the taxes on gasoline or lower prices so can
afford to pay user fees

Apr 12, 2012 6:04 PM

46 Fundraising, pay cuts Apr 12, 2012 4:27 PM

47 Perhaps even a combination of all three top options, but definitely the majority of
the fees should be user pays.

Apr 12, 2012 3:45 PM

48 Sports clubs fundraisers, user pays. Apr 12, 2012 2:59 PM

49 Grants and donations Apr 12, 2012 1:21 PM

50 municipal bond issue to be paid over the life span of the facility Apr 12, 2012 12:16 PM

51 Whatever is most appropriate for the need. Apr 12, 2012 11:03 AM
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Page 2, Q12.  Are you (or your family) currently a member or regular user of any community centres, fitness clubs
or sports organizations?

1 SASCU Pool, Curves May 21, 2012 1:32 PM

2 SASCU Rec Centre May 21, 2012 1:29 PM

3 5th avenue seniors May 21, 2012 1:24 PM

4 swimming pool / aquafit, seniors centre dance classes May 21, 2012 1:18 PM

5 minor hockey and lacrosse, recreational hockey, salmon arm golf club, larch hills May 21, 2012 1:12 PM

6 rink, pool, parks, beach May 21, 2012 1:05 PM

7 Shaw Centre, Salmon Arm Fish + Game Club May 21, 2012 1:01 PM

8 SASCU Rec Centre (pool) May 21, 2012 12:57 PM

9 pool May 21, 2012 12:55 PM

10 Salmon Arm Masters, Blind Bay May 21, 2012 12:49 PM

11 Shuswap Swimming Team May 21, 2012 12:45 PM

12 Shuswap swimming May 21, 2012 12:40 PM

13 Shuswap swimming May 21, 2012 12:35 PM

14 Larch Hills Nordics, SA Tennis, Youth + Masters soccer May 21, 2012 12:27 PM

15 swimming pool May 21, 2012 12:21 PM

16 lifetime fitness, swimming club May 21, 2012 12:16 PM

17 SASCU Rec Centre May 21, 2012 12:04 PM

18 SASCU Pool May 21, 2012 11:59 AM

19 aquafit May 21, 2012 11:55 AM

20 SASCU pool and rec centre, ProActive Fitness May 21, 2012 11:28 AM

21 SASCU pool May 21, 2012 11:21 AM

22 SASCU pool May 21, 2012 11:15 AM

23 soccer, curling May 21, 2012 11:08 AM

24 SASCU Rec Centre May 21, 2012 11:03 AM

25 squash, SASCU Rec Centre May 21, 2012 10:17 AM

26 lifetime fitness, SASCU Pool May 21, 2012 10:06 AM

27 SASCU pool and soccer May 21, 2012 9:57 AM
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28 SASCU Pool and Rec Centre May 21, 2012 9:52 AM

29 recreation centre (women alive) and private tae kwon do at Little Mountain field
house

May 21, 2012 9:22 AM

30 SAGC (golf club), SACC (curling club) May 21, 2012 9:04 AM

31 SASCU May 21, 2012 8:58 AM

32 pool May 21, 2012 8:53 AM

33 SASCU Pool Gay club May 21, 2012 8:47 AM

34 SASCU Rec Centre May 21, 2012 8:31 AM

35 SASCU Pool May 18, 2012 3:52 PM

36 SASCU Rec Centre May 18, 2012 3:49 PM

37 SASCU Pool May 18, 2012 3:47 PM

38 SASCU Pool May 18, 2012 3:44 PM

39 SASCU Pool May 18, 2012 3:43 PM

40 SASCU Rec Centre, May 18, 2012 3:39 PM

41 SASCU Rec Centre, Shaw Arena, Golf Club, Curling Club May 18, 2012 3:35 PM

42 SASCU Pool, Shaw Arena, Senior's Centre May 18, 2012 3:30 PM

43 SASCU Pool, Striders May 18, 2012 3:28 PM

44 SASCU Pool, Shaw Centre May 18, 2012 3:25 PM

45 tennis, hockey, curling May 18, 2012 3:21 PM

46 Brookside stable, Shuswap Pony Club, Scouts, Downtown Activity Centre May 18, 2012 3:18 PM

47 Larch Hills Nordic, volleyball league, soccer league, squash ladder, mountain
bike riders

May 18, 2012 3:14 PM

48 SA fastpitch (minor softball) May 18, 2012 3:10 PM

49 floor hockey May 18, 2012 3:05 PM

50 Larch Hills Nordic Society, SA Minor Hockey, Icebreakers Speed Skating Club,
Lady Striders, Body Effects

May 18, 2012 3:02 PM

51 Lifetime Fitness, soccer, swim club, karate May 18, 2012 2:55 PM

52 tennis, curling, shaw centre May 18, 2012 2:47 PM
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53 Senior's 5th Avenue Centre May 18, 2012 2:41 PM

54 soccer, golf May 18, 2012 2:38 PM

55 Just for Kicks, SASCU Rec Centre, Tennis, SAMHA May 18, 2012 2:36 PM

56 rec centre, shaw centre, tennis courts May 18, 2012 2:32 PM

57 Shuswap Masters Swimming, SA Rec Volleyball league May 18, 2012 2:22 PM

58 SASCU Rec Centre May 18, 2012 2:19 PM

59 Shuswap swimming, Masters swimming, Sockeye swimming, Minor Hockey,
Basketball, Cross-Country running

May 18, 2012 2:14 PM

60 Shuswap swimming youth basketball adult hockey SAMHA May 18, 2012 2:10 PM

61 Shuswap swimming, S.A. Minor Hockey, Shuswap soccer, Momentum
Gymnastics

May 18, 2012 2:03 PM

62 Pro-Active Fitness May 18, 2012 1:58 PM

63 Shuswap Youth Soccer Shuswap Soccer Referees Mens Soccer Salmon Arm
Minor Hockey various fitness clubs

May 18, 2012 1:51 PM

64 Shuswap Swimming  Larch Hills Ski Club May 18, 2012 1:48 PM

65 pickleball May 18, 2012 1:45 PM

66 SASCU Recreation Centre pickleball May 18, 2012 1:41 PM

67 SASCU Recreation Centre Shaw Centre May 18, 2012 1:27 PM

68 senior's centre tennis club pickleball @ SASCU May 18, 2012 1:19 PM

69 SASCU (volleyball), curling, baseball, Lifetime Fitness, school gyms, hockey Apr 28, 2012 7:43 AM

70 Pool facility Apr 27, 2012 4:29 PM

71 masters club at swimming pool, golf courses, Larch Hills ski club, beach, Apr 27, 2012 3:02 PM

72 Dakshina Yoga Sockeye swim club Shuswap youth soccer association
Gymnastics

Apr 24, 2012 9:13 PM

73 Softball Apr 23, 2012 10:09 AM

74 SASCU Swimming Pool Apr 19, 2012 3:42 PM

75 Rec centre Apr 19, 2012 10:35 AM

76 youth soccer, womens soccer, sunplex member (Kelowna), regulars to public
skate and public swim (although we go to H2o centre in Kelowna about every
second time), husband and son attends body effects gym, i attend lifetime fitness

Apr 19, 2012 10:13 AM
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gym.

77 SASCU pool and gymnasium Proactive Fitness Striders Apr 18, 2012 1:43 PM

78 senior citizens centre Apr 18, 2012 1:35 PM

79 SAMBA Apr 18, 2012 1:30 PM

80 SASCU Community Centre swimming lessons childrens gymnastics indoor
arena rugby

Apr 18, 2012 1:27 PM

81 lifetime fitness salmon arm golf club old timers hockey masters swimming Apr 18, 2012 1:21 PM

82 swimming pool, arena, soccer Apr 18, 2012 1:16 PM

83 SASCU Rec Centre Shuswap Swimming Team Apr 18, 2012 1:10 PM

84 minor hockey minor ball Apr 18, 2012 1:07 PM

85 prestige SASCU Community Centre Apr 18, 2012 1:03 PM

86 The pool & arena Apr 17, 2012 10:01 AM

87 hockey arena, soccer arena, swimming pool Apr 17, 2012 9:27 AM

88 Pool, Dragon Boat Paddle,Larch Hills Nrdic Apr 16, 2012 9:01 PM

89 Shuswap Swimming Apr 16, 2012 6:30 PM

90 Husband plays rec hockey Apr 16, 2012 1:38 PM

91 Larch Hills Nordic, SWRSA Apr 16, 2012 1:10 PM

92 Shuswap Swim Club Apr 16, 2012 11:55 AM

93 Minor Hockey Swim club Apr 16, 2012 11:55 AM

94 son is member of  Shuswap Swimming for the 5th year, I'm concerned with the
amount of chlorine in the pool for all the young swimmers    Water treatment that
is not just chlorine based (perhaps ozone) would be nice.... we are in need of a
new pool, there are many more people out there wanting to use the pool, we
could host more swim meets right here in Salmon Arm, which would bring more
business to our hotels, restaurants, gas stations etc.........8 lane pool would be
nice, we can attract more tourists if we have a much nicer and modern pool !!!!

Apr 16, 2012 11:16 AM

95 Shuswap Masters Swim Club Apr 16, 2012 8:46 AM

96 Proactive fitness gym passes for my spouse and I  Shaw center for running laps
SASCU pool 6 days a week with Shuswap swimming

Apr 16, 2012 8:26 AM

97 soccer master's swimming Apr 15, 2012 4:29 PM

98 masters swim club, member of lifetime fitness Apr 15, 2012 2:10 PM
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99 POOL Apr 15, 2012 11:43 AM

100 Adult and youth soccer and Lifetime fitness gym members Apr 14, 2012 9:55 PM

101 Rec center Salmon arm volleyball Canoe Fields Salmon arm slo pitch Apr 14, 2012 9:16 PM

102 Shuswap Soccer, community centre Apr 14, 2012 8:52 PM

103 Masters Swimming, Rec Centre Apr 14, 2012 2:06 PM

104 Rec centre/pool, arena, curling rinks, soccer & baseball fields. Apr 14, 2012 1:06 PM

105 Salmon Arm Sockeyes SASCU rec centre life time fitness Apr 14, 2012 11:06 AM

106 SAMHA, Youth Soccer, adult soccer league, Shuswap Swimming, Larch Hills
Nordic Society, users of Downtown Activity Centre, Momentum Gymnastics,
Vernon Ski Club

Apr 13, 2012 9:09 PM

107 swim club!!!!!!!!! Apr 13, 2012 8:01 PM

108 SYSA (Soccer), Larch Hills Nordics, Larch Hills Nordic Race Team, Masters
Swimming, Sockeyes, Gymnastics program for kids, Squash courts

Apr 13, 2012 7:43 PM

109 SASCU Rec.Centre-Pool-swim club. Apr 13, 2012 7:41 PM

110 pool, skating rink Apr 13, 2012 7:35 PM

111 Masters Swimming Apr 13, 2012 3:08 PM

112 Swimming Pool Shaw Centre Apr 13, 2012 12:07 PM

113 Swim club.  4 days a week Apr 13, 2012 10:47 AM

114 Salmon Arm Soccer, Downtown Activity Center, SASCU Recreation Center Apr 13, 2012 10:07 AM

115 SASCU Rec Center - swim club Apr 13, 2012 9:51 AM

116 Salmon Arm Recreation Centre Apr 13, 2012 9:50 AM

117 Swimming lessons a couple times a year, use the soccer fields in the summer. Apr 13, 2012 9:46 AM

118 Southern Interior Dressage Association (SIDA) ProActive Fitness Apr 13, 2012 8:41 AM

119 masters swimming Apr 13, 2012 8:37 AM

120 Pool Apr 13, 2012 7:39 AM

121 Salmon Arm Rec Center. Salmon Arm Masters Swimming. Apr 13, 2012 7:10 AM

122 The pool.  I also go to lifetime fitness. Larch Hills Apr 13, 2012 6:03 AM

123 sascu rec ctr, SYSA, Lifetime Fitness, Dakshina Yoga, Larch  Hills Jr Race
Team

Apr 12, 2012 11:56 PM
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124 I go to the ymca in kelowna h2o pool Apr 12, 2012 11:23 PM

125 Sockeyes swim Masters swim Srwsa soccer Gymnastics Youth soccer Yoga Apr 12, 2012 9:42 PM

126 Shuswap Swimming Masters Team Apr 12, 2012 9:24 PM

127 Our kids are still too young for this - but soon Apr 12, 2012 9:11 PM

128 Shuswap Core Pilates Apr 12, 2012 9:11 PM

129 the pool Apr 12, 2012 8:56 PM

130 SASCU recreation centre for swimming and gymnastics and the Indoor soccer
centre.  We also play basketball, soccer and softball throughout the year and are
members of the Larch Hills Nordic Society.

Apr 12, 2012 8:21 PM

131 Rec. Centre, Shaw Centre, Youth Soccer, Larch Hills Ski Club, Minor Hockey
Association, Harbourfront (Body FX) Gym

Apr 12, 2012 8:09 PM

132 LHNS Apr 12, 2012 7:51 PM

133 Masters Swim club member. Apr 12, 2012 7:43 PM

134 Salmon Arm Pool, we are there everyday and each member of our family uses it Apr 12, 2012 7:29 PM

135 the pool, rec centre (gymnastics), Lifetime Fitness, Larch Hills Nordic Club Apr 12, 2012 7:28 PM

136 pool soccer organizations fitness centres Apr 12, 2012 7:20 PM

137 Swimming pool Shaw centre Apr 12, 2012 6:54 PM

138 Shaw Arena, Golf Courses, Sascu rec center Apr 12, 2012 6:53 PM

139 LifeTime fitness, Shuswap masters swim club Apr 12, 2012 6:19 PM

140 Ringette, men & women's hockey, Sockeyes, SASCU Rec Centre swimming
lessons, Larch Hills Ski Club

Apr 12, 2012 6:02 PM

141 the aquatic center Apr 12, 2012 5:37 PM

142 Salmon Arm Golf club, Curling Apr 12, 2012 4:55 PM

143 Hockey (husband and children) Lifetime fitness (mom) Apr 12, 2012 4:51 PM

144 swimming pool Larch Hills Nordic Society Apr 12, 2012 4:37 PM

145 Pool Apr 12, 2012 4:27 PM

146 Both Swim Teams in Salmon Arm, The Shuswap Swim Team & The Salmon
Arm Sockeyes

Apr 12, 2012 4:23 PM

147 pool several times per year Apr 12, 2012 3:31 PM
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148 Namaste Yoga Apr 12, 2012 3:29 PM

149 Shuswap Swim Masters Lifetime Fitness Member Apr 12, 2012 3:28 PM

150 Salmon Arm Tennis Club, Masters Swimming, Shuswap Core Pilates, Shuswap
Dance Center

Apr 12, 2012 3:26 PM

151 Rec Centre - 6 month pass for pool and weight room Apr 12, 2012 3:19 PM

152 SASCU Pool Apr 12, 2012 3:04 PM

153 Sockeyes, Soccer Apr 12, 2012 2:50 PM

154 pool Apr 12, 2012 2:04 PM

155 sunwave rec centre (high users), lifetime fitness gym Apr 12, 2012 2:04 PM

156 SAMHA, SAMBA, Youth Soccer, Ladies soccer, Adult mens hockey, and female
hockey, SA sockeyes,

Apr 12, 2012 1:29 PM

157 Salmon Arm masters, lifetime Fitness, bulldog Boxing, Salmon arm Sockeyes Apr 12, 2012 1:21 PM

158 body effects gym Apr 12, 2012 1:02 PM

159 Salmon Arm Sockeyes Larch Hills Ski Club SASCU TCC Kamloops
(Tournament Capital Centre) KGTC (Kamloops Gymnastics Trampoline Centre)

Apr 12, 2012 12:50 PM

160 swim club speed skating club gymnastics larch hills ski club Apr 12, 2012 12:16 PM

161 Swimming Pool Shuswap Swimming Team Apr 12, 2012 11:55 AM

162 swimming pool Apr 12, 2012 11:04 AM

163 Can't afford them. Apr 12, 2012 11:03 AM

164 Minor Hockey, Ringette Apr 12, 2012 9:34 AM
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1 Shuswap Emergency Program, Coast Guard Auxiliary, Shuswap Amateur Radio May 21, 2012 1:29 PM

2 Naturalists, Seniors May 21, 2012 1:24 PM

3 Shuswap theatre May 21, 2012 1:18 PM

4 boat club May 21, 2012 1:05 PM

5 S.A. Fish and Game Club May 21, 2012 1:01 PM

6 heart and stroke, diabetes May 21, 2012 12:52 PM

7 Larch Hills Nordics, Wild Sides trail running organizer May 21, 2012 12:27 PM

8 literacy May 21, 2012 12:09 PM

9 rotary May 21, 2012 11:21 AM

10 soccer referreeing May 21, 2012 11:08 AM

11 many arts council / saga, shuswap com Fdn, Sila, etc May 21, 2012 11:03 AM

12 CCS Church, womens support group, life coaching May 21, 2012 10:17 AM

13 seniors, hospital May 21, 2012 9:57 AM

14 SmartGrowth planning workshops, WA:TER, College Advisory Committee May 21, 2012 9:22 AM

15 Salmon Arm Seniors Resource May 21, 2012 9:04 AM

16 Haney Park, S.Music Festival, Art Gallery May 21, 2012 8:58 AM

17 church  art gallery May 21, 2012 8:47 AM

18 grandmothers to grandmothers May 21, 2012 8:36 AM

19 hockey May 21, 2012 8:31 AM

20 Hillside Nursing Home volunteer May 18, 2012 3:52 PM

21 Hospital, CHMA, United Church May 18, 2012 3:39 PM

22 Senior's Resource Centre May 18, 2012 3:35 PM

23 Senior's Centre May 18, 2012 3:30 PM

24 Art Gallery, Pirate Loppett at Larch Hills Ski Hill May 18, 2012 3:28 PM

25 SAMBA, SAMHA May 18, 2012 3:21 PM

26 SA Partners, Scouts May 18, 2012 3:18 PM

27 lots May 18, 2012 3:14 PM
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28 Larch Hills Nordic Society, The Good Food Box, Icebreakers Speed Skating
Club, ReinoKeski-Salmi Loppet

May 18, 2012 3:02 PM

29 Trail Alliance May 18, 2012 2:55 PM

30 Branch 62 RCL, Executive Committee, Service Officer May 18, 2012 2:41 PM

31 minor soccer May 18, 2012 2:38 PM

32 SA Rec Society, Downtown Parking Comm., DIA May 18, 2012 2:36 PM

33 larch hills, soccer, mountain biking May 18, 2012 2:32 PM

34 SABNES, Striders May 18, 2012 2:19 PM

35 Shuswap swimming, Masters swimming, Sockeye swimming, Minor Hockey May 18, 2012 2:14 PM

36 Shuswap swimming SAMHA May 18, 2012 2:10 PM

37 Shuswap swimming, S.A. Minor Hockey, Shuswap soccer, Momentum
Gymnastics

May 18, 2012 2:03 PM

38 Striders Jazz Club Walk Run Bike for Life  Century Ride May 18, 2012 1:58 PM

39 4H Salmon Arm + Shuswap Lake Agricultural Assoc. May 18, 2012 1:55 PM

40 Shuswap Youth Soccer May 18, 2012 1:51 PM

41 Triathalon Association May 18, 2012 1:48 PM

42 Shuswap Fly Fishers May 18, 2012 1:41 PM

43 Salmon Arm Rescue Unit May 18, 2012 1:27 PM

44 tennis club senior's centre May 18, 2012 1:19 PM

45 Fall Fair Association May 18, 2012 1:10 PM

46 baseball, Family Resource Centre, Trails Alliance Apr 28, 2012 7:43 AM

47 Shuswap trail alliance Shuswap Masters Swimming Apr 27, 2012 4:29 PM

48 SACommunity Living, Probus Apr 27, 2012 3:02 PM

49 Shuswap Trail Alliance  Larch Hills Nordic Society Apr 24, 2012 9:13 PM

50 Lhmp Apr 23, 2012 10:09 AM

51 SASLAA 4-H Apr 23, 2012 8:52 AM

52 Shuswap Swimming Club Apr 19, 2012 3:42 PM

53 Hillcrest PAC Shuswap atheists and agnostics Apr 19, 2012 10:35 AM
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54 Downtown Activity Centre Apr 19, 2012 10:13 AM

55 Striders Church groups Pickle ball Apr 18, 2012 1:43 PM

56 SPCA EQ trail association (manage skimikin and larch hills in summer) Apr 18, 2012 1:39 PM

57 Good Food Box Jazz Club Lady Striders Bike for Your Life Nordic Ski Club Apr 18, 2012 1:35 PM

58 Chamber of Commerce SCIP (SCID?) Trail Alliance Apr 18, 2012 1:30 PM

59 SAS - Coach Rugby Yeti Rugby Coach Apr 18, 2012 1:27 PM

60 salmon arm sockeyes Apr 18, 2012 1:21 PM

61 masters swim club shuswap soccer grad committee rec hockey Apr 18, 2012 1:16 PM

62 Shuswap Swimming Team S.A. Fire Department Apr 18, 2012 1:10 PM

63 SA museum Larch Hills Nordic Society Apr 18, 2012 1:03 PM

64 Shuswap Swimming, Wildfire Ladies Hockey Apr 17, 2012 10:01 AM

65 Salmon Arm and Shuswap Lake Agricultural Association, Just for Kicks dance
Studio, Girl Guides of Canada. Roots and Blues.

Apr 17, 2012 9:27 AM

66 Scouting, Larch Hills Nordic Apr 16, 2012 9:01 PM

67 AWANA, SPCA Apr 16, 2012 6:30 PM

68 Friends of the Library Apr 15, 2012 11:43 AM

69 Day Break Rotary Apr 14, 2012 9:55 PM

70 Larch Hills Ski, Shuswap Trail Alliance Apr 14, 2012 2:06 PM

71 SYSA, SAMBA, School PAC Apr 14, 2012 1:06 PM

72 Salmon Arm Sockeyes Apr 14, 2012 11:06 AM

73 BCSPCA TRAIL ALLIANCE Apr 14, 2012 9:44 AM

74 Shuswap trail Alliance, in addition to the above. Apr 13, 2012 9:09 PM

75 SYSA (Soccer), Larch Hills Nordics, Larch Hills Nordic Race Team, Masters
Swimming, Sockeyes,

Apr 13, 2012 7:43 PM

76 church Trail Alliance Apr 13, 2012 1:04 PM

77 Shuswap Swimming Salmon Arm Minor Hockey Apr 13, 2012 12:07 PM

78 SABNES Apr 13, 2012 11:14 AM

79 My church's youth group volunteers for many things in the community; also a
member of SIFE

Apr 13, 2012 10:16 AM
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80 Trail Alliance, Larch Hills Nordic Society, Salmon Arm Soccer - Coaching Apr 13, 2012 10:07 AM

81 Shuswap Youth Soccer Apr 13, 2012 9:50 AM

82 PAC, local church group Apr 13, 2012 9:46 AM

83 SIDA and Rotary Club of Salmon Arm Apr 13, 2012 8:41 AM

84 casssa Apr 13, 2012 8:37 AM

85 Master's swimming Canoe Boat Club Apr 13, 2012 7:39 AM

86 Heart and Stroke foundation. Vintage Car Club Shuswap Chapter. Vernon
Outdoors Club

Apr 13, 2012 7:10 AM

87 SYSA, Jackrabbits Instructor, Assistant coach with Larch Hills Ski Team Apr 12, 2012 11:56 PM

88 Larch Hills Club Apr 12, 2012 9:11 PM

89 Larch Hills Nordic Society and Broadview E. Free Church Apr 12, 2012 8:21 PM

90 Larch Hills Ski CLub as a member and volunteer organizer of the children's ski
program.

Apr 12, 2012 8:09 PM

91 LHNS CPF Apr 12, 2012 7:51 PM

92 Salmon Arm Sockeyes Apr 12, 2012 7:29 PM

93 Larch Hills Nordic Club Apr 12, 2012 7:28 PM

94 Larch Hills Nordic Society Shuswap Swimmers Masters Apr 12, 2012 7:20 PM

95 Shuswap swimming Apr 12, 2012 6:54 PM

96 LASS, Wild Soles Trail Series, Women's Rec Hockey Apr 12, 2012 6:02 PM

97 Shuswap Masters swimming Apr 12, 2012 5:37 PM

98 Masters swim club Apr 12, 2012 4:27 PM

99 Salmon Arm Sockeyes, Shuswap Swimming Apr 12, 2012 4:23 PM

100 I'm a director for SASLAA (Fair Assoc) and volunteer for Roots & Blues. Apr 12, 2012 3:45 PM

101 Community theatre Apr 12, 2012 3:32 PM

102 Shuswap farm and craft market Apr 12, 2012 3:31 PM

103 Shuswap Atheists and Skeptics Salmon Arm Pottery Club Apr 12, 2012 3:29 PM

104 Trail Alliance Bike For Your Life Apr 12, 2012 3:28 PM

105 Shuswap Young Naturalists Apr 12, 2012 3:26 PM
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Page 2, Q13.  Are you currently a regular member or participant in any local organizations or volunteer groups?

106 Historical Society Apr 12, 2012 3:19 PM

107 Thrift store, Roots and Blues Apr 12, 2012 3:04 PM

108 Too many to list. Apr 12, 2012 2:59 PM

109 Soccer, swim club Apr 12, 2012 2:50 PM

110 sockeyes swim club, larch hills nordic society Apr 12, 2012 2:04 PM

111 Salmon arm triathlon club, Shuswap swimming masters swim club, Canadian
diabetes association chapter

Apr 12, 2012 2:04 PM

112 SAGA,Larch Hills Nordic ski club, Apr 12, 2012 1:02 PM

113 as above Apr 12, 2012 12:50 PM

114 swim club and speed skating clubs Apr 12, 2012 12:16 PM

115 Shuswap Swimming Team City of Salmon Arm Volunteer Fire Department Apr 12, 2012 11:55 AM

116 Shuswap swim club Apr 12, 2012 11:04 AM

117 We volunteer at the R&B festival, our church, cancer fundraisers. Apr 12, 2012 11:03 AM

118 Minor Hockey Apr 12, 2012 9:34 AM



76 of 108



77 of 108

Page 3, Q14.  How satisfied are you with the quantity and quality of parks in Salmon Arm?

1 always room for improvement May 21, 2012 1:06 PM

2 they seem to be maintained ok May 21, 2012 1:02 PM

3 busy roads and highways nearby necessitate more walking / hiking paths May 21, 2012 12:45 PM

4 would love to see more open access to footpaths for walking with and without
dogs

May 21, 2012 12:36 PM

5 the parks are few in number May 21, 2012 12:28 PM

6 is there ever enough? improve signage May 21, 2012 12:10 PM

7 have difficulty with mobility May 21, 2012 11:56 AM

8 Little Mountain needs bathrooms.  Remove dead trees they are dangerous. May 21, 2012 10:07 AM

9 especially like McGuire Lake walk and the wharf May 21, 2012 9:58 AM

10 Very satisfied w/ the skate park but an eagerly awaiting the end of the
construction; don't use the other parks much

May 21, 2012 9:24 AM

11 wee need more parks for hiking May 21, 2012 9:05 AM

12 love the water park downtown, nice to get another playground at Blackburn Park May 18, 2012 3:36 PM

13 need some upgrading and maintenance May 18, 2012 3:22 PM

14 need something at the Downtown Activity Centre, keep the GREEN in SA May 18, 2012 3:06 PM

15 As much as I feel we should protect the waterfront, it would be nice to have a
public beach in Salmon Arm

May 18, 2012 2:56 PM

16 Trail Alliance has done a fabulous job May 18, 2012 2:32 PM

17 seems to be the right amount in the right locations May 18, 2012 2:04 PM

18 I am satisfied with what we have, but definitely need more community parks May 18, 2012 2:00 PM

19 more walking/biking trails May 18, 2012 1:46 PM

20 Jackson Park in Canoe could use an upgrade and better signage regarding dog
bylaw

May 18, 2012 1:29 PM

21 good for toddlers May 18, 2012 1:24 PM

22 Dissatisfied by lack of green space closer to core - lack of bike paths and trails
below 17 ST SE and in whole downtown area except on foreshore east of
Prestige.  Skatepark has been pleasant surprise for all ages (bikes and
boarders) - always see lots of children of all ages there.

Apr 28, 2012 7:48 AM

23 The trail systems that exist through Coyote Park and Little Mountain are well
maintained and well used. Further efforts should be made to improve walking
and cycling access to these parks and to other potential recreation areas in the

Apr 27, 2012 4:33 PM
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Page 3, Q14.  How satisfied are you with the quantity and quality of parks in Salmon Arm?

future.

24 There is no running track, which is hard to believe! We do have a number of
parks, but they don't have many amenities, especially for younger kids. The
exception is Fletcher Park, but we have to drive there from our house. Installing
outhouse / washrooms at more of the parks (Coyote,  Park Hill, Little Mountain)
would be great for families.

Apr 24, 2012 9:17 PM

25 Parks are great but it would be nice to have better playground equipment in SE Apr 19, 2012 10:38 AM

26 there is no dog park!!!!!! we have to go out of town! Apr 19, 2012 10:15 AM

27 illegible Apr 18, 2012 1:45 PM

28 most but not all Apr 18, 2012 1:27 PM

29 need more children at play parks Apr 18, 2012 1:22 PM

30 quantity = yes quality = no many parks seem run down old playground
equipment

Apr 18, 2012 1:11 PM

31 trail system is first class Apr 18, 2012 1:07 PM

32 more green spaces needed Apr 18, 2012 1:03 PM

33 We need a proper brocheure, and web site to identify ALL of the parks, and trails Apr 16, 2012 9:03 PM

34 are parks are beautiful and fairly well kept we use them a ton in the summer Apr 16, 2012 8:28 AM

35 Our kids are grown up now, but in the past (5-7 yrs ago), we had problems with
finding enough ice time for   figure skating/hockey and finding field time for
soccer

Apr 15, 2012 2:13 PM

36 very satisfied with Coyote park, little mountain park, but would like a fully fenced
dog park

Apr 14, 2012 9:52 AM

37 South Canoe and Park Hill especially utilized and appreciated by our family, also
Coyote and Little Mountain and the Foreshore.

Apr 13, 2012 9:13 PM

38 Could finish the trail that connects Raven to Coyote park. Apr 13, 2012 7:45 PM

39 I think they could be better and more fun for kids.....different equipment. Apr 13, 2012 7:44 PM

40 not enough dog areas on the flat land Apr 13, 2012 7:38 PM

41 The amount of parks in Salmon Arm are just right for the population at this point.
I think that moving forward consideration should be given to establishing more
parks as population increases.

Apr 13, 2012 11:17 AM

42 Only seems Fletcher is good Apr 13, 2012 10:49 AM

43 It would be nice if there were a greater number of children's playgrounds as well
as, greater upkeep of nature trails - This should be financed through greater
licencing fees for dog owners and larger fines for those who do not clean up

Apr 13, 2012 10:12 AM
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Page 3, Q14.  How satisfied are you with the quantity and quality of parks in Salmon Arm?

excrement.

44 Could have more Apr 13, 2012 8:42 AM

45 Need more field space for soccer, and more walking parks with natural treed
areas

Apr 12, 2012 11:59 PM

46 Of course there can always be improvements (ex better field maintenence even
after youth soccer stops) but overall we have nice parks.

Apr 12, 2012 8:24 PM

47 As I mentioned before I would like to see a children's playground at the Rec.
Centre.  There is a large grassy area behind the pool that could be used for this
purpose.

Apr 12, 2012 8:11 PM

48 I think Klahani park is in need of an upgrade. Fletcher park, Little Mountain field
of dreams and Blackburn park improvements have been great!

Apr 12, 2012 7:46 PM

49 I have small children so am somewhat limited in the parks that I can access Apr 12, 2012 7:30 PM

50 I felt when we moved here and my kids were younger there was a lack of
playgrounds we could access by walking (there is now at Little Mtn but it is
limited)

Apr 12, 2012 7:22 PM

51 aren't enough soccer fields or open spaces in the urban sprawl Apr 12, 2012 6:21 PM

52 Need a specific fenced dog park! Apr 12, 2012 6:17 PM

53 Need more and kid friendly. Slippery side winding ladder at fletcher park is very
unsafe especially in summer when kids jump from waterpark to playground

Apr 12, 2012 6:07 PM

54 More parks are always a good thing! Apr 12, 2012 6:04 PM

55 I live in Canoe beside the park and my kids get very bored fast, not much for
them to do there. And I do not want to have to drive to town

Apr 12, 2012 4:53 PM

56 i am not very happy with the childrens parks in town, as of right now there is only
1 which has a very small child playground for under 3 yrs sized children and then
a large playarea that is suited for older children so the kids inbetween those
ages are left with nothing.

Apr 12, 2012 4:33 PM

57 Parks need to be cleaned more, garbage cans emptied Apr 12, 2012 4:29 PM

58 I live a ways out of town and have a huge property  - that is my park - of which I
am very satisfied... lol

Apr 12, 2012 3:48 PM

59 I would love to see smaller parks in the larger residential areas. Based on
geography, it can be very challenging walking to or from a park because of steep
hills.

Apr 12, 2012 3:31 PM

60 Limited parks Apr 12, 2012 1:00 PM

61 limited shade areas from lack of trees and they are too small Apr 12, 2012 12:18 PM

62 Please see first message. Apr 12, 2012 11:06 AM
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Page 3, Q18.  If you support hosting large events, what types of events or fesitivals would you like to see more of
in Salmon Arm?

1 agriculture NOT agribusiness NOT agri-industry May 21, 2012 12:58 PM

2 use lake, i.e. paddling events May 21, 2012 12:10 PM

3 things and events that don't cost young families too much mondy May 21, 2012 12:00 PM

4 we have numerous events, but we are open to new events and attracting non-
residents.

May 21, 2012 11:29 AM

5 any of these is good for the community to attract dollars and cents.  Since we are
not really involved, we don't have any idea whether more are needed.  We enjoy
what there is.

May 21, 2012 11:23 AM

6 biker ralley, bring S.A. more ALIVE May 21, 2012 9:54 AM

7 flying clubs, fish + game events May 18, 2012 3:48 PM

8 The more the better.  These bring big money to our community and helps tax
payers.

May 18, 2012 3:36 PM

9 not sturgis north May 18, 2012 2:48 PM

10 water safety May 18, 2012 2:42 PM

11 not sturgis north May 18, 2012 2:19 PM

12 not Sturgis North May 18, 2012 2:15 PM

13 anything that promotes our beautiful, friendly community May 18, 2012 1:29 PM

14 Sturgis North for example, I know lots of people think it's a whole bunch of scary
dangerous biker people, IT'S NOT, get over yourselves already.  I personally
don't go to the event but saw 1st hand what it can do for the community and
myself. THINK ABOUT IT-IT IS GOOD FOR COMMUNITY!!

Apr 27, 2012 9:45 PM

15 I think the events planned for May - Bike Month are a fantastic idea.  We need to
develop more of a tourism base with the active, outdoors crowd.

Apr 24, 2012 9:17 PM

16 SWIM MEETS :) Apr 16, 2012 11:16 AM

17 roots and blues needs to be less of a drug and alcohol festival, i won't go, too
much crap

Apr 16, 2012 11:10 AM

18 Anything and Everything. The more people we can attract from other
communities the more revenue comes into our community!

Apr 16, 2012 8:28 AM

19 any events here are great.  3 days or so seems to be the limit for a lot of people
that start whining about the extra traffic and noise and tourists - I come from a
larger city and enjoy the visitors and activity for a bit here and there.  It would be
nice to host more things during the winter because this town seems fairly dead
and boring over winter

Apr 14, 2012 9:52 AM

20 The more the better.  We are a diverse community.  We should attract diverse Apr 13, 2012 7:41 AM
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Page 3, Q18.  If you support hosting large events, what types of events or fesitivals would you like to see more of
in Salmon Arm?

events.

21 Money coming into community keeps tax dollers being spent through-out the
community. Simple math!!!!

Apr 12, 2012 6:20 PM

22 Music festivals bring more drugs and partiers to salmon arm. Apr 12, 2012 6:07 PM

23 I am not in support of Sturgis or other such non family-friendly events. Apr 12, 2012 6:04 PM

24 Biker festivals Apr 12, 2012 4:29 PM

25 I would love to see SA become an 'event' town - of all kinds we have the
diversity and property set up to be able to support it!

Apr 12, 2012 3:48 PM

26 They are all good Apr 12, 2012 3:34 PM

27 really enjoyed the Sturgis North last year. Apr 12, 2012 3:21 PM

28 no bikers needed here Apr 12, 2012 12:18 PM
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Page 3, Q19.  If you do not support hosting events, why?

1 not motorcycles May 21, 2012 1:25 PM

2 restricts residents use, limits our access to our own facilities May 21, 2012 1:06 PM

3 would like to see better deals for locals - these are some of the high-priced
events (i.e. Roots and Blues) I've ever seen for locals.  Most events elsewhere
give locals discounts, especially if they come with non-locals

May 21, 2012 9:24 AM

4 I resent using tax money for Roots + Blues which is not senior friendly May 18, 2012 3:40 PM

5 not like sturgis May 18, 2012 2:48 PM

6 detrimental to community May 18, 2012 2:19 PM

7 Not Sturgis North - type of crowd, numbers May 18, 2012 2:15 PM

8 Do NOT support Stomp - we were lucky it rained last year. Apr 28, 2012 7:48 AM

9 Noise, we have no enforceable bylaw for noisy vehicles, unlike Kelowna? Music
is under control however and seems fine

Apr 26, 2012 7:29 AM

10 Sturgis North. Enough said. Apr 24, 2012 9:17 PM

11 the economic spin-off is to hotels and restaurants only Apr 18, 2012 1:03 PM

12 na Apr 17, 2012 9:28 AM

13 I did not like that the kids' triathalon spray painted directional arrows on the
streets and sidewalks in my neighbourhood.

Apr 14, 2012 1:08 PM

14 I dont agree with events like Sturgis North that dont bring added value to our
community

Apr 14, 2012 11:08 AM

15 Influx of crowds and congestion reduces quality of life and increases prices and
hassle factors for residents. Esp the motorcycle events. Roots and Blues is in
contrast well-organized and very community-minded and established.

Apr 13, 2012 9:13 PM

16 I do not support concerts other than the Roots and Blues as we are not a large
enough community to attract big enough names.

Apr 13, 2012 9:52 AM

17 Depends what kind of clientele the event brings.  I am SO relieved that Sturgis
isn't coming back.  I feel like we had prostituted ourselves out.  We are a
beautiful city with family-friendly events, gorgeous trails and natural
"playgrounds" (ie. you can horseback ride, mountain bike, swim all on the same
day).... why sell ourselves out to other events that don't fit this culture?

Apr 13, 2012 9:47 AM

18 I support these as long as we put environmental impact first Apr 13, 2012 6:05 AM

19 Brings dollars into the community, generates a sense of pride locally Apr 12, 2012 11:59 PM

20 n/a Apr 12, 2012 8:59 PM

21 I was not a fan of Sturgis North and am glad that it's not returning. Apr 12, 2012 7:30 PM
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Page 3, Q19.  If you do not support hosting events, why?

22 quit going to the Roots and Blues as too many people smoking - not legal stuff -
and the music is far too loud - I wear hearing aids and even with them taken out,
it's too loud and am finding I don't recognize most of the acts the past couple of
years.  Won't be getting any more of my money.

Apr 12, 2012 3:21 PM

23 Tired of Roots and Blues Apr 12, 2012 1:00 PM
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Page 3, Q21.  How do you find out about parks and recreation opportunities in Salmon Arm?

1 Rec Centre website, Shuswap Bulletinboard, facebook, twitter May 21, 2012 1:19 PM

2 combination May 21, 2012 1:06 PM

3 aim high salmon arm May 21, 2012 8:59 AM

4 SA Friday a.m. news May 18, 2012 3:48 PM

5 Striders May 18, 2012 3:28 PM

6 facebook May 18, 2012 3:15 PM

7 Rec centre website May 18, 2012 2:32 PM

8 mostly recreation program guide May 18, 2012 2:15 PM

9 Friends, Facebook Apr 28, 2012 7:48 AM

10 Skookum Cycle Apr 27, 2012 4:33 PM

11 Facebook Apr 24, 2012 9:17 PM

12 friend Apr 19, 2012 4:24 PM

13 In the DAC on the second floor the Mandella project hosts a community events
calendar.

Apr 19, 2012 10:15 AM

14 email Apr 18, 2012 1:27 PM

15 our swim club, SHUSWAP SWIMMING Apr 16, 2012 11:16 AM

16 Salmon arm slo pitch Salmon arm volleyball Apr 14, 2012 9:18 PM

17 Kids school Apr 14, 2012 8:54 PM

18 trail alliance emails Apr 14, 2012 9:52 AM

19 Shuswpa Trail Alliance Apr 13, 2012 9:13 PM

20 shuswap groove Apr 13, 2012 7:38 PM

21 Salmon Arm Recreation website Apr 13, 2012 9:52 AM

22 Facebook Apr 13, 2012 9:47 AM

23 Shuswap Youth Soccer , NOWSA Soccer and Shuswap Trail Alliance websites Apr 12, 2012 8:24 PM

24 Facebook. Social media. Apr 12, 2012 6:20 PM

25 Facebook Apr 12, 2012 12:47 PM

26 Facebook. Our newspaper doesn't always get delivered so we can't count on it. Apr 12, 2012 11:06 AM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

1 12 May 21, 2012 1:34 PM

2 42 May 21, 2012 1:30 PM

3 4 May 21, 2012 1:26 PM

4 31 May 21, 2012 1:21 PM

5 10 May 21, 2012 1:15 PM

6 25 May 21, 2012 1:09 PM

7 25 May 21, 2012 1:03 PM

8 6 May 21, 2012 1:00 PM

9 15 May 21, 2012 12:56 PM

10 30 May 21, 2012 12:53 PM

11 6 May 21, 2012 12:46 PM

12 4 May 21, 2012 12:42 PM

13 5 May 21, 2012 12:38 PM

14 7 May 21, 2012 12:32 PM

15 43 May 21, 2012 12:12 PM

16 15 May 21, 2012 12:05 PM

17 7 May 21, 2012 12:02 PM

18 34 May 21, 2012 11:56 AM

19 4 May 21, 2012 11:30 AM

20 25 May 21, 2012 11:26 AM

21 20 May 21, 2012 11:18 AM

22 26 May 21, 2012 11:09 AM

23 35 May 21, 2012 11:05 AM

24 33 May 21, 2012 10:21 AM

25 15 May 21, 2012 10:08 AM

26 35 (Sicamous) May 21, 2012 10:00 AM

27 19 (Sicamous) May 21, 2012 9:55 AM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

28 8 May 21, 2012 9:29 AM

29 34 May 21, 2012 9:16 AM

30 12 May 21, 2012 9:07 AM

31 47 May 21, 2012 9:00 AM

32 6 years (in sorrento) May 21, 2012 8:49 AM

33 3 May 21, 2012 8:42 AM

34 12 May 21, 2012 8:33 AM

35 6 (in Sorrento) May 18, 2012 3:53 PM

36 11 May 18, 2012 3:50 PM

37 34 May 18, 2012 3:48 PM

38 34 May 18, 2012 3:46 PM

39 40 May 18, 2012 3:44 PM

40 21 May 18, 2012 3:41 PM

41 12 May 18, 2012 3:36 PM

42 5 May 18, 2012 3:33 PM

43 9 May 18, 2012 3:28 PM

44 4 May 18, 2012 3:26 PM

45 50 May 18, 2012 3:22 PM

46 8 May 18, 2012 3:18 PM

47 27 May 18, 2012 3:15 PM

48 36 May 18, 2012 3:12 PM

49 20 May 18, 2012 3:07 PM

50 38 May 18, 2012 3:03 PM

51 5 May 18, 2012 2:59 PM

52 40 May 18, 2012 2:48 PM

53 2 May 18, 2012 2:44 PM

54 25 May 18, 2012 2:39 PM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

55 10 May 18, 2012 2:37 PM

56 16 May 18, 2012 2:33 PM

57 7 May 18, 2012 2:23 PM

58 36 May 18, 2012 2:20 PM

59 17 May 18, 2012 2:17 PM

60 11 May 18, 2012 2:11 PM

61 18 May 18, 2012 2:00 PM

62 20 May 18, 2012 1:56 PM

63 2 May 18, 2012 1:53 PM

64 12 May 18, 2012 1:49 PM

65 24 May 18, 2012 1:46 PM

66 23 May 18, 2012 1:42 PM

67 21 May 18, 2012 1:30 PM

68 42 May 18, 2012 1:25 PM

69 55 May 18, 2012 1:16 PM

70 18 Apr 28, 2012 7:58 AM

71 7 (seven) Apr 27, 2012 9:52 PM

72 9 Apr 27, 2012 4:37 PM

73 33 Apr 27, 2012 3:08 PM

74 21 Apr 26, 2012 7:36 AM

75 3 Apr 24, 2012 9:17 PM

76 13 Apr 23, 2012 3:15 PM

77 7 Apr 23, 2012 10:11 AM

78 37 Apr 23, 2012 8:55 AM

79 20 years Apr 19, 2012 9:54 PM

80 20 Apr 19, 2012 4:24 PM

81 7 Apr 19, 2012 3:54 PM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

82 7 months Apr 19, 2012 10:39 AM

83 16 Apr 19, 2012 10:16 AM

84 32 Apr 18, 2012 1:45 PM

85 33 Apr 18, 2012 1:41 PM

86 5 Apr 18, 2012 1:36 PM

87 5 Apr 18, 2012 1:32 PM

88 17 Apr 18, 2012 1:28 PM

89 6 Apr 18, 2012 1:23 PM

90 born here, moved away for school, moved back Apr 18, 2012 1:18 PM

91 6 Apr 18, 2012 1:14 PM

92 5 Apr 18, 2012 1:08 PM

93 22 Apr 18, 2012 1:04 PM

94 3 Apr 17, 2012 10:04 AM

95 I live in Mara but my kids go to school in Salmon Arm and I do all are activities in
Salmon Arm.  My doctors, dentist, hair dresser, etc is all in Salmon Arm.

Apr 17, 2012 9:30 AM

96 26 Apr 16, 2012 9:04 PM

97 6 1/2 years Apr 16, 2012 6:35 PM

98 Off and on. eight years all together. Apr 16, 2012 2:04 PM

99 16 Apr 16, 2012 1:39 PM

100 27 Apr 16, 2012 1:12 PM

101 5 Apr 16, 2012 11:58 AM

102 22 Apr 16, 2012 11:58 AM

103 21 years Apr 16, 2012 11:16 AM

104 5 Apr 16, 2012 11:12 AM

105 3 Apr 16, 2012 8:48 AM

106 34 years Apr 16, 2012 8:30 AM

107 5 Apr 15, 2012 4:32 PM

108 20 years Apr 15, 2012 2:15 PM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

109 20 Apr 15, 2012 11:48 AM

110 20 Apr 14, 2012 9:59 PM

111 7 Apr 14, 2012 9:19 PM

112 18 Apr 14, 2012 8:56 PM

113 5 Apr 14, 2012 2:08 PM

114 4 years Apr 14, 2012 1:10 PM

115 7 Apr 14, 2012 11:08 AM

116 8 Apr 14, 2012 10:02 AM

117 25 Apr 14, 2012 7:27 AM

118 6 Apr 13, 2012 9:14 PM

119 5 years!!!!! Apr 13, 2012 8:07 PM

120 16 Apr 13, 2012 7:48 PM

121 5 years Apr 13, 2012 7:47 PM

122 6 months Apr 13, 2012 7:39 PM

123 21 Apr 13, 2012 3:10 PM

124 2 Apr 13, 2012 1:06 PM

125 20 Apr 13, 2012 12:10 PM

126 12 Apr 13, 2012 11:18 AM

127 10 Apr 13, 2012 10:51 AM

128 Almost 7 years in the area. Apr 13, 2012 10:19 AM

129 5 Apr 13, 2012 10:12 AM

130 5 years Apr 13, 2012 10:01 AM

131 7 Apr 13, 2012 9:52 AM

132 20 Apr 13, 2012 9:50 AM

133 3 Apr 13, 2012 9:48 AM

134 seven Apr 13, 2012 8:47 AM

135 32 Apr 13, 2012 8:42 AM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

136 4 Apr 13, 2012 8:13 AM

137 38 years Apr 13, 2012 7:42 AM

138 I live in one of the surrounding areas that relies on Salmon Arm for its support
facilities, specifically, Blind Bay, where I have lived for about two years.

Apr 13, 2012 7:19 AM

139 11 Apr 13, 2012 6:10 AM

140 16 Apr 13, 2012 12:00 AM

141 17 Apr 12, 2012 11:25 PM

142 4 Apr 12, 2012 9:44 PM

143 20 years outside Salmon Arm but use recreational and cultural facilities regularly Apr 12, 2012 9:27 PM

144 34 Apr 12, 2012 9:17 PM

145 Since birth Apr 12, 2012 9:13 PM

146 18.5 years Apr 12, 2012 9:01 PM

147 25 years Apr 12, 2012 8:25 PM

148 2.5 Apr 12, 2012 8:14 PM

149 15 Apr 12, 2012 8:06 PM

150 40 Apr 12, 2012 7:53 PM

151 I grew up here, moved away for University and then returned to raise my own
family. So, roughly 35 years.

Apr 12, 2012 7:53 PM

152 26 Apr 12, 2012 7:34 PM

153 30 yrs Apr 12, 2012 7:32 PM

154 almost 8 Apr 12, 2012 7:25 PM

155 24 Apr 12, 2012 6:58 PM

156 22 Apr 12, 2012 6:56 PM

157 30 yrs Apr 12, 2012 6:23 PM

158 32 years. Apr 12, 2012 6:21 PM

159 Born and raised - left for 7 years for university/job Apr 12, 2012 6:19 PM

160 2 Apr 12, 2012 6:08 PM

161 13 Apr 12, 2012 6:05 PM
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162 6 Apr 12, 2012 4:58 PM

163 28 Apr 12, 2012 4:54 PM

164 17 Apr 12, 2012 4:35 PM

165 28 Apr 12, 2012 4:34 PM

166 19 years Apr 12, 2012 4:25 PM

167 I was born in SA hospital - but have moved away a few times over the years. Apr 12, 2012 3:50 PM

168 25 years since 1969. Lived away for periods of time. Apr 12, 2012 3:48 PM

169 17 years Apr 12, 2012 3:41 PM

170 21 Apr 12, 2012 3:37 PM

171 14 Apr 12, 2012 3:35 PM

172 30 years Apr 12, 2012 3:35 PM

173 4 Apr 12, 2012 3:30 PM

174 12 years Apr 12, 2012 3:28 PM

175 born here, moved away when I graduated, lived away for 30 years, moved back
15 years ago, now retired

Apr 12, 2012 3:24 PM

176 8 Apr 12, 2012 3:16 PM

177 moved here when 11, moved to Vancouver at 18 for 15 years and then returned
with family 14 years ago

Apr 12, 2012 3:06 PM

178 nine Apr 12, 2012 3:01 PM

179 6 Apr 12, 2012 2:53 PM

180 12 Apr 12, 2012 2:50 PM

181 13 Apr 12, 2012 2:07 PM

182 13 Apr 12, 2012 2:06 PM

183 18 Apr 12, 2012 1:32 PM

184 39 years Apr 12, 2012 1:28 PM

185 30 years Apr 12, 2012 1:08 PM

186 10 Apr 12, 2012 1:00 PM

187 13 Apr 12, 2012 12:51 PM
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Page 5, Q29.  How many years have you lived in Salmon Arm?

188 2 Apr 12, 2012 12:48 PM

189 13 Apr 12, 2012 12:20 PM

190 six Apr 12, 2012 12:02 PM

191 15 Apr 12, 2012 11:12 AM

192 6 Apr 12, 2012 11:08 AM

193 4 Apr 12, 2012 9:58 AM

194 21 years Apr 12, 2012 9:35 AM
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Page 5, Q31.  Do you have any other comments about the parks and recreation or cemetery services in Salmon
Arm?

1 SASCU Recreation Centre in need of maintenance.  |Pool deck has broken tiles
which create tripping hazards.  Change rooms are inadequate (esp. womens
changerooms) for sizes of classes.  Outside entry to building is a broken hip
waiting to happen (missing bricks, very uneven surface).  Considering the
percentage of seniors that use the pool regularly, a therapeudic pool would be a
good addition.  Soccer/football fields have received enough attention.  Its time to
give attention to the Pool.  The pool is used 12 months of the year, the fields
aren't.

May 21, 2012 1:34 PM

2 expand garden weeding beyond city hall May 21, 2012 1:30 PM

3 A lot of people use the facilities, i.e. the pool etc, do not pay City taxes for
recreation, why?

May 21, 2012 1:26 PM

4 the swimming / rec centre needs attention.  I know many families that drive to
Kelowna or Kamloops to use their pools.  We need more space for classes,
rehab sessions, kids (slide, river), lap lanes, and be current with competition
requirements.  A washroom on the pool deck, more family rooms and showers
would be helpful.

May 21, 2012 1:21 PM

5 The pool facilities are well managed and readily available.  It is too bad that the
skating rink is not open for kids on pro-d days, holidays, etc when kids are at
home during the day and could be using facilities.  I have complained about this
before and was told that the arena staff need these days off to spend time with
their families.  I believe if they hold service industry jobs they should work when
there are people who want to use the rink.  The hockey arena sits empty too
much of the time and over Christmas break I should not have to take my family
to Armstrong or Sicamous to do public skating or stick and puck.

May 21, 2012 1:15 PM

6 I think most of S.A.'s recreation facilities are well used and run.  The hockey rink
is the exception.  Over the years I have been very frustrated by the scheduling at
the rink, from the Cavaliers mens team using the rink Sunday morning at 9am
while young children have to get up at 6am to get any practice time.  The rink
sitting empty on holidays and being told by Dave Knightthat his employees want
family time during holidays.  There have been little to no after school activities at
the rink even though kids are off school.  A change in the direction at the rink is
long overdue.

May 21, 2012 1:09 PM

7 The pool is very important to us as a family.  My children (late 20's) have
arthritis.  They use the pool when they visit plus their children.  I live in the City
and use it a lot.  2 of the mentioned above live at home in the summer.

May 21, 2012 1:00 PM

8 we have the best staff at the pool! May 21, 2012 12:53 PM

9 The facilities must be upgraded in the very near future before it is too late or that
they fall into complete disrepair.

May 21, 2012 12:50 PM

10 we need a proper competition sized swimming pool May 21, 2012 12:46 PM

11 we need a swimming pool that provides: 8-lane x 50m with bulkheads, increased
deck spaces, bleachers, storage, office space, non-chlorine water treatment,
nature lighting, accoustic sound proofing

May 21, 2012 12:42 PM
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12 the current swimming pool needs improvement or replacement.  Some of the
improvements include non-chlorine water treatment, natural lighting, 8 lanes x 50
m with bulkheads, bleachers, storage, acoustic sound proofing

May 21, 2012 12:38 PM

13 Salmon Arm is a great place!  We need to promote the parks and trails we
currently have more signage is needed, especially off the highway and at trails
themselves.  We need to keep the trails in shape so they are useable for walking
and biking - i.e. not too muddy or bumpy.  We also need shoulders and bike
lanes to encourage people to walk or bike instead of driving everywhere.  I would
like to see a 400m track put in at Little Mountain or Jackson or Safeway.  This
could bring track eventsto the City, would provide a safe walk/run area for all
ages and training area for local runners.

May 21, 2012 12:32 PM

14 indoor multisport facility would include indoor soccer, wrestling, lacrosse, tennis,
basketball, volleyball, upper level indoor running track.  Little Mountain playing
area should inlcude athletic rooms/ training centre, new 400m running track - 8
lanes,

May 21, 2012 12:24 PM

15 Recreation facilities in Salmon Arm are too expensive for the average person.
There are many young families and seniors live here.  We need to be proactive
and encourage people to exercise.  These facilities should not be making a
profit.  The recreation centre should be open for longer hours like Kelowna +
Kamloops.

May 21, 2012 12:18 PM

16 So glad to see a Master Plan is being undertaken.  A large amount of our
facilities + activities exist because of the efforts of volunteers, so make their jobs
easier by encouraging with cash/land/resources to assist them in their ambitions.
It can make a little go a long way.

May 21, 2012 12:12 PM

17 I would love to see the pool enlarged plus be a lot more friendly toward disabled
(i.e. wheelchairs) or add a walking ramp into the pool and hot tub.  3 years of
going to aquafit, I see the struggle people have to get into the pool, even some
handrails along the way could help.

May 21, 2012 12:02 PM

18 Salmon Arm is a fantastic community to live in something for everyone. May 21, 2012 11:30 AM

19 Through Rotary we have participated in building the Waterfront Park and other
public areas in town.  I use the pool facilities for aqua exercise.  I can see that it
is badly in need of upgrading; improvedchange rooms and shower facilities,
improved pool areas, especially for handicapped.  How about "beach" access
area?  It is clear that infrastructure is deteriorating and it is also clear that the
pool is a year-round recreation facility.

May 21, 2012 11:26 AM

20 recreation should include cultural activities, too.  i.e. Haney House, art gallery,
music festival, etc.  not only physical recreation.

May 21, 2012 11:05 AM

21 I love the pool and this facility.  I find the 9 o'clock classes way too rowded.  A
person doesn't like to come and get kicked and stressed out looking for space to
work out.  I suggest more classes.  I have been coming to the 6:30am ones and
prefer 9 o'clock.  would also love to see "old-fashioned" aerobics in the gym 3x
per week (running/jumping jacks).  The rec centre has excellent staff.

May 21, 2012 10:21 AM
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22 pool needs an upgrade.  It has been a beautiful facility and excellent service but
falling behind other communities.  Change rooms particularly need improvement.

May 21, 2012 10:00 AM

23 If S.A. likes to be more attractive to families,they need a new bigger pool and
wellness programs.  The #1 more attractive for young adults there is plenty to do
for small kids, but nothing for teenagers

May 21, 2012 9:55 AM

24 It seems crazy that its so difficult, especially kids, to get ice time in a small town
in Canada.  Liability laws should be an aid in safety, not a barrier to recreation.  I
would like to see more free outdoor skating areas (e.g. McGuire Lake, Wharf)
that are marked by the City with "safe" or "unsafe" ice signs so that kids and
parents have some guidance re: outdoor skating.  I'd also like to see more
tourism-related activity at the wharf, winter, or summer.  How about short cross-
country ski lessons and rentals, a hot chocolate kiosk, skate rentals, binocular
rentals, bird tours...the list is endless.  I have never seen a waterfront so
underutilized!  It should be the most vibrant area of Salmon Arm and instead its
one of the most dead.

May 21, 2012 9:29 AM

25 the pool is beyond crowded some aquasize classes and will get more so as
boomers age.  We need to expand the pool!

May 21, 2012 9:16 AM

26 we have a very active dance and theatre group which needs addressing with an
appropriate facility

May 21, 2012 9:07 AM

27 SASCU change rooms not adequate, performing arts venue needed desperately May 21, 2012 9:00 AM

28 It's a lovely little city May 21, 2012 8:49 AM

29 with the increase of persons using the pool, suggest this requires some
intervention.  I would like to add all staff at the pool are very professional.  The
instructors are excellent.

May 18, 2012 3:53 PM

30 consideration towards expansion of pool facility, possible addition of lap lanes on
south side of existing pool, larger change area for ladies

May 18, 2012 3:46 PM

31 a swimming pool expansion would be great! May 18, 2012 3:44 PM

32 swimming pool needs upgrading - floors, change rooms, an bigger.  There are
now huge classes using the pool.  We need to plan for a larger facility.  There
are a lot of seniors living here and we need to address our needs.

May 18, 2012 3:41 PM

33 A larger aquatic facility is needed to accommodate the number of participants
and programs needed to keep our seniors healthy and active.  This is also
necessary to keep youth active and out of trouble.  Keeping user fees low is a
priority in allowing low income families to remain active and healthy.  Keeping
our facilities up to code standards with maintenance and safety inspections is of
utmost importance to prevent any hazardous mishaps or injuries.

May 18, 2012 3:33 PM

34 growth! May 18, 2012 3:22 PM

35 Build a community with recreational amenities so that you can attract cultural
wealth

May 18, 2012 3:15 PM
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36 For years softball facilitites have taken a back seat with little or no
improvements.  Gradually, facilities have been taken out of use with no
replacement or improvements to the remaining.  For past references, most, if not
all, ball diamonds were created by volunteers.  We've been promised all kinds of
things in the past decade or so and it seems nothing much will be done in the
near future.  $70/hr for use of the indoor complex for minor sports is ridiculous!

May 18, 2012 3:12 PM

37 keep SA as GREEN as possible.  Klahani Park has an area that has been
recently resurfaced - what happened to the tennis markings and nets and the
practice board?  Put more garbage cans around and dog wastebags to
encourage people to clean up.  Outdoor washroom facilities at big parks.

May 18, 2012 3:07 PM

38 keep acquiring land for trail linkages May 18, 2012 3:03 PM

39 It's vital to have activities for children and teens.  Young kids develop habits of
good fitness and constructive activities.  As long as there are opportunities for
the kids as they grow up there is a good chance they will stay in them.  These
activities provide lifestyle choices (positive), like-minded friendships, job skills,
etc, and all can help kids make good choices.  My kids have been so lucky to
have participated in many wonderful activities, received 1st jobs in refereeing,
and made contributions to the community through volunteering.  If they did not
have these opportunities it would have been harder to get jobs etc.  Lets give all
kids lots of wonderful choices and opportunities

May 18, 2012 2:59 PM

40 Regarding comments on launch sites, the City of Calgary has similar problems at
the Glenmore Reservoir.  They have a system of launching jetties that would
work well here.  All three launching sites have no launching jetties, are not in
compliance with DofT regulations and are unsafe due to this.  With imposition of
new PCOC system, card holder is mandated to be in charge of vessel at all
times, not possible here.  Recent CSRD rules regarding jetties also apply to SA /
Canoe.  DofT will be notified of these comments to ensure compliance.

May 18, 2012 2:44 PM

41 The turf at the indoor soccer needs a new covering of sand and rubber.  SASCU
has indicated that they would be willing to buy the material.  Parks + Rec simply
needs to do the work.

May 18, 2012 2:39 PM

42 Recreation services need to become a higher priority for the City of SA  The
programs and services provided are not up to par with other communities.

May 18, 2012 2:33 PM

43 Keep up the good work you are doing.  Thank you to all of you!  I support the
Trail Alliance.

May 18, 2012 2:20 PM

44 Swimming pool facilities are "aging" and dated.  S.A. has great history of
developing swimmers and providing excellent aquatic programs.  Would be
disappointed to see pool closure like Penticton or pool issues like Quesnel pool.
A modern, multi-functional facility that allows several groups/interests to do at
once, e.g. lane swimming, aquafit, diving, recreational, parent-tot

May 18, 2012 2:17 PM

45 S.A. is full of amazing opportunities.  We really have it all.  The pool facility is
one area that really needs to be upgraded/expanded.  It is a well used place with
inadequate filtration, ventilation, and size.

May 18, 2012 2:11 PM
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46 The community centre is in need of an overhaul.  Concerns of its safety
(electrical) for the many citizens, clubs, tourists that use the facility is of great
importance.  You can only "bandage" for so long.  Should we be "bandaging"
and wasting tax payer $ or should we start to focus on the big picture of
replacement.  Salmon Arm has spent a lot of time and money on other areas of
recreation in S.A.  I think its time we start looking at our other big draw to S.A.
which is our rec facility, namely the pool.  Also scheduling limitations are an
issue.

May 18, 2012 2:08 PM

47 In 2011 outdoor sporting fields were very well cared for.   SASCU Indoor
complex (old hockey arena) needs upgrading or possible new facility. Many
different user groups would increase usage with upgrade or new facility.

May 18, 2012 1:53 PM

48 it would be nice to provide outdoor facilities for pickleball.  Pickleball is the
fastest growing sport in north america.  Pickleball is particularly attractive to folks
in the 55+ age group which fits our Salmon Arm demographic well.

May 18, 2012 1:42 PM

49 we have many wonderful green spaces in Salmon Arm and most are child/family
friendly.  The community playgrounds are very important to myself and my
family. Playgrounds, fields, trails, bike paths encourage people to come out and
be active without an outlay of cash.  It would be super to have more or better
playground equipment for some of the lesser known/used parks.

May 18, 2012 1:30 PM

50 are the old tennis courts across from Safeway of any value to repave? fencing is
already there what about Klahani park tennis area?  could those courts be
painted, lined, and netted for pickleball?

May 18, 2012 1:25 PM

51 Redesigning Blackburn makes sense.  However, after travelling to many, many
recreational facilities around BC, the best are those that have parking and
roadways on the perimeter.  Participants walk in.  Baseball diamonds should
have home plate away from the roadway.  Currently the City diamonds are brutal
(Blackburn) with terrible screeening, dugouts and trees planted in foul ball
territory.  When examining diamonds, it is important to note that NO SD83 fields
have useable baseball diamonds, but SD83 fields (e.g., SMS, Bastion, HIL)
could be maintained for soccer use (Shared Use Agreement) with proper
screening put in - a cheaper alternative to more fields elsewhere.  City diamonds
for baseball and youth fastball are limited to Blackburn - the Mosquito Park
diamonds are slo-pitch. From what I understand, Elk's and Klahani are private.

Apr 28, 2012 7:58 AM

52 Better trail connections between parks and other trail systems.  Trail from wharf
to the trails on the first nations land along the western lakeshore. NO WALMART
AT THE PROPOSED LOCATION-IT'S MIND-NUMBINGLY DUMB!!!

Apr 27, 2012 9:52 PM

53 All future development should allow access for greenway expansion and an
interconnected set of paths for walking and cycling to allow the next generation
to be less dependent on the automobile, while improving the health of all
residents. There continue to be developments with only single road access,
which forces people to drive rather than walk or cycle through their own
community to stores, schools and amenities in this great city.

Apr 27, 2012 4:37 PM

54 You are doing a good job. Volunteer organizations have provided a lot of
services here.  We need a new pool before this one breaks down. I am glad this

Apr 27, 2012 3:08 PM
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survey gives us a chance to voice our opinions

55 how much of the parks budget goes to decorating downtown. Perhaps that might
be reduced and more allocated to advertising available local walks and smaller
parks of interest to residents

Apr 26, 2012 7:36 AM

56 We really need more camping areas close to the city. Not the paved parking lot
type, but natural, perhaps unserviced spaces. We absolutely love Salmon Arm,
and the area, and hope to stay for a long time. Further development of the parks,
Greenway, and trail systems in/around doing the city will improve it that much
more.

Apr 24, 2012 9:17 PM

57 the are great thanks Apr 23, 2012 3:15 PM

58 Would love to see a playground at Micku park! Apr 23, 2012 10:11 AM

59 no Apr 19, 2012 9:54 PM

60 is there any grant money left which was for recreational purposes from the 2010
Olympics ? I.e. Armstrong got new ice hockey rink

Apr 19, 2012 4:24 PM

61 SASCU swimming pool facility is in need of some serious upgrades. With two
swim clubs in the city, which is awesome for student health and activity, there is
much that should be done to the facility. Please make note of the following:  8
lanes needed new starting blocks digital/electronic timing clock storage areas
offices for the coaches seating areas/stands for swim meets more deck space
around the pool  Thank you for considering these comments. Having 2 swim
clubs in a small community speaks wonders. Both clubs grow each year with
both kids and adults taking part. We are very fortunate to have this opportunity in
our city, and it would be that much more if we enhanced what we already have.
Thanks Again.

Apr 19, 2012 3:54 PM

62 no Apr 19, 2012 10:16 AM

63 maybe use the land across from Safeway Apr 18, 2012 1:45 PM

64 Would be great to have a proper dog park with proper gates and waste bins.
Trails for hiking/horse riding up Mt. Ida

Apr 18, 2012 1:41 PM

65 great community trail system is wonderful  trail alliance has done a wonderful job Apr 18, 2012 1:36 PM

66 City land west of canoe beach should be available to the community.  Add a
nature trail around pond at John Lund Park.  Connect Canoe to Foreshore Trail.

Apr 18, 2012 1:32 PM

67 #1 priority for me is a new swimming pool. SASCU rec centre is old enough to be
replaced.  Renovating SASCU would cost as much as a new pool.

Apr 18, 2012 1:23 PM

68 I would love to be kept informed and be involved in planning, particularly of new
pool/recreation centre

Apr 18, 2012 1:18 PM

69 I am concerned about the pool's age + determioration over time.  The pool when
built seemed to meet the needs of the community, but now seems to be lacking
attractiveness and the town has grown. If a future pool is built, I am concerned

Apr 18, 2012 1:14 PM
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that the community would be without a swim facility for 1-2 years during
construction. I would like to be a long-term resident in this community, and a
good aquatic facility is a cornerstone for me in this plan. I am concerned for
health of pool users should the pool have deterioration issues.  Williams Lake
had a chlorine leak and everyone at the pool was hospitalized (aging facility too).
Lawsuits are now pouring in.

70 Mt. Ida Cemetery is a lovely space.  Care to create walking paths in our new
cemetery might mean the space will be used more.

Apr 18, 2012 1:04 PM

71 I feel strongly that the aquatic facilities need to be updated and or replaced to
provide an enhanced opportunity for aquatic fitness and activities for all ages.

Apr 17, 2012 10:04 AM

72 I think Salmon Arm is a great city.  If I didnt live in such a beautiful little farming
community (Mara) I would live in Salmon Arm.  I plan to retire in there.

Apr 17, 2012 9:30 AM

73 Updated safe pool 8 laneX25 M facility to support growing community as well as
attracting competitive swim meets.

Apr 16, 2012 6:35 PM

74 We need a NEW pool and here are some ideas:        8 Lane x 25m facility
(minimum ... 8 Lane x 50m pool with bulkheads would be the dream!) b.
Depth requirements as determined by FINA at both ends of pool (minimum 1
metre at shallow end, and appropriate diving depth at deep end for blocks –
minimum 1.35 metres from 1-6 metres from diving wall ... but deeper is
recommended) c.       Increased deck space around the pool tank d.
Collapsible spectator bleachers e.      Storage space for user groups’ equipment
(both “wet” equipment – for use in water & “dry” equipment – such as video
equipment and electronics) f.        Office space for user groups (i.e. especially in
relation to hosting competitions, meetings, administrative needs, etc.) g.
Recreational pool with shallow lane space (i.e. a part of the wading/teaching pool
set apart as having lanes, such as 2 or 3 Lanes x 15-20 metres as a portion of
the “leisure” pool, which could be used for teaching during swim practices, or for
warm-up and cool down during competitions) h.      Water treatment that is not
just chlorine based (perhaps ozone) i.        Adequate pool ventilation j.
Acoustically sound (minimal echo) k.       Natural lighting l.        New Starting
Blocks  Other fun things at the pool would beWaterslide ·         “Wet” Climbing
wall (not attached to the competition tank) ·         Lazy River ·         Some sort of
onsite and adjacent fitness areas (such as weight rooms, studios, gymnasium,
etc.) ·         Swim suit dryers in the changerooms

Apr 16, 2012 11:58 AM

75 Salmon Arm is in dire need of a new pool, Penticton could do it, so can Salmon
Arm, we have 2 big swim teams here, not enough room available for both teams,
from May on usually both teams would need to practice at the same time.
Shuswap Swimming has gotten bigger, especially also with the masters
swimming as well and many new young swimmers joining the club

Apr 16, 2012 11:16 AM

76 upgrading the pool facility would benefit all members of the community -ozone
based purification system instead of chlorine

Apr 15, 2012 4:32 PM

77 We need a modern indoor recreation complex that includes proper soccer
pitches, an indoor running track, possible indoor volleyball courts and definitely a
better pool. We are the only pool in the whole okanagan valley without a water

Apr 14, 2012 9:59 PM
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slide and decent upgrade.

78 There is a property which would be PERFECT for a green cemetery if you don't
already have one.  It's already completely landscaped with little roads and
drainage apparently to lots of smaller grassed areas with lookouts etc as soon as
I saw it, it reminded me of a cemetery, it would be a great place to go and sit and
spend time at a grave, (as morbid as that sounds) - it's on the Canoe Beach
drive I think, overlooking the lake, it's been for sale for years, about 10 acres.  I
think it's listed with Homelife salmon arm now.

Apr 14, 2012 10:02 AM

79 we need a new pool that has 8 lanes and more space.Also i would like to have a
waterside and a river at our pool.

Apr 13, 2012 8:07 PM

80 The indoor field behind safeway is a VERY important facility for winter months
and should be maintained.

Apr 13, 2012 7:48 PM

81 We should most definitely get a new pool!!!! Apr 13, 2012 7:47 PM

82 We would appreciate seeing the following in a new pool.  We would request that
the current facility be available for use during the construction of a new pool. a.	8
Lane x 25m facility (minimum ... 8 Lane x 50m pool with bulkheads would be the
dream!) b.	Depth requirements as determined by FINA at both ends of pool
(minimum 1 metre at shallow end, and appropriate diving depth at deep end for
blocks – minimum 1.35 metres from 1-6 metres from diving wall ... but deeper is
recommended) c.	Increased deck space around the pool tank d.	Collapsible
spectator bleachers e.	Storage space for user groups’ equipment (both “wet”
equipment – for use in water & “dry” equipment – such as video equipment and
electronics) f.	Office space for user groups (i.e. especially in relation to hosting
competitions, meetings, administrative needs, etc.) g.	Recreational pool with
shallow lane space (i.e. a part of the wading/teaching pool set apart as having
lanes, such as 2 or 3 Lanes x 15-20 metres as a portion of the “leisure” pool,
which could be used for teaching during swim practices, or for warm-up and cool
down during competitions) h.	Water treatment that is not just chlorine based
(perhaps ozone) i.	Adequate pool ventilation j.	Acoustically sound (minimal echo)
k.	Natural lighting l.	New Starting Blocks

Apr 13, 2012 12:10 PM

83 No Apr 13, 2012 10:51 AM

84 We very much need a new aquatic facility.... which would hopefully include the
following: - 8 lane pool - met FINA depth requirements at both ends - more deck
space around pool - spectator bleachers - storage space for group users - office
space for group users - separate wading/teaching pool with lanes - water
treatment that isn't just chlorine - improved pool ventilation - new starting blocks -
swim score clock & electronic timing system - natural lighting

Apr 13, 2012 10:01 AM

85 WOW!!  Now I'm excited!  I am VERY interested in Green Burial options and
didn't even THINK about that question until I got to the end of the survey.
Please, really consider this.  I think this would fit very nicely with our culture
(healthy, natural, environment).

Apr 13, 2012 9:48 AM

86 There can never be enough parks and recreational facilities. Specifically my
comments are for improvements to the pool/aquatics facility. It would be great to

Apr 13, 2012 8:47 AM
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have a salt-water pool system, and an actual competitions-standard facility for
swimming, diving and water polo.  This would include not just meeting depth and
size specifications, but also increased deck space and areas for spectator
bleachers, a timing system linked with to the starting blocks and touch pads, and
better ventilation. Tennis courts - any additional added to central parks for the
public as it is difficult to locate and access the current 3 or 4. Track - all-weather
track so SA can host meets, local athletes can train on a level and safe surface.
Women's basketball league - SA is noted for it's strong girls basketball tradition
yet there are no leagues or participation opportunities for women short of mixing
in with men's recreational players. Parks that allow dogs: need to have signage,
and enforce, to keep dogs on leashes (except where fenced and considered a
dog park) and owners must pick up after their dogs.

87 Love Larch Hills and South Canoe trails. Would like to see enforcement of
keeping motorized vehicles off the trails unless designated for same.  This is for
the safety of children and for the trails.  I love to swim and go to masters but am
very affected by the chlorine and would like to have a pool with an alternative.  A
bigger pool would be great with more opportunites for children swimming.

Apr 13, 2012 6:10 AM

88 no Apr 13, 2012 12:00 AM

89 New pool is top priority Apr 12, 2012 9:44 PM

90 Sensitive areas need to be protected like the mouth of the Adams River.  The
Raven Trail down at the bird sanctuary needs to be patrolled more often, I see
dogs down there all the time, almost always off leash.

Apr 12, 2012 9:17 PM

91 I think the green burial idea is great.  I think it would be great if this city could
show initiative in this area.    I would also like to say again that a city this size
needs to have a track for events to be held, but also for people to be able to
have another place to exercise.

Apr 12, 2012 8:14 PM

92 I would really like to see an upgrade to our pool. We are so behind what other
communities have. Many of my friends go to Revelstoke or Vernon with their kids
instead of going to our pool. Promoting water safety and healthy living by
swimming and playing in the water year round needs to be promoted. Our pool is
aging. A new pool will attract new residents, give tourists another option on rainy
days, allow us to host swim meets, and provide families with an affordable
activity. Please consider alternatives to chlorine-based water treatments, as this
also causes many people not to choose swimming as an activity. I also wonder if
the old Jackson site property would be considered as a location for such a facility
- bringing our rec center more into the heart of town. It would also allow the
current pool to remain open during construction.

Apr 12, 2012 7:53 PM

93 I really think we need upgrades to the current pool facility.  I would love to see a
full sized family change room.  I would also like to see upgrades to the available
pool activities.  I often take my family to the pool facilities in Kamloops (at TRU),
Kelowna (H20 Centre) and Revelstoke.

Apr 12, 2012 7:34 PM

94 As an active swimmer (and hopefully a lifelong swimmer) i would love to see a
new upgraded pool that would suit the needs of both recreational swimmers,
young familiies and competitive swimmers.  Investing in the long term is

Apr 12, 2012 7:25 PM
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beneficial for the health and well being  of our community for the long term

95 It is time for us to move to the next level. What we have is OK but we need better
to attract business and keep younger families in our community

Apr 12, 2012 6:23 PM

96 We need a fenced dog park! Apr 12, 2012 6:19 PM

97 New Pool facility.  50 Metre with bulkheads, new starting blocks. Host major
events such as Provincials, or Nationals

Apr 12, 2012 4:58 PM

98 I am very disapointed in SA area rest stops. They are filthy and need upgrading.
I have travelled the province and we have the worst tourist rest stops by far. No
bathrooms, viewing areas or short hikes, pick nic tables ...

Apr 12, 2012 4:34 PM

99 No Apr 12, 2012 3:41 PM

100 Would love to see an expanded facility at our pool.  Our pool lacks fun activities
for the youngsters, that many other community pools offer.  Because of that we
have often opted to visit these other communities just to use their facilities.  It is
a shame that even our schools have had to resort to that for field trips. A larger
pool dedicated to lap lane swimming is a MUST.  Our current pool is always
packed out. A larger pool deck would be safer when the pool is busy and
somewhere for spectators to sit would be great!

Apr 12, 2012 3:37 PM

101 are they going to allow prepayment on green buriel sites? Apr 12, 2012 3:35 PM

102 not interested in the new cemetery at all, prefer Mt. Ida where all of my ancestors
are buried.

Apr 12, 2012 3:24 PM

103 Salmon Arm is a great place to live, I would love to see a new pool (salt water or
ozonated) such as in Revelstoke or Mission in Kelowna.

Apr 12, 2012 2:07 PM

104 When planning activities for young school age children it would be nice for
working parents if everything was not right after school for the youngest group,
as they require parents to transport them but may still be at work.  Older kids
could start earlier and get themselves to the facility while the younger ones can
arrive later once the parent is able to get them there.

Apr 12, 2012 1:32 PM

105 i would like to see a Wellnes Centre like kamloops that is open to the public 5:30
am -11:00pm.  The price is right for total useage.

Apr 12, 2012 1:28 PM

106 why not integrate other activities with the cemetery? Many people walk and ski in
the property slated for the new cemetery now. Also for extra security, maybe
trails around the perimeter etc.

Apr 12, 2012 1:08 PM

107 spend some money and build things right, cutting corners will save a couple
bucks but will leave the area with a sub par facility.  If youre going to do it, do it
right.

Apr 12, 2012 12:20 PM

108 I would like to see pool upgrades as follows: New pool 8 lane 50 metre or 8 lane
25 metre pool Spectator seating at pool - collapsible Increased deck space
around main pool tank regulation pool depths for safety in competition more
storage at pool for aquatic user groups (wet & dry) Office space at pool for

Apr 12, 2012 12:02 PM
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Page 5, Q31.  Do you have any other comments about the parks and recreation or cemetery services in Salmon
Arm?

aquatic user groups Recreational pool as well, with 2-3 lanes (15-20m long)
Water treatment system using less chlorine Adequate pool ventilation
Acoustically sound Natural lighting New Starting Blocks Increased Family
Changerooms Swimming Competition Score Clock for Electronic Timing Hot tub,
Sauna, Steam Room Waterslide Lazy River Adjacent Fitness areas (weight
room, gymnasium, studio) Swim suit dryers

109 8 Lane x 50m facility (being built off site, without interuption to swimming)
Depth requirements as determined by FINA at both ends of pool (minimum 1
metre at shallow end, and appropriate diving depth at deep end for blocks –
minimum 1.35 metres from 1-6 metres from diving wall ... but deeper is
recommended) - to be able to host swimming competition.   Increased deck
space around the pool  Collapsible spectator bleachers (would be bonus)
Recreational pool with shallow lane space (i.e. a part of the wading/teaching pool
set apart as having lanes, such as 2 or 3 Lanes x 15-20 metres as a portion of
the “leisure” pool, which could be used for teaching during swim practices, or for
warm-up and cool down during competitions)  Adequate pool ventilation
Acoustically sound (minimal echo)   Natural lighting  Basically, new swimming
facility - with modern gym.  Such as Kelowna or Kamloops.  Central location for
whole families.  Swimming is excellent sport - non-agressive, low risk of injuries,
almost anybody can do it, it's affordable, we have 2 excellent swim clubs in town,
keeps young people motivated and focused.

Apr 12, 2012 11:12 AM

110 MORE DOG AND FAMILY FRIENDLY PARKS PLEASE! Apr 12, 2012 11:08 AM
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Outdoor sports and athletics 
 

1. Are there adequate opportunities for all ages? What playgrounds need upgrading? 
 - there are not enough informal outdoor recreation areas; some exist but timing is limited 
 - un-programmed space or times 
 - need fields for 18+ age groups; need multiple fields clustered together 
 - concern over loss of ball diamonds 
 - need field lighting on ball diamonds 
 - Canoe Beach 
  - need more recreation facilities 
  - need family-friendly amenities/activities 
  - a water/splash park 
  - more beach volleyball courts to accommodate hosting tournaments 
  - need a good dog area 
  - dog parks and children's playgrounds need fencing 
 - provide outdoor fitness equipment (at Blackburn Park?) 
 

2. Are there any barriers to participating in Sports? 
 - there are no multi-purpose sport courts 
 - improve transit service to parks and facilities 
  - downtown to the rec centre 
  - a bus to Haney House 
 - keep the free beach bus 
 - Access to Glen Eden Beach 
 - Access to Band lands 
 - washrooms need to be available and open 
  - at all fields and at all significant parks 
  - not available at the federal wharf  
 

3. What improvements could be made to the distribution or quality of parks? 
 - need more tennis 
 - replace (rebuild) tennis courts at Klahani Park and add practice boards 
 - tennis courts at Safeway Park(?)are unused 
 - a downtown activity centre 
 - all existing ball diamonds built by volunteers need/are: 
  - in need of backstop upgrades 
  - washrooms 
  - not enough of a priority (for the city) 
  - Canoe fields are not big enough for slo-pitch  
  - Klahanie fields need storage; upgrading 
 - Canoe baseball field didn't get fixed 
 - fields should be set up to accommodate soccer and rugby 
  - 20' end-zone flanks should be established behind goals  
 - (parks should have) paved trails for biking & skating (that are also) wheel chair accessible 
 - an open-air ice rink 
 - keep the Downtown Activity Centre fields accessible 
 - consider a track at J.L. Jackson Field by moving the parking lot 
 - add showers at J.L. Jackson fieldhouse for tournament use 
 - no tennis net at Jackson courts 
 - Blackburn Park Ball Diamonds 
  - maintenance and upkeep is still an issue 
  - drainage problems 
  - reconfigure to avoid houses and roads 
  - keep inventory (of fields) but improve quality 
 - J.L. Jackson Fields 
  - could be 80 parents + 150 kids at Jackson Fields (JVA) 
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  - (important to) keep parking 
  - keep (and open) the washrooms 
  - there is no storage for soccer equipment 
  - kids safety/traffic issues 
 - add signage & designated bike lanes/paths (to streets?) to improve safety 
  - focus on downtown 
 - add connective greenways 
  - especially in big cycling areas 
 - prioritize trails 
  - communicate through signage 
  - trails for non-motorized use (pedestrian, bicycles) 
 - need good communication of trail rules 
 - park signage re: rules, trash, trail use, etc. would improve conditions 
  - Park Hill signage is good 
  - Little Mountain signage needs to be improved 
   - trail difficulty, length, etc. 
 - a mountain bike skills park 
 - a BMX/pump track 
 - Mount Ida trails 
 - school fields need improvement; join with school district to upgrade fields 
 - add basketball in the downtown core 
 - should organize "pitch in" and clean up days 
 - should improve park maintenance 
 

4. What sports + athletic programs would you like to see more of? 
 - pickleball - outside? 
  - needs a badminton-size court 
  - currently at the rec centre 
  - could add lines to some tennis courts 
 - need for a track & field facility (40 out for practice) 
  - would help for hosting events (such as BC Summer Games 
  - track would provide a safe walking venue for seniors 
 
 

5. Do you think Salmon Arm should plan on hosting athletic events? Which ones? 
 - yes; slo-pitch & soccer tournaments 
 - potential (tournament/event) fields at Minion Fields 
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Indoor recreation 
 
1. What is your satisfaction level with the Recreation Centre & Arenas?  

 1.1 General 
 - all facilities are ageing 
 - does Canoe Hall belong to the City? If so, it needs improvements 
 - the school gyms are under-utilized; joint-use agreements should be pursued 
 - smoking areas outside the facilities are too close to the doors and to air intakes 
 - Society administration of recreation facilities model is disjointed 
  - all societies have a bias (if you don't have a voice on the board, your  
     interests & issues get overlooked) 
   
 1.2 SASCU Pool  
 - poor ventilation - concerned about air quality in pool chamber 
 - don't like the locker system (paying system & not enough room) 
 - Water Filtration - very old system 
 - diving board is out-dated 
 - main pool tank is too small for competition - should be 8 lanes minimum 
 - main pool tank is not deep enough for diving 
 - main pool tank should have spectator seating for competition events 
 - not a "leisure pool" (like most other communities have); no leisure amenities 
 - no pool "toys" 
 - size of leisure side is inadequate 
 - acoustics are bad - really noisy 
 - crowded swim programs 
 - school programs are good 
 - tough to manage a schedule 
 - there should be fun programs 
 - the pool should offer activities and programs for all ages, especially teens 
 - single purpose limits usage 
  
 
 1.3 SASCU Indoor Soccer Facility 
 - when it was established, regular renewal (of synthetic turf sand/rubber infill) was  
    promised; has never happened. The Credit Union has offered to pay for it but  
    nothing happened. 
  
 
 1.3 SHAW Centre Arenas 
 - (good) ice times are limited - should have a third ice sheet 
 - There should be another ice sheet 
 

2. What activities or facilities are missing or could be improved? 
 - indoor soccer is important 

 - a multi-use dry-floor space would be well used 
 - major indoor recreation facilities should be close together 
 - a multi-use indoor gymnasium is needed 
 - a pool with a (competition)dive tank 
 - provision for water polo 
 - an indoor walking track with at least two or three soft surface lanes (x2) 
 - an indoor climbing wall (multiple comments, with emphasis) 
 - indoor badminton courts 
 - the community needs a regulation running track 
 - a steam room 
 - permanent timers & a clock (for swim competition) 
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 - pool storage for user groups 
 - on-deck storage for electronic equipment at pool 
 - an event office at the pool for user groups 
 - there should be healthy alternative foods available in the concessions 
 - when doing a major renovation, think about interim use (what do user groups do  
    for a year when reno in progress). Consider building new before shutting down      
               the old one for renovation  
 - indoor tennis 
 - indoor roller skating (like Armstrong has) 
 - affordable workout facilities (rates are the same as private facilities) 
 - the restaurant should be marketed if it doesn't get enough business 
  

3. What are the barriers to using the indoor facilities? 
 - crowded scheduling 
 - high user fees (rental of facilities for team practices). Revenue doesn't seem to  
    go back into looking after or upgrading the facilities (indoor soccer) 
 - need more regular times for seniors at SASCU 
 - there should be more joint-use agreement for use of school gyms 
 - costs - Indoor Soccer field rental rates ($70/hr) are too expensive 
 - there should be periodic free programs (e.g. nooner activities for mom's & tots) 
 - there should be occasional "lost leaders" to build up interest 
 - there should be on-site secure temporary storage for personal items (backpacks  
    that school children have to take to after-school programs at rec centre)  
 - there should be permanent lockers available for Masters and professionals that  
     use the facilities for practice/training 
 - there should be better security (children's personal items stolen from lockers) 
 - volunteer groups that fund-raised for new facilities, now can't afford the rental  
     rates (they should get a break on rates in recognition of their contribution) 
 - can't use the SASCU gym because of (gymnastics) equipment on the floor 
 - need more Family Change rooms in the pool 
 - there should be more natural light in the pool 
 - there are no leisure amenities in the pool 
 - there should be longer pool hours (open earlier) 
 - diving blocks are unstable/wobble 
 - the weight room is too small 
 

4. Are there enough programs for all different ages? 
 - Aqua-Fit programs are crowded 
 - there are limited opportunities for youth sports 
 - there should be more programs/activities for seniors 
 
 

5. If new programs or facilities area added, should the cost be paid by increasing    
    user fees, through taxes, or by reducing other services? 
 - all of them 
 - good support for higher taxation (approx. 50% show of hands) 
 
 

6. How do you find out about indoor recreation opportunities? 
 - word of mouth 
 - salmonarmrecreation.ca website 
 - Parks & Recreation Leisure Guide 
 - local media 
 - school information 
 - club/association websites/newsletters 
 - Piccadilly Mall Fall Registration day (user groups) 
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Parks and Environment 
 

1. What is your level of satisfaction with Salmon Arm natural areas & waterfront? 
 - Fall Fairgrounds - open space/park opportunity 
 - natural areas 
  - pretty good 
  - tree retention/replacement should be a priority 
  - wildlife concerns 
  - foreshore parks are an asset 
 - Canoe Beach – is the primary water access to Shuswap Lake 
 - boat launches 
  - not safe 
  - improve what we have  
 - prioritize park land acquisition 
 - trail should be constructed around John Lund Park in Canoe 
 - new natural parks - along Canoe Creek 
 - signage 
  - identification signs identifying parks 
  - directional to and within parks 
  - new park and trail signage that has been put up is good; just need more 
  - parking signage 
  - highway directional signs to major parks 
 - trails are good; looped trails are better 
 - maps of parks/trails would be good 
  - on the website would be good 
 - limited access to beach/waterfront 
 - comparison of Marine Park to Canoe Beach and beaches outside of City  
               (eg. Sunnybrae Regional Park) 
  - Marine Park needs directional signage 
   - to the beach 
   - from the highway 
   - to parking 
  - Canoe Beach 
   - has better sand 
   - needs a better/longer boat launch 
 - promote park assets (parks in general and unique assets within individual parks) 
 - maintenance of the waterfront parks/security lighting 
 - provide opportunities for beach activities at Canoe Beach 
 - improve the playground at Canoe Beach 
 - washrooms (should be provided) near the boat launch at Canoe Beach 
 

2. What activities do you do on Shuswap Lake or waterfront? 
 - Sail boating 
 - swimming/sunbathing - clean up the milfoil & sand 
 - canoeing 
 - walking the foreshore 
 - dog parks in defined spaces 
  - there are none existing downtown 
 - boating 
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 - biking/walking 
  improve elevation of foreshore trail  
 - swimming 
 

3. Is there adequate access? What opportunities are there for improving access? 
 - larger access at Canoe Beach - remove the cabins (leases) 
 - improve the parking at Canoe Beach 
 - parks should be designed for all ages 
 - waterfront areas are reducing and there is more demand 
 - access points 
  - Canoe Beach - limited walking (opportunities) 
  - Sunnybrae CSRD Park/Heralds Provincial Park are used in instead 
  - Marine Park – good walking  
 

4. What are the barriers to using the waterfront or other nature parks. 
 - access across the train tracks to foreshore trail 
 - improve pedestrian access to beach 
 - Natural areas 
  - Little Mountain Park/Coyote Park 
   - improve signage 
    - simple signage 
    - "You Are Here" .... 
    - trail ratings for difficulty 
    - distances 
    - educational signage 
    - historical signage where appropriate  
    - have youth design/make signage 
 - Coyote Park  
  - steep grade to lake shore 
  - railway tracks 
   

5. Are there areas that need better management or focus? 
 - no smoking in parks/playgrounds 
 - all parks should have garbage bins 
 - protect & acquire waterfront lands for natural parks 
 - community involvement in parks 
  - take "ownership" 
  - help with maintenance 
  - regular "pitch in days" - volunteer cleanup 
  - participate in Communities in Bloom program 
 - (more and improved) amenities in parks 
 - re-evaluate Badger Park 
 - open unstructured play space should be included in park space 
 - connectivity between parks - trails & sidewalks 
 - upgrade Rotary/Turner Creek trail 
 - trail surfacing 
 - winter maintenance of trails is expensive – focus on sidewalks 
 - picnic facilities in parks 
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 - covered shelters/barbeques 
 - restrooms in parks and on trails 
   

6. Where are the critical access points to the lake and how can they be improved? 
 - improve length of season at boat launches - especially at low water 
 - options for boat access to lake east of Canoe mill? 
 

7. What is your level of satisfaction with Salmon Arm parks in General? 
 - dog parks (should ) 
  - be official/organized 
  - be managed in existing parks 
  - have dog-only parks 
  - have garbage bins 
  - be separated by fencing (from general use areas) 
  - be provided along the waterfront 
  - be dog-friendly 
  - (minimize) conflict with natural areas 
  - providing (doggy clean-up) bags is good 
  - provide info/education; pick-up bag stations 
 - playgrounds 
  - Jackson Park - update equipment, emphasize safety 
  - playground improvements at Downtown Activity Centre 
 - Klahani Park 
  - in poor shape 
  - needs more/better maintenance 
  - improve the tennis courts 
  - should have a bike skills park 
  - should have a fitness trail 
 - skateboard park is well used 
 - Little Mountain Park 
 - most proud of Marine Park 
 - greatest weakness: 
  - signage (where  the City parks are) 
  - should have signage in all parks 
  - promotion of parks 
 

8. Are there any specialty park features that should be added? (e.g. a water park) 
 - a water splash park at Canoe Beach 
 - need more room for sporting activities 
 - improve the beach volleyball amenities 
 - trails, sidewalks, bike lanes 
 - lighting/security lighting 
 - fitness stations - Blackburn Park 
 - improved signage identifying city parkland (developed or not) 
 - garbage cans are good - more required 
 - include recycling bins 
 - green garbage can (like City garbage cans) at Downtown Activity Centre (is 
               School District property) 
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 - create a "tree park" - tree species labelled/organized 
 - establish community garden areas within parks - integrated 
 - create a rose garden 
 - establish a butterfly garden 
 - establish natural play spaces; not only structured playgrounds  
 - new nature park on remainder of DND rifle range (next to new cemetery) 
 - need parks/activities for 10-15 year olds 
  - adventure parks 
  - bike skills park 
 - (designated) bike routes 
  - trails and bicycle lanes (on streets) 
  - establish priority routes 
   - to South Canoe trails 
   - 10th Avenue SE 



City of Salmon Arm Parks and Recreation Master Plan Black = Was there a response?
Open House #2 - October 17, 2012 Blue = YES/NO Questions

YES NO Abstain Total
Board #2: Parks and Playgrounds:

Q1 - Do you agree with the recommendations for additions to or 
upgrades to the parks and playgrounds inventory? Why or Why 
not? 10 0 0 10
100% support

Board #3: Outdoor Sports Facilities

Q2 - Do you agree with the recommendations for additions to or 
upgrades to the sports fields inventory? Why or why not? 8 0 2 10
Most support upgrades.

Q3 - What do you think about the vision for Klahani Park over the 
next 10 years? 8 1 1 10
Most like the vision.

Board #4: Greenways: Walking and Biking Trails

Q4 - Do you agree with the recommended priority routes for 
connecting major parks and recreation facilities? Please explain. 8 0 2 10
Most support. Access is important.

Board #5: Waterfront + Environment

Q5 - Do you agree with the recommendations to improve public 
access to the waterfront, facility improvements to Canoe Beach, 8 0 2 10
Marine Peach Park and the Warf? Please explain.
Most support, and agree improvements are needed. Access is of 
prime concern for everyone who commented.

Board #6: Indoor Recreation Facilities:

Q6 - What is your opinion of the 2 Options outlined for the SASCU 
Recreation Centre? 8 0 2 10
Most support replacement above renovation.

Q7 - What is your opinion of the 2 Options outlined for the SASCU 
Memorial Sports Complex (indoor soccer facility)? 7 0 3 10
Most support.

Move it down town.  New pool best option - old pool is deterioating and unsafe

Great ideas. (6) Indoor complex much better than outdoor turf field, especially during the winter
(2).  Current building is in desparate need of updating. (2)

Observer seem to think the existing fields are empty most of the time (1). Increase canoe 
Please keep equestrian trail. Multi-use facility space is welcome.

Like the proposed set up, one drawback - far away from other recreation areas. Short term -

Response Comments

Fields, play grounds & parks in dire need of upgrades. Canoing is underserved. Current 

Great idea (7) Suggest lighting. Should be enlarged to but against Larch Hills biking area. 
Should be dual purpose (bike/baseball summer - snowboard/ski winter)

Seem reasonable. Access is important. (6) Difficult to walk safely form place to place. Could 
use more space to cycle.

Marine park is heavily used - gazebo would be good addition. Definitely needs facility

Please upgrade Canoe beach and urgent need to improve Lakeshore access. (5) Need 
connecting walk-ways. Visitors have difficulty find way to wharf.

Yes - Encourages families to move to Salmon Arm. Would like to see Cheetah park developed, 
but concerned about incursion into parkland.

New field (2) - Track at Sullivan makes sense. Need for non-competitve sports (e.g. recreational 
Please increase options & opportunities. Loss of downtown fields by Safeway will be difficult

Upgrades suggested (6) - Little Mountain fields drainage. Outdoor track, artificial turf and all 
season surface field all supported. (2)

Keep facility till proper lacross/hockey/soccer bldg can be created. Needs heating in winter 

Replacement better than renovation - build new facilities. (5) Current centre is very outdated.
Move new building to old public works yard.
Some concern renovation may be costly and long process (2) We could lose members to other 



Board #7: Receation Services + Programming:

Q8 - Do you agree with the need for more focus on introductory 
level programming and a broader range of programs? 8 0 2 10
Most support.

Cemetery Concept Plan

Q9 - Does the concept plan meet you and your family's 
anticipated needs for cemetery services? Why or why not? 5 2 3 10
Most support. Reason for no is because ashes will be leaving the 
areas.

Columbaria
Family 

Vessels
Scattering 

Garden
Inground Burial 

of Cremated 
Q10 - If cremated remains options were available, would you 
consider: 5 0 5 10 1 3 1 2 Has double niche & urn in Alberta.
Most interest in family vessels.

Tanemura 
Cemetery

Shuswap 
Memorial

Woodlands 
Cemetery Other

Q11 - Please help us choose a name for the new cemetery: 9 0 1 10 2 3 2 2
Other - Shuswap-Tanemura Memorial 
Cemetery

Most support for Shuswap. Other - Tanemura-Woodlands Cemetery
Other - Rifle Range Cemetery

Other Suggestions or Comments

Q12 - Do you have any additional suggestions or comments in 
relation to the Parks and Recreation Master Plan or New 
Cemetery Concept Plan? 6 0 4 10

Salmon Arm use to be the apple capital of Canada. Request for an old orchard style burial area

Working age people often leave the community. Introductory programs high need for young and 
retired.
Need a new facility build to accommodate more user groups.

Develop Cheetah Park & Trails.  Bike Skills Park - Use natural slopes.   Move Pool to Public 
Works Yard site.  Needs more bathrooms (2) @ Little Mountain Fields.

Interest in development of rowing & paddling facilities. (2) The pool is a priority (2)
We badly need an attractive, welcoming Visitors centre with parking, bathrooms, park 

Reason for no: Planning cremation/will be spread elsewhere (1) Planned ashes to end up in 
Alberta - but the concept looks good.
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